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INT PmcmOpen (
WORD wID,
LPCSTR 1pszModelName

INT A—A

wID
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C++/CLI VB (.NET2002L4F%) VB6.0/VBA
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C/C++

int nResult;
nResult = PmcmOpen(@, "PMC-M2C-U");

C++/CLI

int result;
result = PmcmOpen(@, "PMC-M2C-U");

C#

int result;
result = Pmcm.Open(@, "PMC-M2C-U");

VB (.NET2002L4F%)

Dim result As Integer
result = PmcmOpen(@, "PMC-M2C-U")

VB6.0/VBA

Dim lngResult As Long

Dim strModelName As String
strModelName = "PMC-M2C-U"

1ngResult = PmcmOpen(@, strModelName)

GCC

int32_t result;
result = PmcmOpen(@, "PMC-M2C-U");
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BOOL PmcmClose(
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BOOL bResult;
bResult = PmcmClose(9);

C++/CLI

bool result;
result = PmcmClose(9);

C#

bool result;
result = Pmcm.Close(0);

VB (.NET2002L4P%)

Dim result As Boolean
result = PmcmClose(0)

VB6.0/VBA

Dim blnResult As Boolean
blnResult = PmcmClose(0)

GCC

int32_t result;
result = PmcmClose(0) ;
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INT PmcmChangeSpeed(
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C/C++

int nResult;

WORD wAxis;

FLOAT fSpeed[2];

wAxis = PMCM_AXIS_Y;

fSpeed[B] = 0;

fSpeed[1] = 2000;

nResult = PmcmChangeSpeed(0, wAxis, PMCM_CHG_NEW_SPEED, fSpeed);

C++/CLI

int result;

unsigned short axis;

float speed[2];

axis = PMCM_AXIS_Y;

speed[@] = 0;

speed[1] = 2000;

result = PmcmChangeSpeed (0, axis, PMCM_CHG_NEW_SPEED, speed);

C#

int result;

ushort axis;

float[] speed = new float[2];

axis = Pmcm.PMCM_AXIS_Y;

speed[@] = 0;

speed[1] = 2000;

result = Pmcm.ChangeSpeed(0, axis, Pmcm.PMCM_CHG_NEW_SPEED, speed);

VB (.NET2002L4[%)



Dim result As Integer

Dim axis As Short

Dim speed(1) As Single

axis = PMCM_AXIS_Y

speed(B8) = ©

speed(1) = 2000

result = PmcmChangeSpeed(0, axis, PMCM_CHG_NEW_SPEED, speed)

VB6.0/VBA

Dim 1lngResult As Long

Dim intAxis As Integer

Dim sngSpeed(1) As Single

intAxis = PMCM_AXIS_Y

sngSpeed(0) = ©

sngSpeed(1) = 2000

1ngResult = PmcmChangeSpeed(0, intAxis, PMCM_CHG_NEW_SPEED, sngSpeed(9))

GCC

int32_t result;

uint16_t axis;

float speed[2];

axis = PMCM_AXIS_Y;

speed[@] = 0;

speed[1] = 2000;

result = PmcmChangeSpeed (0, axis, PMCM_CHG_NEW_SPEED, speed);
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INT PmcmChangeStep(
WORD wID,
WORD wAxis,
PLONG plStep

INT AX—R

wID
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C/C++

int nResult;

WORD wAxis;

long 1Step([2];

1Step[0] = 0;

1Step[1] = 5000;

wAxis = PMCM_AXIS_Y;

nResult = PmcmChangeStep (0, wAxis, 1Step);

C++/CLI

int result;

unsigned short axis;

long step[2];

step[@] = 0;

step[1] = 5000;

axis = PMCM_AXIS_Y;

result = PmcmChangeStep (0, axis, step);



C#

int result;

ushort axis;

int[] step = new int[2];

step[@] = 0;

step[1] = 5000;

axis = Pmcm.PMCM_AXIS_Y;

result = Pmcm.ChangeStep(0, axis, step);

VB (.NET2002L4[%)

Dim result As Integer

Dim axis As Short

Dim step(1) As Integer

axis = PMCM_AXIS_Y

step(@) = 0

step(1) = 5000

result = PmcmChangeStep (0, axis, step)

VB6.0/VBA

Dim lngResult As Long

Dim intAxis As Integer

Dim 1ngStep(1) As Long

intAxis = PMCM_AXIS_Y

1ngStep(0) = 0

1ngStep(1) = 5000

IngResult = PmcmChangeStep(0, intAxis, 1lngStep(9))

GCC

int32_t result;

uint16_t axis;

int32_t step[2];

step[@] = 0;

step[1] = 5000;

axis = PMCM_AXIS_Y;

result = PmcmChangeStep (0, axis, step);
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INT PmcmGetComparatorConfig(
WORD wID,
WORD wAXxis,
WORD wMode,
PCOMPPMCM pComp

I
typedef struct {
WORD wConfig;

LONG 1Count;
} COMPPMCM, *PCOMPPMCM;

INTAX—R
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C/C++

int nResult;

WORD wAxis;

COMPPMCM Comp[2];

wAxis = PMCM_AXIS_X;

nResult = PmcmGetComparatorConfig(®, wAxis, PMCM_COMP_COUNTER, Comp);

C++/CLI

int result;

unsigned short axis;

COMPPMCM comp[2];

axis = PMCM_AXIS_X;

result = PmcmGetComparatorConfig (@, axis, PMCM_COMP_COUNTER, comp);

C#

int result;

ushort axis;

Pmcm.COMPPMCM[ ] comp = new Pmcm.COMPPMCM[2];

axis = Pmcm.PMCM_AXIS_X;

result = Pmcm.GetComparatorConfig(®, axis, Pmcm.PMCM_COMP_COUNTER, comp) ;

VB (.NET2002L4[%)

Dim result As Integer

Dim axis As Short

Dim comp(1) As COMPPMCM

axis = PMCM_AXIS_X

result = PmcmGetComparatorConfig(@, axis, PMCM_COMP_COUNTER, comp)

VB6.0/VBA

Dim lngResult As Long

Dim intAxis As Integer

Dim Comp(1) As COMPPMCM

intAxis = PMCM_AXIS_X

1ngResult = PmcmGetComparatorConfig(®, intAxis, PMCM_COMP_COUNTER, Comp(9))

GCC

int32_t result;

uint16_t axis;

COMPPMCM comp[2];

axis = PMCM_AXIS_X;

result = PmcmGetComparatorConfig (@, axis, PMCM_COMP_COUNTER, comp);
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INT PmcmGetCounter (
WORD wID,
WORD wAxis,
PLONG plData

INT A=A

wID
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C/C++

int nResult;

WORD wAxis;

long 1Data[2];

wAxis = PMCM_AXIS_X + PMCM_AXIS_Y;

nResult = PmcmGetCounter(8, wAxis, 1lData);

C++/CLI

int result;

unsigned short axis;

long data[2];

axis = PMCM_AXIS_X + PMCM_AXIS_Y;
result = PmcmGetCounter (0, axis, data);

C#

int result;

ushort axis;

int[] data = new int[2];

axis = Pmcm.PMCM_AXIS_X + Pmcm.PMCM_AXIS_Y;
result = Pmcm.GetCounter (0, axis, data);



VB (.NET2002L4[%)

Dim result As Integer

Dim axis As Short

Dim data(1) As Integer

axis = PMCM_AXIS_X + PMCM_AXIS_Y
result = PmcmGetCounter (0, axis, data)

VB6.0/VBA

Dim lngResult As Long

Dim intAxis As Integer

Dim lngData(1) As Long

intAxis = PMCM_AXIS_X + PMCM_AXIS_Y

IngResult = PmcmGetCounter(®, intAxis, lngData(9))

GCC

int32_t result;

uint16_t axis;

int32_t data[2];

axis = PMCM_AXIS_X + PMCM_AXIS_Y;
result = PmcmGetCounter (0, axis, data);
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=1L

INT PmcmGetEmptyCp(
WORD wID,
WORD wAXxis,
PWORD pwNumofEmpty

INT A=A

wID
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C/C++

int nResult;

WORD wAxis;

WORD wEmpty[2];

wAxis = PMCM_AXIS_X + PMCM_AXIS_Y;

nResult = PmcmGetEmptyCp(0, wAxis, wEmpty);

C++/CLI

int result;

unsigned short axis;

unsigned short empty[2];

axis = PMCM_AXIS_X + PMCM_AXIS_Y;

result = PmcmGetEmptyCp (0, axis, empty);

C#

int result;

ushort axis;

ushort[] empty = new ushort[2];

axis = Pmcm.PMCM_AXIS_X + Pmcm.PMCM_AXIS_Y;
result = Pmcm.GetEmptyCp (0, axis, empty);



VB (.NET2002L4[%)

Dim result As Integer

Dim axis As Short

Dim empty(1) As Short

axis = PMCM_AXIS_X + PMCM_AXIS_Y

result = PmcmGetEmptyCp (0, axis, empty)

VB6.0/VBA

Dim lngResult As Long

Dim intAxis As Integer

Dim intEmpty(1) As Integer

intAxis = PMCM_AXIS_X + PMCM_AXIS_Y

IngResult = PmcmGetEmptyCp(@, intAxis, intEmpty(9))

GCC

int32_t result;

uint16_t axis;

uint16_t empty[2];

axis = PMCM_AXIS_X + PMCM_AXIS_Y;

result = PmcmGetEmptyCp (0, axis, empty);
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INT PmcmGetEncoder (
WORD wID,
WORD wAxis,
PLONG plData

INT A=A

wID
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C/C++

int nResult;

WORD wAxis;

long 1Data[2];

wAxis = PMCM_AXIS_X + PMCM_AXIS_Y;

nResult = PmcmGetEncoder (8, wAxis, 1lData);

C++/CLI

int result;

unsigned short axis;

long data[2];

axis = PMCM_AXIS_X + PMCM_AXIS_Y;
result = PmcmGetEncoder (0, axis, data);

C#

int result;

ushort axis;

int[] data = new int[2];

axis = Pmcm.PMCM_AXIS_X + Pmcm.PMCM_AXIS_Y;
result = Pmcm.GetEncoder (0, axis, data);



VB (.NET2002L4[%)

Dim result As Integer

Dim axis As Short

Dim data(1) As Integer

axis = PMCM_AXIS_X + PMCM_AXIS_Y
result = PmcmGetEncoder (0, axis, data)

VB6.0/VBA

Dim lngResult As Long

Dim intAxis As Integer

Dim lngData(1) As Long

intAxis = PMCM_AXIS_X + PMCM_AXIS_Y

IngResult = PmcmGetEncoder (@, intAxis, lngData(9))

GCC

int32_t result;

uint16_t axis;

int32_t data[2];

axis = PMCM_AXIS_X + PMCM_AXIS_Y;
result = PmcmGetEncoder (0, axis, data);
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INT PmcmGetEncoderConfig(
WORD wID,
WORD wAXxis,
WORD wMode,
PWORD pwConfig

INTA=H
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C/C++

int nResult;

WORD wAxis;

WORD wConfig;

wAxis = PMCM_AXIS_X;

nResult = PmcmGetEncoderConfig(@, wAxis, PMCM_ENCODER_MODE, &wConfig);

C++/CLI

int result;

unsigned short axis;

unsigned short config;

axis = PMCM_AXIS_X;

result = PmcmGetEncoderConfig(®, axis, PMCM_ENCODER_MODE, &config);

C#

int result;

ushort axis;

ushort config;

axis = Pmcm.PMCM_AXIS_X;

result = Pmcm.GetEncoderConfig(@, axis, Pmcm.PMCM_ENCODER_MODE, out config);



VB (.NET2002LAF%)

Dim result As Integer

Dim axis As Short

Dim config As Short

axis = PMCM_AXIS_X

result = PmcmGetEncoderConfig(®, axis, PMCM_ENCODER_MODE, config)

VB6.0/VBA

Dim 1lngResult As Long

Dim intAxis As Integer

Dim intConfig As Integer

intAxis = PMCM_AXIS_X

1ngResult = PmcmGetEncoderConfig(®, intAxis, PMCM_ENCODER_MODE, intConfig)

GCC

int32_t result;

uint16_t axis;

uint16_t config;

axis = PMCM_AXIS_X;

result = PmcmGetEncoderConfig(®, axis, PMCM_ENCODER_MODE, &config);
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INT PmcmGetErcConfig(
WORD wID,
WORD wAxis,
WORD wMode,
PWORD pwConfig

INT A—A
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C/C++

int nResult;

WORD wAxis;

WORD wConfig;

wAxis = PMCM_AXIS_X;

nResult = PmcmGetErcConfig(®, wAxis, PMCM_ERC_LOGIC, &wConfig);

C++/CLI

int result;

unsigned short axis;

unsigned short config;

axis = PMCM_AXIS_X;

result = PmcmGetErcConfig(@, axis, PMCM_ERC_LOGIC, &config);

C#

int result;

ushort axis;

ushort config;

axis = Pmcm.PMCM_AXIS_X;

result = Pmcm.GetErcConfig(@, axis, Pmcm.PMCM_ERC_LOGIC, out config);



VB (.NET2002LAF%)

Dim result As Integer

Dim axis As Short

Dim config As Short

axis = PMCM_AXIS_X

result = PmcmGetErcConfig(@, axis, PMCM_ERC_LOGIC, config)

VB6.0/VBA

Dim 1lngResult As Long

Dim intAxis As Integer

Dim intConfig As Integer

intAxis = PMCM_AXIS_X

1ngResult = PmcmGetErcConfig(®, intAxis, PMCM_ERC_LOGIC, intConfig)

GCC

int32_t result;

uint16_t axis;

uint16_t config;

axis = PMCM_AXIS_X;

result = PmcmGetErcConfig(@®, axis, PMCM_ERC_LOGIC, &config);
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INT PmcmGetEventFactor(
WORD wID,
PEVENTFACTORPMCM pEventFactor

)6

typedef struct {
int nResult;
WORD wStop[2];
WORD wState[2];
} EVENTFACTORPMCM, *PEVENTFACTORPMCM;

INT AX—R

wID

R—FOIDESZEEL X7,

= C/C++ C++/CLI CH# VB (.NET2002L4p%) VB6.0/VBA GCC
Eit) WORD unsigned short ushort Short Integer uintl6_t
pEventFactor
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nResult
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C/C++

int nResult;
EVENTFACTORPMCM EventFactor;
nResult = PmcmGetEventFactor (@, &EventFactor);

C++/CLI

int result;
EVENTFACTORPMCM eventFactor;
result = PmcmGetEventFactor(@, &eventFactor);



C#

int result;

Pmcm.EVENTFACTORPMCM eventFactor = new Pmcm.EVENTFACTORPMCM() ;
eventFactor.Initialize();

result = Pmcm.GetEventFactor(@®, out eventFactor);

VB (.NET2002L4F%)

Dim result As Integer

Dim eventFactor As EVENTFACTORPMCM
eventFactor.Initialize()

result = PmcmGetEventFactor (0, eventFactor)

VB6.0/VBA

Dim lngResult As Long
Dim EventFactor As EVENTFACTORPMCM
1ngResult = PmcmGetEventFactor (0, EventFactor)

GCC

int32_t result;
EVENTFACTORPMCM event_factor;
result = PmcmGetEventFactor(0, &event_factor);
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INT PmcmGetEventMask (
WORD wID,
WORD wAXxis,
WORD wMode,
PWORD pwConfig

INTA=H

wID
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Eit) WORD unsigned short ushort Short Integer uintl6_t
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WORD unsigned short ushort Short Integer uintl6_t

wMode
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bitl : MNERAL T BF
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C/C++

int nResult;

WORD wAxis;

WORD wConfig;

wAxis = PMCM_AXIS_X;

nResult = PmcmGetEventMask (@, wAxis, PMCM_EVENT_STOP, &wConfig);



C++/CLI

int result;

unsigned short axis;

unsigned short config;

axis = PMCM_AXIS_X;

result = PmcmGetEventMask(@, axis, PMCM_EVENT_STOP, &config);

C#

int result;

ushort axis;

ushort config;

axis = Pmcm.PMCM_AXIS_X;

result = Pmcm.GetEventMask(0, axis, Pmcm.PMCM_EVENT_STOP, out config);

VB (.NET2002LAF%)

Dim result As Integer

Dim axis As Short

Dim config As Short

axis = PMCM_AXIS_X

result = PmcmGetEventMask (0, axis, PMCM_EVENT_STOP, config)

VB6.0/VBA

Dim lngResult As Long

Dim intAxis As Integer

Dim intConfig As Integer

intAxis = PMCM_AXIS_X

1ngResult = PmcmGetEventMask(®, intAxis, PMCM_EVENT_STOP, intConfig)

GCC

int32_t result;

uint16_t axis;

uint16_t config;

axis = PMCM_AXIS_X;

result = PmcmGetEventMask(@, axis, PMCM_EVENT_STOP, &config);
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INT PmcmGetlLatchConfig(
WORD wID,
WORD wAXxis,
WORD wMode,
PWORD pwConfig

INTA=H

wID
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e wMode : PMCM_COUNTER_LATCH_LTC. PMCM_ENCODER_LATCH_LTC

REE PN

0 LTCESICED AT VA% Ty FLEEHA

1 LTCESICED AT VA EZSYFLET
HHAE - 0

e wMode: PMCM_COUNTER_LATCH_ORG. PMCM_ENCODER_LATCH_ORG

REE RE

0 REBERICEDAY2Z5 v FLEEA

1 RRBERICEDAI2ZZYFLET
FIHAME : 0

e wMode : PMCM_COUNTER_CLEAR_LATCH. PMCM_ENCODER_CLEAR_LATCH

RIE(E




=n

EREfE RE

0 SYFRICADORZIIVT LEFEA
1 SYFRICHIVREDI)TLET
HIERE: O
C++/CLI VB (.NET2002LAF%) VB6.0/VBA GCC
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C/C++

int nResult;

WORD wAXxis;

WORD wConfig;

wAxis = PMCM_AXIS_X;

nResult = PmcmGetLatchConfig(®, wAxis, PMCM_COUNTER_LATCH_LTC, &wConfig);

C++/CLI

int result;

unsigned short axis;

unsigned short config;

axis = PMCM_AXIS_X;

result = PmcmGetLatchConfig(@, axis, PMCM_COUNTER_LATCH_LTC, &config);

C#

int result;

ushort axis;

ushort config;

axis = Pmcm.PMCM_AXIS_X;

result = Pmcm.GetLatchConfig(®, axis, Pmcm.PMCM_COUNTER_LATCH_LTC, out config);



VB (.NET2002LAF%)

Dim result As Integer

Dim axis As Short

Dim config As Short

axis = PMCM_AXIS_X

result = PmcmGetLatchConfig(@, axis, PMCM_COUNTER_LATCH_LTC, config)

VB6.0/VBA

Dim 1lngResult As Long

Dim intAxis As Integer

Dim intConfig As Integer

intAxis = PMCM_AXIS_X

1ngResult = PmcmGetLatchConfig(@, intAxis, PMCM_COUNTER_LATCH_LTC, intConfig)

GCC

int32_t result;

uint16_t axis;

uint16_t config;

axis = PMCM_AXIS_X;

result = PmcmGetLatchConfig(®@, axis, PMCM_COUNTER_LATCH_LTC, &config);
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INT PmcmGetLatchCounter (
WORD wID,
WORD wAxis,
PLONG plData

INT A=A

wID
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C/C++

int nResult;

WORD wAxis;

long 1Data[2];

wAxis = PMCM_AXIS_X + PMCM_AXIS_Y;

nResult = PmcmGetLatchCounter(@, wAxis, 1Data);

C++/CLI

int result;

unsigned short axis;

long data[2];

axis = PMCM_AXIS_X + PMCM_AXIS_Y;

result = PmcmGetLatchCounter (0, axis, data);

C#

int result;

ushort axis;

int[] data = new int[2];

axis = Pmcm.PMCM_AXIS_X + Pmcm.PMCM_AXIS_Y;
result = Pmcm.GetLatchCounter(0, axis, data);



VB (.NET2002L4[%)

Dim result As Integer

Dim axis As Short

Dim data(1) As Integer

axis = PMCM_AXIS_X + PMCM_AXIS_Y

result = PmcmGetLatchCounter(®, axis, data)

VB6.0/VBA

Dim lngResult As Long

Dim intAxis As Integer

Dim lngData(1) As Long

intAxis = PMCM_AXIS_X + PMCM_AXIS_Y

IngResult = PmcmGetLatchCounter (@, intAxis, lngData(0))

GCC

int32_t result;

uint16_t axis;

int32_t data[2];

axis = PMCM_AXIS_X + PMCM_AXIS_Y;

result = PmcmGetLatchCounter (0, axis, data);
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INT PmcmGetLatchEncoder (
WORD wID,
WORD wAxis,
PLONG plData

INT A=A

wID
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C/C++

int nResult;

WORD wAxis;

long 1Data[2];

wAxis = PMCM_AXIS_X + PMCM_AXIS_Y;

nResult = PmcmGetLatchEncoder (@, wAxis, 1Data);

C++/CLI

int result;

unsigned short axis;

long data[2];

axis = PMCM_AXIS_X + PMCM_AXIS_Y;

result = PmcmGetLatchEncoder (0, axis, data);

C#

int result;

ushort axis;

int[] data = new int[2];

axis = Pmcm.PMCM_AXIS_X + Pmcm.PMCM_AXIS_Y;
result = Pmcm.GetLatchEncoder (0, axis, data);



VB (.NET2002L4[%)

Dim result As Integer

Dim axis As Short

Dim data(1) As Integer

axis = PMCM_AXIS_X + PMCM_AXIS_Y

result = PmcmGetLatchEncoder (@, axis, data)

VB6.0/VBA

Dim lngResult As Long

Dim intAxis As Integer

Dim lngData(1) As Long

intAxis = PMCM_AXIS_X + PMCM_AXIS_Y

IngResult = PmcmGetLatchEncoder (0, intAxis, lngData(0))

GCC

int32_t result;

uint16_t axis;

int32_t data[2];

axis = PMCM_AXIS_X + PMCM_AXIS_Y;

result = PmcmGetLatchEncoder (0, axis, data);
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INT PmcmGetMotion(
WORD wID,
WORD wAxis,
PMOTIONPMCM pMotion

);

typedef struct {
WORD wMoveMode;
WORD wStartMode;
FLOAT fSpeedRate;
WORD wAccDecMode;
FLOAT fLowSpeed;
FLOAT fSpeed;
WORD wAccTime;
WORD wDecTime;
FLOAT fSAccSpeed;
FLOAT fSDecSpeed;
LONG 1Slowdown;
LONG 1Step;
BOOL bAbsolutePtp;
} MOTIONPMCM, *PMOTIONPMCM;

INTA=H

wID
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uintle_t
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B PMOTIONPMCM MOTIONPMCM* MOTIONPMCM MOTIONPMCM
wMoveMode
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PMOTIONPMCM
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C/C++

int nResult;

WORD wAxis;

MOTIONPMCM Motion[2];

wAxis = PMCM_AXIS_X;

nResult = PmcmGetMotion(®, wAxis, Motion);

C++/CLI

int result;

unsigned short axis;

MOTIONPMCM motion[2];

axis = PMCM_AXIS_X;

result = PmcmGetMotion (@, axis, motion);

C#

int result;

ushort axis;

Pmcm.MOTIONPMCM[ ] motion = new Pmcm.MOTIONPMCM[2];
axis = Pmcm.PMCM_AXIS_X;

result = Pmcm.GetMotion (0@, axis, motion);

VB (.NET2002L4F%)

Dim result As Integer

Dim axis As Short

Dim motion(1) As MOTIONPMCM

axis = PMCM_AXIS_X

result = PmcmGetMotion (@, axis, motion)

VB6.0/VBA

Dim lngResult As Long
Dim intAxis As Integer
Dim Motion(1) As MOTIONPMCM



intAxis = PMCM_AXIS_X
1ngResult = PmcmGetMotion(®, intAxis, Motion(9))

GCC

int32_t result;

uint16_t axis;

MOTIONPMCM motion[2];

axis = PMCM_AXIS_X;

result = PmcmGetMotion(@, axis, motion);
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INT PmcmGetMotionCp(
WORD wID,
WORD wAXxis,
PMOTIONPMCM pMotion,
PWORD pwCount

)6

typedef struct {
WORD wMoveMode;
WORD wStartMode;
FLOAT fSpeedRate;
WORD wAccDecMode;
FLOAT fLowSpeed;
FLOAT fSpeed;
WORD wAccTime;
WORD wDecTime;
FLOAT fSAccSpeed;
FLOAT fSDecSpeed;
LONG 1Slowdown;
LONG 1Step;
BOOL bAbsolutePtp;
} MOTIONPMCM, *PMOTIONPMCM;
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Eit) WORD unsigned short ushort Short Integer uintl6_t

pMotion
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Eic) WORD unsigned short ushort Short Integer uintl6_t

fSpeedRate
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fit) FLOAT float float Single Single float
wAccDecMode
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fLowSpeed

FCENIREE : 0.3 ~ 9829800[pps]

C++/CLI VB (.NET2002L4%) VB6.0/VBA

it} FLOAT float float Single Single float

fSpeed
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wAccTime
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Eit) WORD unsigned short ushort Short Integer uintl6_t
wDecTime
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L) WORD unsigned short ushort Short Integer uintl6_t
fSAccSpeed
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fSDecSpeed
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it} FLOAT float float Single Single float
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Eit) LONG long int Integer Long int32_t
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C/C++

int nResult;

WORD wAXxis;
MOTIONPMCM Motion[2];
WORD wCount;



wAxis = PMCM_AXIS_X;
wCount = 2;
nResult = PmcmGetMotionCp(@, wAxis, Motion, &wCount);

C++/CLI

int result;

unsigned short axis;

MOTIONPMCM motion[2];

unsigned short count;

axis = PMCM_AXIS_X;

count = 2;

result = PmcmGetMotionCp(@, axis, motion, &count);

C#

int result;

ushort axis;

Pmcm.MOTIONPMCM[] motion = new Pmcm.MOTIONPMCM[2];
ushort count;

axis = Pmcm.PMCM_AXIS_X;

count = 2;

result = Pmcm.GetMotionCp(©, axis, motion, ref count);

VB (.NET2002L4F%)

Dim result As Integer

Dim axis As Short

Dim motion(1) As MOTIONPMCM

Dim count As Short

axis = PMCM_AXIS_X

count = 2

result = PmcmGetMotionCp(@, axis, motion, count)

VB6.0/VBA

Dim lngResult As Long

Dim intAxis As Integer

Dim Motion(1) As MOTIONPMCM
Dim intCount As Integer
intAxis = PMCM_AXIS_X
intCount = 2

1ngResult = PmcmGetMotionCp (@, intAxis, Motion(@), intCount)

GCC

int32_t result;

uint16_t axis;

MOTIONPMCM motion[2];

uint16_t count;

axis = PMCM_AXIS_X;

count = 2;

result = PmcmGetMotionCp(®, axis, motion, &count);
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INT PmcmGetMotionLine(
WORD wID,
WORD wAXxis,
PMOTIONLINEPMCM pMotionLine

)6

typedef struct {
WORD wStartMode;
FLOAT fSpeedRate;
WORD wAccDecMode;
FLOAT fLowSpeed;
FLOAT fSpeed;
WORD wAccTime;
WORD wDecTime;
FLOAT fSAccSpeed;
FLOAT fSDecSpeed;
LONG 1Slowdown;
LONG 1Step[2];
BOOL bAbsolute[2];

} MOTIONLINEPMCM, *PMOTIONLINEPMCM;
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Eit) WORD unsigned short ushort Short Integer uintl6_t

fLowSpeed
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fit) FLOAT float float Single Single float

fSpeed
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it} FLOAT float float Single Single float
wAccTime
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Eit) BOOL long int Integer Long int32_t
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C/C++

int nResult;

WORD wAxis;

MOTIONLINEPMCM MotionLine;

wAxis = PMCM_AXIS_X + PMCM_AXIS_Y;

nResult = PmcmGetMotionLine(®, wAxis, &MotionLine);

C++/CLI

int result;

unsigned short axis;

MOTIONLINEPMCM motionLine;

axis = PMCM_AXIS_X + PMCM_AXIS_Y;

result = PmcmGetMotionLine(@, axis, &motionlLine);

C#

int result;

ushort axis;

Pmcm.MOTIONLINEPMCM motionLine = new Pmcm.MOTIONLINEPMCM() ;
motionLine.Initialize();

axis = Pmcm.PMCM_AXIS_X + Pmcm.PMCM_AXIS_Y;

result = Pmcm.GetMotionLine (@, axis, out motionLine);

VB (.NET2002L4F%)

Dim result As Integer

Dim axis As Short

Dim motionLine As MOTIONLINEPMCM
motionLine.Initialize()



axis = PMCM_AXIS_X + PMCM_AXIS_Y
result = PmcmGetMotionLine (@, axis, motionLine)

VB6.0/VBA

Dim 1lngResult As Long

Dim intAxis As Integer

Dim MotionLine As MOTIONLINEPMCM

intAxis = PMCM_AXIS_X + PMCM_AXIS_Y

1ngResult = PmcmGetMotionLine(@, intAxis, MotionLine)

GCC

int32_t result;

uint16_t axis;

MOTIONLINEPMCM motion_line;

axis = PMCM_AXIS_X + PMCM_AXIS_Y;

result = PmcmGetMotionLine (@, axis, &motion_line);
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INT PmcmGetPulseConfig(
WORD wID,
WORD wAXxis,
WORD wMode,
PWORD pwConfig

INTA=H
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C/C++

int nResult;

WORD wAxis;

WORD wConfig;

wAxis = PMCM_AXIS_X;

nResult = PmcmGetPulseConfig(®, wAxis, PMCM_PULSE_OUT, &wConfig);

C++/CLI

int result;

unsigned short axis;

unsigned short config;

axis = PMCM_AXIS_X;

result = PmcmGetPulseConfig(®, axis, PMCM_PULSE_OUT, &config);

C#

int result;

ushort axis;

ushort config;

axis = Pmcm.PMCM_AXIS_X;

result = Pmcm.GetPulseConfig(®, axis, Pmcm.PMCM_PULSE_OUT, out config);

VB (.NET2002L4[%)

Dim result As Integer

Dim axis As Short

Dim config As Short

axis = PMCM_AXIS_X

result = PmcmGetPulseConfig(@, axis, PMCM_PULSE_OUT, config)

VB6.0/VBA

Dim 1lngResult As Long

Dim intAxis As Integer

Dim intConfig As Integer

intAxis = PMCM_AXIS_X

IngResult = PmcmGetPulseConfig(@, intAxis, PMCM_PULSE_OUT, intConfig)

GCC

int32_t result;
uint16_t axis;
uint16_t config;



axis = PMCM_AXIS_X;
result = PmcmGetPulseConfig(®, axis, PMCM_PULSE_OUT, &config);
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INT PmcmGetSensorConfig(
WORD wID,
WORD wAxis,
WORD wMode,
PWORD pwConfig

INT A—A

wID
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C/C++

int nResult;

WORD wAxis;

WORD wConfig;

wAxis = PMCM_AXIS_X;

nResult = PmcmGetSensorConfig(@®, wAxis, PMCM_LOGIC, &wConfig);

C++/CLI

int result;

unsigned short axis;

unsigned short config;

axis = PMCM_AXIS_X;

result = PmcmGetSensorConfig(®, axis, PMCM_LOGIC, &config);

C#

int result;

ushort axis;

ushort config;

axis = Pmcm.PMCM_AXIS_X;

result = Pmcm.GetSensorConfig(®, axis, Pmcm.PMCM_LOGIC, out config);

VB (.NET2002L4[%)

Dim result As Integer

Dim axis As Short

Dim config As Short

axis = PMCM_AXIS_X

result = PmcmGetSensorConfig(@, axis, PMCM_LOGIC, config)

VB6.0/VBA

Dim lngResult As Long

Dim intAxis As Integer

Dim intConfig As Integer

intAxis = PMCM_AXIS_X

1ngResult = PmcmGetSensorConfig(@, intAxis, PMCM_LOGIC, intConfig)



GCC

int32_t result;

uint16_t axis;

uint16_t config;

axis = PMCM_AXIS_X;

result = PmcmGetSensorConfig(®, axis, PMCM_LOGIC, &config);
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INT PmcmGetStatus(
WORD wID,
WORD wAxis,
WORD wMode,
PWORD pwStatus

INT A—A

wID
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it} PWORD unsigned short* out ushort Short Integer uintl6_t*
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C/C++

int nResult;

WORD wAXxis;

WORD wStatus;

wAxis = PMCM_AXIS_X;

nResult = PmcmGetStatus(®, wAxis, PMCM_SIG_STATUS, &wStatus);

C++/CLI



int result;

unsigned short axis;

unsigned short status;

axis = PMCM_AXIS_X;

result = PmcmGetStatus(©, axis, PMCM_SIG_STATUS, &status);

C#

int result;

ushort axis;

ushort status;

axis = Pmcm.PMCM_AXIS_X;

result = Pmcm.GetStatus(0, axis, Pmcm.PMCM_SIG_STATUS, out status);

VB (.NET2002L4P%)

Dim result As Integer

Dim axis As Short

Dim status As Short

axis = PMCM_AXIS_X

result = PmcmGetStatus(@, axis, PMCM_SIG_STATUS, status)

VB6.0/VBA

Dim lngResult As Long

Dim intAxis As Integer

Dim intStatus As Integer

intAxis = PMCM_AXIS_X

1ngResult = PmcmGetStatus(0, intAxis, PMCM_SIG_STATUS, intStatus)

GCC

int32_t result;

uint16_t axis;

uint16_t status;

axis = PMCM_AXIS_X;

result = PmcmGetStatus(©, axis, PMCM_SIG_STATUS, &status);
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=1L

INT PmcmGetSynchroConfig(
WORD wID,
WORD wAXxis,
WORD wMode,
PWORD pwConfig

INT A—A

wID
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C/C++

int nResult;

WORD wAxis;

WORD wConfig;

wAxis = PMCM_AXIS_X;

nResult = PmcmGetSynchroConfig(@, wAxis, PMCM_SYNC_START_MODE, &wConfig);



C++/CLI

int result;

unsigned short axis;

unsigned short config;

axis = PMCM_AXIS_X;

result = PmcmGetSynchroConfig(®, axis, PMCM_SYNC_START_MODE, &config);

C#

int result;

ushort axis;

ushort config;

axis = Pmcm.PMCM_AXIS_X;

result = Pmcm.GetSynchroConfig(@, axis, Pmcm.PMCM_SYNC_START_MODE, out config);

VB (.NET2002LAF%)

Dim result As Integer

Dim axis As Short

Dim config As Short

axis = PMCM_AXIS_X

result = PmcmGetSynchroConfig(®, axis, PMCM_SYNC_START_MODE, config)

VB6.0/VBA

Dim lngResult As Long

Dim intAxis As Integer

Dim intConfig As Integer

intAxis = PMCM_AXIS_X

1ngResult = PmcmGetSynchroConfig(®, intAxis, PMCM_SYNC_START_MODE, intConfig)

GCC

int32_t result;

uint16_t axis;

uint16_t config;

axis = PMCM_AXIS_X;

result = PmcmGetSynchroConfig(®, axis, PMCM_SYNC_START_MODE, &config);
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INT PmcmGetSynchroOut(
WORD wID,
WORD wAxis,
WORD wMode,
PWORD pwConfig

INT A—A

wID
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C/C++

int nResult;

WORD wAxis;

WORD wConfig;

wAxis = PMCM_AXIS_X;

nResult = PmcmGetSynchroOut (@, wAxis, PMCM_SYNC_OUT_MODE, &wConfig);

C++/CLI

int result;

unsigned short axis;

unsigned short config;

axis = PMCM_AXIS_X;

result = PmcmGetSynchroOut(©, axis, PMCM_SYNC_OUT_MODE, &config);

C#

int result;

ushort axis;

ushort config;

axis = Pmcm.PMCM_AXIS_X;

result = Pmcm.GetSynchroOut (8, axis, Pmcm.PMCM_SYNC_OUT_MODE, out config);

VB (.NET2002L4[%)

Dim result As Integer

Dim axis As Short

Dim config As Short

axis = PMCM_AXIS_X

result = PmcmGetSynchroOut (@, axis, PMCM_SYNC_OUT_MODE, config)

VB6.0/VBA

Dim lngResult As Long

Dim intAxis As Integer

Dim intConfig As Integer

intAxis = PMCM_AXIS_X

1ngResult = PmcmGetSynchroOut (0, intAxis, PMCM_SYNC_OUT_MODE, intConfig)

GCC

int32_t result;

uint16_t axis;

uint16_t config;

axis = PMCM_AXIS_X;

result = PmcmGetSynchroOut (0, axis, PMCM_SYNC_OUT_MODE, &config);
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INT PmcmSetComparatorConfig(
WORD wID,
WORD wAXxis,
WORD wMode,
PCOMPPMCM pComp

I
typedef struct {
WORD wConfig;

LONG 1Count;
} COMPPMCM, *PCOMPPMCM;

INTAX—R
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C/C++

int nResult;

WORD wAxis;

COMPPMCM Comp[2];

wAxis = PMCM_AXIS_X;

Comp[0].wConfig = 0;

Comp[0].1Count = 0@;

nResult = PmcmSetComparatorConfig(®, wAxis, PMCM_COMP_COUNTER, Comp);

C++/CLI

int result;

unsigned short axis;

COMPPMCM comp[2];

axis = PMCM_AXIS_X;

comp[0].wConfig = 0;

comp[0].1Count = 0@;

result = PmcmSetComparatorConfig (@, axis, PMCM_COMP_COUNTER, comp);

C#

int result;

ushort axis;

Pmcm.COMPPMCM[ ] comp = new Pmcm.COMPPMCM[2];

axis = Pmcm.PMCM_AXIS_X;

comp[0].wConfig = 0;

comp[0].1Count = 0@;

result = Pmcm.SetComparatorConfig(@, axis, Pmcm.PMCM_COMP_COUNTER, comp);

VB (.NET2002L4F%)

Dim result As Integer

Dim axis As Short

Dim comp(1) As COMPPMCM

axis = PMCM_AXIS_X

comp(0).wConfig = @

comp(0).1Count = 0@

result = PmcmSetComparatorConfig(®, axis, PMCM_COMP_COUNTER, comp)

VB6.0/VBA

Dim lngResult As Long

Dim intAxis As Integer

Dim Comp(1) As COMPPMCM

intAxis = PMCM_AXIS_X

Comp (@) .wConfig = 0

Comp(0).1Count = @

1ngResult = PmcmSetComparatorConfig(@, intAxis, PMCM_COMP_COUNTER, Comp(0))

GCC



int32_t result;
uint16_t axis;
COMPPMCM comp[2];
axis = PMCM_AXIS_X;
comp[@].wConfig = 0;
comp[@].1Count = 0;

result = PmcmSetComparatorConfig(@, axis, PMCM_COMP_COUNTER, comp);
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INT PmcmSetCounter (
WORD wID,
WORD wAxis,
PLONG plData

INT A=A

wID
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C/C++

int nResult;

WORD wAxis;

long 1lData[2];

wAxis = PMCM_AXIS_X + PMCM_AXIS_Y;
1Data[0] 1000 ;

1Data[1] -1000;

nResult = PmcmSetCounter (6, wAxis, 1lData);

C++/CLI

int result;

unsigned short axis;

long data[2];

axis = PMCM_AXIS_X + PMCM_AXIS_Y;
data[@] 1000 ;

data[1] -1000;

result = PmcmSetCounter (0, axis, data);

C#



int result;

ushort axis;

int[] data = new int[2];

axis = Pmcm.PMCM_AXIS_X + Pmcm.PMCM_AXIS_Y;
data[@] = 1000;

data[1] = -1000;

result = Pmcm.SetCounter(0, axis, data);

VB (.NET2002L4F%)

Dim result As Integer

Dim axis As Short

Dim data(1) As Integer

axis = PMCM_AXIS_X + PMCM_AXIS_Y
data(@) = 1000

data(1) = -1000

result = PmcmSetCounter (0, axis, data)

VB6.0/VBA

Dim 1lngResult As Long

Dim intAxis As Integer

Dim lngData(1) As Long

intAxis = PMCM_AXIS_X + PMCM_AXIS_Y

1ngData(@) = 1000

1ngData(1) = -1000

1ngResult = PmcmSetCounter (0, intAxis, lngData(9))

GCC

int32_t result;

uint16_t axis;

int32_t data[2];

axis = PMCM_AXIS_X + PMCM_AXIS_Y;
data[@6] = 1000;

data[1] = -1000;

result = PmcmSetCounter (0, axis, data);
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INT PmcmSetEncoder (
WORD wID,
WORD wAxis,
PLONG plData

INT A=A

wID
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C/C++

int nResult;

WORD wAxis;

long 1lData[2];

wAxis = PMCM_AXIS_X + PMCM_AXIS_Y;
1Data[0] 1000 ;

1Data[1] -1000;

nResult = PmcmSetEncoder (6, wAxis, 1lData);

C++/CLI

int result;

unsigned short axis;

long data[2];

axis = PMCM_AXIS_X + PMCM_AXIS_Y;
data[@] 1000 ;

data[1] -1000;

result = PmcmSetEncoder (0, axis, data);

C#



int result;

ushort axis;

int[] data = new int[2];

axis = Pmcm.PMCM_AXIS_X + Pmcm.PMCM_AXIS_Y;
data[@] = 1000;

data[1] = -1000;

result = Pmcm.SetEncoder (0, axis, data);

VB (.NET2002L4F%)

Dim result As Integer

Dim axis As Short

Dim data(1) As Integer

axis = PMCM_AXIS_X + PMCM_AXIS_Y
data(@) = 1000

data(1) = -1000

result = PmcmSetEncoder (0, axis, data)

VB6.0/VBA

Dim 1lngResult As Long

Dim intAxis As Integer

Dim lngData(1) As Long

intAxis = PMCM_AXIS_X + PMCM_AXIS_Y

1ngData(@) = 1000

1ngData(1) = -1000

1ngResult = PmcmSetEncoder (0, intAxis, lngData(9))

GCC

int32_t result;

uint16_t axis;

int32_t data[2];

axis = PMCM_AXIS_X + PMCM_AXIS_Y;
data[@6] = 1000;

data[1] = -1000;

result = PmcmSetEncoder (0, axis, data);
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INT PmcmSetEncoderConfig(
WORD wID,
WORD wAXxis,
WORD wMode,
WORD wConfig

INTA=H
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C/C++

int nResult;

WORD wAxis;

wAxis = PMCM_AXIS_X + PMCM_AXIS_Y;

nResult = PmcmSetEncoderConfig(@, wAxis, PMCM_ENCODER_MODE, 3);

C++/CLI

int result;

unsigned short axis;

axis = PMCM_AXIS_X + PMCM_AXIS_Y;

result = PmcmSetEncoderConfig(@®, axis, PMCM_ENCODER_MODE, 3);

C#

int result;

ushort axis;

axis = Pmcm.PMCM_AXIS_X + Pmcm.PMCM_AXIS_Y;

result = Pmcm.SetEncoderConfig(@, axis, Pmcm.PMCM_ENCODER_MODE, 3);



VB (.NET2002LAF%)

Dim result As Integer

Dim axis As Short

axis = PMCM_AXIS_X + PMCM_AXIS_Y

result = PmcmSetEncoderConfig(®, axis, PMCM_ENCODER_MODE, 3)

VB6.0/VBA

Dim lngResult As Long

Dim intAxis As Integer

intAxis = PMCM_AXIS_X + PMCM_AXIS_Y

1ngResult = PmcmSetEncoderConfig(®, intAxis, PMCM_ENCODER_MODE, 3)

GCC

int32_t result;

uint16_t axis;

axis = PMCM_AXIS_X + PMCM_AXIS_Y;

result = PmcmSetEncoderConfig(®, axis, PMCM_ENCODER_MODE, 3);



BA%K > £— &2 — IR >
PmcmSetErcConfig

o

o=
BE

ERCEEDH/REZ L X7,

=1L

INT PmcmSetErcConfig(
WORD wID,
WORD wAxis,
WORD wMode,
WORD wConfig

INT A—A

wID
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it} WORD unsigned short ushort Short Integer uintl6_t
WAXisS

RETIHMZRELE T, EHOHMZIEETSLHTEED

REME S
PMCM_AXIS_X XE
PMCM_AXIS_Y Y
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Eit) WORD unsigned short ushort Short Integer uintl6_t
wMode
RETHEEZEEL TS
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PMCM_ERC_LOGIC i EmIE

PMCM_ERC_AUTOOUT_1 BHEHAREL

PMCM_ERC_AUTOOUT_2 BHENHIHRE2

PMCM_ERC_WIDTH pal=

PMCM_ERC_OFF_TIMER OFFZ1 <

PMCM_ERC_SIG_ON ERCESZ A

PMCM_ERC_SIG_OFF ERCESOHAUEY b

EE C/C++ C++/CLI CH VB (.NET2002L4p%) VB6.0/VBA GCC

it} WORD unsigned short ushort Short Integer uintl6_t
wConfig
REMEZIEELX T,

JREITBIEE (WMode) ICK > TENERD T,

e wMode: PMCM_ERC_LOGIC
ERCIES D H /7R IE

RIEE

YIHAfE : 0
* wMode : PMCM_ERC_AUTOOUT_1

ERCIESDBEEFHIHRE

o

@

0 EL. ALM. EMGASZLERFICERCES T H LBV



¥
3
i}

RES

1 EL. ALM. EMGAN{ELLEFICERCIES® BEIH
CRRELEDOESIFHATNELA)

HIERAE: O

e wMode : PMCM_ERC_AUTOOUT_2

ERCESDBEEHHHRTE
HREME ES
0 EaERETRICERCIESZ LA
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FIEAE: O

e wMode : PMCM_ERC_WIDTH
ERCESDHAME

RIE(E =

0 12usec

1 102usec

2 408usec

3 1.6msec

4 13msec

5 52msec

6 104msec

7 LRIV
#IHAfE : 0

e wMode: PMCM_ERC_OFF_TIMER
ERCESDOFFZ 1<
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0 Ousec

1 12usec

2 1.msec

3 104msec
FIHAfE : 0

e wMode: PMCM_ERC_SIG_ON
ERCESZHAL X,
wConfigi¥fEA L FtHA (0ZRELTLEEW)

e wMode: PMCM_ERC_SIG_OFF
ERCESZ LANIILHAICKRELEEICHAZ)EY FLET,
wConfigl¥fER L FtHA (0ZFRELTLEETW)

C++/CLI VB (.NET20024p%) VB6.0/VBA GCC

i) WORD unsigned short ushort Short Integer uintl6_t

RD1E

BMAERICRT L1c355130 (PMCM_RESULT_SUCCESS) AhRD &7,
EBICRT LAED S BRIFOUADRD ETDT, TDOFEIFTI—I—RFREZBRL TS,

C/C++ C++/CLI C# VB (.NET2002L4F%) VB6.0/VBA

it} INT int int Integer Long int32_t

(EQ5ERE

IDHODR— R D, XE & YD DRz BFRIEICREL 9,

C/C++

int nResult;

WORD wAxis;

wAxis = PMCM_AXIS_X + PMCM_AXIS_Y;

nResult = PmcmSetErcConfig(®, wAxis, PMCM_ERC_LOGIC, ©);

C++/CLI



int result;

unsigned short axis;

axis = PMCM_AXIS_X + PMCM_AXIS_Y;

result = PmcmSetErcConfig(@, axis, PMCM_ERC_LOGIC, 9);

C#

int result;

ushort axis;

axis = Pmcm.PMCM_AXIS_X + Pmcm.PMCM_AXIS_Y;

result = Pmcm.SetErcConfig(@, axis, Pmcm.PMCM_ERC_LOGIC, 9);

VB (.NET2002L4[%)

Dim result As Integer

Dim axis As Short

axis = PMCM_AXIS_X + PMCM_AXIS_Y

result = PmcmSetErcConfig(®, axis, PMCM_ERC_LOGIC, ©)

VB6.0/VBA

Dim lngResult As Long

Dim intAxis As Integer

intAxis = PMCM_AXIS_X + PMCM_AXIS_Y

1ngResult = PmcmSetErcConfig(@, intAxis, PMCM_ERC_LOGIC, 0)

GCC

int32_t result;

uint16_t axis;

axis = PMCM_AXIS_X + PMCM_AXIS_Y;

result = PmcmSetErcConfig(@, axis, PMCM_ERC_LOGIC, 9);
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7" CORE#IIWindowsFBT9, LinuxTlEPmcmSetEventfE# (Linux) ZERALTL
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ARV FDEREZE L. IRV MNEEEZBRKBLET,

ARV BIZDOVWT

=1l

INT PmcmSetEvent(
WORD wID,
HANDLE hEvent

INT A—H

wID

RA—ROIDESZEELE T,

C++/CLI VB (.NET2002L4%) VB6.0/VBA

it} WORD unsigned short ushort Short Integer

hEvent

ARV A TSI RDONYRILEIEELEF T,

C++/CLI VB (.NET2002L4[%)

it} HANDLE IntPtr IntPtr IntPtr Long LongPtr

RO1E

BIMAERICRT LT=E51350 (PMCM_RESULT_SUCCESS) »#Y%Eb £7.
FEICKRT LAED S TBEIF0LUNADIRD FTDOT., ZDHEIFTS—O—RESELTLETL,
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it} INT int int Integer Long
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IDAODHR— KA AR FDOHRELF T,

C/C++

int nResult;

HANDLE hEvent;

hEvent = CreateEvent(NULL, TRUE, FALSE, NULL);
nResult = PmcmSetEvent (@, hEvent);

C++/CLI

int result;

ManualResetEvent” eventHandle;

eventHandle = gcnew ManualResetEvent(false);
result = PmcmSetEvent(id, eventHandle->Handle);

C#

int result;

ManualResetEvent eventHandle;

eventHandle = new ManualResetEvent(false);
result = Pmcm.SetEvent (0, eventHandle.Handle);

VB (.NET2002L4[%)

Dim result As Integer

Dim eventHandle As ManualResetEvent
eventHandle = New ManualResetEvent(False)
result = PmcmSetEvent (0, eventHandle.Handle)

VB6.0

Dim 1lngResult As Long

Dim 1lngEvent As Long

1ngEvent = CreateEvent (09, True, False, 0)
1ngResult = PmcmSetEvent(0, lngEvent)

VBA

Dim lngResult As Long

Dim 1lngEvent As LongPtr

1ngEvent = CreateEvent(©, True, False, 0)
IngResult = PmcmSetEvent(©, lngEvent)
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PmcmSetEvent (Linux)

/7 COBEIZLInuxEBTd, WindowsTIlEPmcmSetEventBE%k (Windows) Z{#ERL T
<Tfeduvy,

ARV FDEREZE L. IRV MNEEEZBRKBLET,

ARV BIZDOVWT

=1l

int32_t PmcmSetEvent(
uint16_t wID

);

INT AX—R

wID

R—FROIDESZEELE T,

= GCC
i uintlé_t
RODB

MO ERICIKRT LIcHE130 (PMCM_RESULT_SUCCESS) hhWRH %7,
ERICRT LED S IBEIZOUADERD FTDT. ZOHBEIETS—I—REBBLTIEIL,

= GCC
B int32_t
e

IDARODR—RA, AR FDEFRELEFT,

GCC

int32_t result;
result = PmcmSetEvent(9);
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PmcmSetEventMask

HEE

AN IIRRIVDEREZLET,

S ARV BIZDOWVT

=1L

INT PmcmSetEventMask (
WORD wID,
WORD wAXxis,
WORD wMode,
WORD wConfig

INTA=H

wID

R—FOIDESZEEL X

C++/CLI VB (.NET2002L4F%) VB6.0/VBA GCC

Eit) WORD unsigned short ushort Short Integer uintl6_t

WAXiS
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RENE RE
PMCM_AXIS_X X
PMCM_AXIS_Y Y

C/C++ C++/CLI C# VB (.NET2002L4F%) VB6.0/VBA GCC
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WORD unsigned short ushort Short Integer uintl6_t

wMode
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PMCM_EVENT_STOP FIEARY b

PMCM_EVENT_STATE REAIRY K

C++/CLI VB (.NET2002L4B%) VB6.0/VBA GCC
it} WORD unsigned short ushort Short Integer uintl6_t
wConfig
REMBZEEL T I,

KEYBHHEE (WMode) IC&>TENELED FTo

e wMode : PMCM_EVENT_STOP

bit5: SDAFIONIC & % R ZEEF
bit4 : EMGA JIONIC & B 1S 1ERS
bit3 : ALMAJIONIC & 215 1EEF
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BE Y b DOREE

0 ARV REIYRY

1 AN B FEEFFA
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e wMode : PMCM_EVENT_STATE
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&5 ORG LTC CMP2 CMP1 DECFIN DEC STA ACCFIN ACC STA

bit8 : SDA JJONEF

bit7: ORGAAIONIC L B Hh T > MED S v FH
bit6 : LTCAAIC L BT MED T v FHS
bit5: AV /IN\L—% (T>O—4) KIS
bit4: A2 /NL—% (HA/NILR) FKGILE
bit3 : JBHERIE T B

bit2 : JRFE AR

bitl : MNERAL T BF

bit0 : MNERFHEREF

BE Y b DOREE

0 IRV SRETRY

1 AR MFEEFFR

FIHAME : H'O
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Eit) WORD unsigned short ushort Short Integer uintl6_t
RD1E
B ERICHRT L7c35E130 (PMCM_RESULT_SUCCESS) HYN&D 9,
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C/C++ C++/CLI VB (.NET2002L4B%) VB6.0/VBA GCC
Eit) INT int int Integer Long int32_t
(EQEERE
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C/C++

int nResult;

WORD wAxis;

wAxis = PMCM_AXIS_X + PMCM_AXIS_Y;

nResult = PmcmSetEventMask(©, wAxis, PMCM_EVENT_STOP, 9);



C++/CLI

int result;

unsigned short axis;

axis = PMCM_AXIS_X + PMCM_AXIS_Y;

result = PmcmSetEventMask(©, axis, PMCM_EVENT_STOP, ©0);

C#

int result;

ushort axis;

axis = Pmcm.PMCM_AXIS_X + Pmcm.PMCM_AXIS_Y;

result = Pmcm.SetEventMask (0, axis, Pmcm.PMCM_EVENT_STOP, ©);

VB (.NET2002L4[%)

Dim result As Integer

Dim axis As Short

axis = PMCM_AXIS_X + PMCM_AXIS_Y

result = PmcmSetEventMask(@, axis, PMCM_EVENT_STOP, 9)

VB6.0/VBA

Dim lngResult As Long

Dim intAxis As Integer

intAxis = PMCM_AXIS_X + PMCM_AXIS_Y

1ngResult = PmcmSetEventMask(®, intAxis, PMCM_EVENT_STOP, 0)

GCC

int32_t result;

uint16_t axis;

axis = PMCM_AXIS_X + PMCM_AXIS_Y;

result = PmcmSetEventMask(©, axis, PMCM_EVENT_STOP, ©);
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PmcmSetLatchConfig

INT PmcmSetlLatchConfig(
WORD wID,
WORD wAXxis,
WORD wMode,
WORD wConfig

INTA=H

wID

R—FOIDESZEEL X
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Eit) WORD unsigned short ushort Short Integer uintl6_t
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WORD unsigned short ushort Short Integer uintl6_t

wMode

REIHEBEZEELET,



REfE AR

PMCM_COUNTER_LATCH_LTC LTCEBICELD Ty F (HANILRAT>R)
PMCM_COUNTER_LATCH_ORG RERERICEDSyTF (BANILRATVH)
PMCM_COUNTER_CLEAR_LATCH SyFBOVIVT (BANILRATUH)
PMCM_ENCODER_LATCH_LTC TCEBICELD v F (T>O—KRHAT>A)
PMCM_ENCODER_LATCH_ORG FERBRICLZZvF (T>O—4KAT>R)
PMCM_ENCODER_CLEAR_LATCH SyFEOyVT7 (TI—4ho>R)
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wConfig
REMBZIEEL 9o

JRETBIEE (WMode) ICK > TENERD T,

e wMode : PMCM_COUNTER_LATCH_LTC. PMCM_ENCODER_LATCH_LTC
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0 LTCESICED AT VA% Ty FLEEHA
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#IHAME : 0
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REE RE
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Eit) WORD unsigned short ushort Short Integer uintl6_t
RD1E

BMAERICHRT L1=35E130 (PMCM_RESULT_SUCCESS) HYNRD F 75
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it} INT int int Integer Long int32_t

=B

IDAODR— R D, XEHEYEDLTCESICEZ v F (HANILRATYE) ZRLICKRELF T,

C/C++

int nResult;

WORD wAXxis;

wAxis = PMCM_AXIS_X + PMCM_AXIS_Y;

nResult = PmcmSetLatchConfig(®, wAxis, PMCM_COUNTER_LATCH_LTC, 0);

C++/CLI

int result;

unsigned short axis;

axis = PMCM_AXIS_X + PMCM_AXIS_Y;

result = PmcmSetLatchConfig(®, axis, PMCM_COUNTER_LATCH_LTC, 9);

C#

int result;

ushort axis;

axis = Pmcm.PMCM_AXIS_X + Pmcm.PMCM_AXIS_Y;

result = Pmcm.SetLatchConfig(®, axis, Pmcm.PMCM_COUNTER_LATCH_LTC, 0);



VB (.NET2002LAF%)

Dim result As Integer

Dim axis As Short

axis = PMCM_AXIS_X + PMCM_AXIS_Y

result = PmcmSetLatchConfig(®, axis, PMCM_COUNTER_LATCH_LTC, ©)

VB6.0/VBA

Dim 1lngResult As Long

Dim intAxis As Integer

intAxis = PMCM_AXIS_X + PMCM_AXIS_Y

1ngResult = PmcmSetLatchConfig(@, intAxis, PMCM_COUNTER_LATCH_LTC, ©)

GCC

int32_t result;

uint16_t axis;

axis = PMCM_AXIS_X + PMCM_AXIS_Y;

result = PmcmSetLatchConfig(®, axis, PMCM_COUNTER_LATCH_LTC, ©);
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PmcmSetMotion

HEBE

BENSX—2ZRELE T,
BENT X —RIAHAREEIZH D TEADT. BIFREAIICEENI X —2Z2REL TR E L,

@ EHEIEICDOWVT
& BEEEREEICOVT
@ IERDENMEICDWVT

e

INT PmcmSetMotion(
WORD wID,
WORD wAxis,
PMOTIONPMCM pMotion

)

typedef struct {
WORD wMoveMode;
WORD wStartMode;
FLOAT fSpeedRate;
WORD wAccDecMode;
FLOAT fLowSpeed;
FLOAT fSpeed;
WORD wAccTime;
WORD wDecTime;
FLOAT fSAccSpeed;
FLOAT fSDecSpeed;
LONG 1Slowdown;
LONG 1Step;
BOOL bAbsolutePtp;
} MOTIONPMCM, *PMOTIONPMCM;

INTAX—=H

wID

R—FOIDESZEEL T

C++/CLI VB (.NET2002)XF%) VB6.0/VBA GCC

it} WORD unsigned short ushort Short Integer uintl6_t
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it} WORD unsigned short ushort Short Integer uintl6_t
pMotion
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PmcmGetMotionBE#iEFER L CTREBICHRESNIEZRRITZ N TEET,
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Eit) WORD unsigned short ushort Short Integer uintl6_t
wStartMode
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RENE RE
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it} WORD unsigned short ushort Short Integer uintl6_t
fSpeedRate
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IENTA S BEREZERLTILES L,
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Eic) FLOAT float float Single Single float
wAccDecMode
IEGERE— B

KEME AFN
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it FLOAT float float Single Single
fSpeed
BENRE
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o FEENERE (fLowSpeed) ULEDEZREL T TV

BEGRICKDRELHENEDD 7,
IENSAX LB EZBRLTIRLEL,

float
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it} FLOAT float float Single Single
wAccTime
D0sEREFE
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HRERR - EHEE - BEREICKDRELEHENZEDD X9,
IENSA LGB EZBRLTIRLEL,

=3 C/C++ C++/CLI C# VB (.NET20024F%) VB6.0/VBA
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wDecTime
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B C/C++ C++/CLI C# VB (.NET2002L4p%) VB6.0/VBA

float

GCC

uintl6_t

GCC
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Eic) WORD unsigned short ushort Short Integer uintl6_t
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fSDecSpeed
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C++/CLI VB (.NET2002L4%) VB6.0/VBA
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it} LONG long int Integer Long

Step

BENNIL . BEAE
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#}EE—F REfE
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PMCM_ORG PMCM_DIR_CCW :-A M
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MOTIONPMCM Motion[2]; «2E@5FAR
Motion[@] «XEHDENE/(SA—5
Motion[1] «YEHDENE/(SA—5

A Warning
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=B

IDAODHR— RAL XEHDOBENS XA —2ZHREL X,

C/C++

int nResult;

WORD wAxis;

MOTIONPMCM Motion[2];

wAxis = PMCM_AXIS_X;

Motion[@].wMoveMode = PMCM_JOG;
Motion[@].wStartMode PMCM_CONST;
Motion[@].fSpeedRate 1;
Motion[@].wAccDecMode = PMCM_ACC_LINEAR;
Motion[@].fLowSpeed = 100;

Motion[@].fSpeed = 100;
Motion[@].wAccTime = 0;
Motion[@] .wDecTime = 0;
Motion[@].fSAccSpeed = 0;
Motion[@].fSDecSpeed = 0;

Motion[@].1Slowdown = -1;

Motion[@].1Step = PMCM_DIR_CW;
Motion[@].bAbsolutePtp = 9;

nResult = PmcmSetMotion(®, wAxis, Motion);

C++/CLI



int result;

unsigned short axis;

MOTIONPMCM motion[2];

axis = PMCM_AXIS_X;

motion[0].wMoveMode = PMCM_JOG;
motion[0].wStartMode = PMCM_CONST;
motion[@].fSpeedRate = 1;
motion[0].wAccDecMode = PMCM_ACC_LINEAR;
motion[0].fLowSpeed = 100;
motion[@].fSpeed = 100;

motion[@] .wAccTime = 0;

motion[@] .wDecTime =
motion[@].fSAccSpeed
motion[0].fSDecSpeed =
motion[0].1Slowdown = -1;
motion[@].1Step = PMCM_DIR_CW;
motion[0].bAbsolutePtp = 0;

result = PmcmSetMotion(©, axis, motion);

1
(o]

n ©

0;
;

C#

int result;

ushort axis;

Pmcm.MOTIONPMCM[ ] motion = new Pmcm.MOTIONPMCM[2];
axis = Pmcm.PMCM_AXIS_X;

motion[0].wMoveMode = Pmcm.PMCM_JOG;
motion[0].wStartMode = Pmcm.PMCM_CONST;
motion[@].fSpeedRate 1;
motion[0].wAccDecMode = Pmcm.PMCM_ACC_LINEAR;
motion[0].fLowSpeed = 100;

motion[@].fSpeed = 100;

motion[0].wAccTime = 0;

motion[0] .wDecTime = 0;

motion[0].fSAccSpeed = 0;
motion[0].fSDecSpeed = 0;

motion[0].1Slowdown = -1;

motion[@].1Step = Pmcm.PMCM_DIR_CW;
motion[0].bAbsolutePtp = 0;

result = Pmcm.SetMotion(©, axis, motion);

VB (.NET2002L4F%)

Dim result As Integer

Dim axis As Short

Dim motion(1) As MOTIONPMCM

axis = PMCM_AXIS_X

motion(0).wMoveMode = PMCM_JOG
motion (@) .wStartMode = PMCM_CONST
motion (@) .fSpeedRate = 1
motion (@) .wAccDecMode = PMCM_ACC_LINEAR
motion (@) .fLowSpeed = 100
motion (@) .fSpeed = 100
motion (@) .wAccTime
motion (@) .wDecTime = ©
motion(0).fSAccSpeed = 0
motion (@) .fSDecSpeed = 0
motion(0).1Slowdown = -1
motion(@).1Step = PMCM_DIR_CW

1
(o]



motion(0)
result =

VB6.0/VBA

Dim 1lngRe
Dim intAx
Dim Motio
intAxis =

Motion(®).

Motion(®)
Motion(®)
Motion(®)
Motion(®)
Motion(®)
Motion(®)
Motion(®@)
Motion(®@)
Motion(©@)
Motion(®@)
Motion(®@)
Motion(®@)
1ngResult

GCC

int32_t r
uintl16_t

MOTIONPMC
axis = PM
motion[9]
motion[9]
motion[0]
motion[0]
motion[0]
motion[0]
motion[0]
motion[0]
motion[0]
motion[0]
motion[0]
motion[0]
motion[0]
result =

.bAbsolutePtp = 0

PmcmSetMotion (@, axis, motion)

sult As Long

is As Integer

n(1) As MOTIONPMCM
PMCM_AXIS_X

wMoveMode = PMCM_JOG
.wStartMode = PMCM_CONST
.fSpeedRate = 1

.wAccDecMode = PMCM_ACC_LINEAR

.fLowSpeed = 100
.fSpeed = 100
.WAccTime = ©
.wDecTime =
.fSAccSpeed = ©

.fSDecSpeed = ©

.1Slowdown = -1

.1Step = PMCM_DIR_CW
.bAbsolutePtp = 0

= PmcmSetMotion(®, intAxis,

n ©

esult;

axis;

M motion[2];

CM_AXIS_X;

.wMoveMode = PMCM_JOG;
.wStartMode = PMCM_CONST;
.fSpeedRate = 1;

Motion(@))

.wAccDecMode = PMCM_ACC_LINEAR;

.fLowSpeed = 100;
.fSpeed = 100;
.WAccTime = 0;
.wDecTime = 0;
.fSAccSpeed = ©
.fSDecSpeed = 0;
.1Slowdown = -1;
.1Step = PMCM_DIR_CW;
.bAbsolutePtp = 0;

PmcmSetMotion(@, axis, motion);



BE% > E— 2 — IR >
PmcmSetMotionCp

HEBE

CPOEMENSX—RZREL XY,
BENT X —RIAHAREEIZH D TEADT. BIFREAIICEENI X —2Z2REL TR E L,

& CPEIEICDWVWT

=1l

INT PmcmSetMotionCp(
WORD wID,
WORD wAxis,
PMOTIONPMCM pMotion,
WORD wCount

);

typedef struct {
WORD wMoveMode ;
WORD wStartMode;
FLOAT fSpeedRate;
WORD wAccDecMode;
FLOAT fLowSpeed;
FLOAT fSpeed;
WORD wAccTime;
WORD wDecTime;
FLOAT fSAccSpeed;
FLOAT fSDecSpeed;
LONG 1Slowdown;
LONG 1Step;
BOOL bAbsolutePtp;
} MOTIONPMCM, *PMOTIONPMCM;

INT A—R

wID

R—ROIDESZEELET,

C++/CLI VB (.NET2002L4p%) VB6.0/VBA GCC

it} WORD unsigned short ushort Short Integer uintl6_t

WAXis

RET2HHEEELE T, BHOHEZIEE TS LI TEEEA

RIE(E AES

K
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PMCM_AXIS_X X

PMCM_AXIS_Y Y

=i C/C++ C++/CLI C# VB (.NET2002L4B%) VB6.0/VBA GCC

it} WORD unsigned short ushort Short Integer uintl6_t
pMotion

BENS A —ZDEMENTVBNY T 7ADRA VR ZRELEF T,

S EENT XA —RHEFE

A Warning

RIANHATOHEICEBREDD. BIENTA—RE L TRELEERBICKRESNENERZHBEN

HOFI,
PmcmGetMotionCpRa#ix A L TREBICRESNEERR IS N TEET,

C++/CLI VB (.NET20021¢ VB6.0/VBA

9]

it} PMOTIONPMCM MOTIONPMCM* MOTIONPMCM MOTIONPMCM MOTIONPMCM PMOTIONPMCM
wMoveMode
}EE—FK

EfE N

PMCM_PTP IBERDENE

| /" PMCM_PTPO A ERRETY

C++/CLI VB (.NET2002L4F%) VB6.0/VBA GCC

Eit) WORD unsigned short ushort Short Integer uintl6_t

wStartMode

E#HE—F
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B}

PMCM_CONST ERECH
PMCM_CONST_DEC B3R — BRI H
PMCM_ACC_DEC RS ED

C/C++ C++/CLI C# VB (.NET200214B%) VB6.0/VBA GCC
L) WORD unsigned short ushort Short Integer uintl6_t
fSpeedRate
HEEE
R EEEF1X0.3 ~ 600

IENSA—HFEHEZBRLTIRLEL,

C++/CLI C# VB (.NET2002L4P#%) VB6.0/VBA

it FLOAT float float Single Single float
wAccDecMode
MEEE— R

REE AE

PMCM_ACC_LINEAR ERRANGRE

PMCM_ACC_SCURVE SFINRGE

=58 C/C++ C++/CLI C# VB (.NET200214B%) VB6.0/VBA GCC

it} WORD unsigned short ushort Short Integer uintl6_t
fLowSpeed
fiseE 2 PEYES

SBEEREIZ0.3 ~ 9829800[pps]

b BHERE (fSpeed) UTDEZREL T ZEL)
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VB6.0/VBA

C++/CLI VB (.NET2002L4F%)
Eit) FLOAT float float Single
fSpeed
BENRE

S REEBFI30.3 ~ 9829800[pps]
6 EERE (fLowSpeed) U EDEEFREL TSIV

BREGRICKDREDHAHNEDD 9,

Single

VB6.0/VBA

float

FENTX—S5AEFEZERLTIRLE L,
C++/CLI VB (.NET2002.4F%)
it FLOAT float float Single
wAccTime
DNREFRE
REHAIIEmsec

HEM[R - EHEE - BEREICKDRELENEDD X9,

Single

VB6.0/VBA

float

GCC

FENTX—S5AEFEZERLTILE L,
C/C++ C++/CLI C# VB (.NET200214p#)
it} WORD unsigned short ushort Short
wDecTime
RAREFRE
REBAIIEmsec

HREM[R - EHEE - BEREICKDRELEENEDD X9,

Integer

VB6.0/VBA

uintl6_t

IENTA—FFEFEZERLTIIES L,
C++/CLI VB (.NET20024F%)
it} WORD unsigned short ushort Short
fSAccSpeed
IHERSF X

SR EEBF 130.3 ~ 4914600[pps]

Integer

uintl6_t
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fSDecSpeed
RS T X A
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O IMEGEE— FICEMRIBRZIEE LB EIF0ZRE L TSIEEL

BEGRICKDREDHENEDD 7,
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float

it} FLOAT float float Single Single

ISlowdown

AO0—FIVRA >+

REE AR
-1 2O T VRA > MMIBEENERTE

HEFRIRRITABTHEINE I,

0~ 16777215 ZAO—ZIVRAY MIRZaTILEE
RNV ABDREEBUTICA S CREXRB L X9,

C++/CLI VB (.NET2002L4F%) VB6.0/VBA

float

it} LONG long int Integer Long

Step

BEI/NIL A, BEAE
R EEE 3-134217728 ~ +134217727
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int32_t
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L) LONG long int Integer Long int32_t
bAbsolutePtp
M EEARFE RE

REME AFS

0 BE/NILAB DR EEIIBEE

| O 0DHIEEREET Y

i

il
i

8 C/C++ C++/CLI C# VB (.NET20024p%) VB6.0/VBA GCC

2

BOOL long int Integer Long int32_t

wCount

RETBIENT X -2

REEHIEL ~ 96

B C/C++ C++/CLI C# VB (.NET2002L4F%) VB6.0/VBA GCC

Eit) WORD unsigned short ushort Short Integer uintl6_t
Rbe

BIMAERICR T LT=5E5130 (PMCM_RESULT_SUCCESS) AY%&Rb £7.
FEICET LAED S TEBZEIF0OLUNADIRD FTDOT., ZDHEIEFTS—O—RESBBELTLETL,

C++/CLI VB (.NET2002L4p%) VB6.0/VBA GCC
it} INT int int Integer Long int32_t
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A Warning
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C/C++

int nResult;

WORD wAxis;

MOTIONPMCM Motion[2];

wAxis = PMCM_AXIS_X;
Motion[@].wMoveMode = PMCM_PTP;
Motion[@].wStartMode = PMCM_CONST;
Motion[@].fSpeedRate = 1;
Motion[@].wAccDecMode = PMCM_ACC_LINEAR;
Motion[@].fLowSpeed = 100;
Motion[@].fSpeed = 100;

Motion[@] .wAccTime = 0;

Motion[@] .wDecTime = 0;
Motion[@].fSAccSpeed =
Motion[@] .fSDecSpeed
Motion[@].1Slowdown =
Motion[@].1Step = 1000;
Motion[@].bAbsolutePtp = 9;
Motion|[1].wMoveMode = PMCM_PTP;
Motion[1].wStartMode = PMCM_CONST;
Motion[1].fSpeedRate = 1;
Motion[1].wAccDecMode = PMCM_ACC_LINEAR;
Motion[1].fLowSpeed = 100;
Motion[1].fSpeed = 100;
Motion[1].wAccTime =
Motion[1].wDecTime = 0;
Motion[1].fSAccSpeed =
Motion[1].fSDecSpeed
Motion[1].1Slowdown = -1;
Motion[1].1Step = 1000;

Motion[1].bAbsolutePtp = ©;

nResult = PmcmSetMotionCp(@®, wAxis, Motion, 2);

0;
:@;
_’I;

1
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C++/CLI

int result;

unsigned short axis;

MOTIONPMCM motion[2];

axis = PMCM_AXIS_X;

motion[0].wMoveMode = PMCM_PTP:
motion[0].wStartMode PMCM_CONST ;
motion[@].fSpeedRate 1;
motion[0].wAccDecMode = PMCM_ACC_LINEAR;
motion[0].fLowSpeed = 100;
motion[@].fSpeed = 100;
motion[@].wAccTime = 0;
motion[@].wDecTime = 0;
motion[0].fSAccSpeed = 0;
motion[0].fSDecSpeed = 0;
motion[0].1Slowdown = -1
motion[0].1Step = 1000;
motion[@].bAbsolutePtp = 0;
motion[1].wMoveMode = PMCM_PTP;
motion[1].wStartMode = PMCM_CONST;
motion[1].fSpeedRate = 1;

’



motion[1].wAccDecMode = PMCM_ACC_LINEAR;
motion[1].fLowSpeed = 100;
motion[1].fSpeed = 100;
motion[1].wAccTime = ©;
motion[1].wDecTime = ©;
motion[1].fSAccSpeed = 0;
motion[1].fSDecSpeed = 0;
motion[1].1Slowdown = -1
motion[1].1Step = 1000;
motion[1].bAbsolutePtp = 0;

result = PmcmSetMotionCp (0@, axis, motion, 2);

’

C#

int result;

ushort axis;

Pmcm.MOTIONPMCM[ ] motion = new Pmcm.MOTIONPMCM[2];
axis = Pmcm.PMCM_AXIS_X;

motion[0].wMoveMode = Pmcm.PMCM_PTP;
motion[0].wStartMode = Pmcm.PMCM_CONST;
motion[0].fSpeedRate = 1;

motion[0].wAccDecMode = Pmcm.PMCM_ACC_LINEAR;
motion[@].fLowSpeed = 100;

motion[@].fSpeed = 100;

motion[0].wAccTime
motion[0].wDecTime = ©;
motion[0].fSAccSpeed =
motion[0].fSDecSpeed = 0;

motion[0].1Slowdown = -1;

motion[@].1Step = 1000;
motion[0].bAbsolutePtp = 0;
motion[1].wMoveMode = Pmcm.PMCM_PTP;
motion[1].wStartMode = Pmcm.PMCM_CONST;
motion[1].fSpeedRate = 1;
motion[1].wAccDecMode = Pmcm.PMCM_ACC_LINEAR;
motion[1].fLowSpeed = 100;

motion[1].fSpeed = 100;

motion[1].wAccTime =
motion[1].wDecTime = 0;
motion[1].fSAccSpeed = @
motion[1].fSDecSpeed = 0;
motion[1].1Slowdown = -1
motion[1].1Step = 1000;
motion[1].bAbsolutePtp = 0;

result = Pmcm.SetMotionCp(@, axis, motion, 2);

n
[ev)

1
[ev)

VB (.NET2002LAF%)

Dim result As Integer

Dim axis As Short

Dim motion(1) As MOTIONPMCM

axis = PMCM_AXIS_X
motion(0).wMoveMode = PMCM_PTP
motion (@) .wStartMode PMCM_CONST
motion(@).fSpeedRate = 1
motion(0).wAccDecMode = PMCM_ACC_LINEAR
motion (@) .fLowSpeed = 100
motion(@).fSpeed = 100
motion(0).wAccTime = ©
motion(0).wDecTime = ©



motion(@).fSAccSpeed
motion (@) .fSDecSpeed

]
[eolev)

motion(@).1Slowdown = -1
motion(0).1Step = 1000

motion (@) .bAbsolutePtp = 0
motion(1).wMoveMode = PMCM_PTP
motion(1).wStartMode = PMCM_CONST
motion(1).fSpeedRate = 1
motion(1).wAccDecMode = PMCM_ACC_LINEAR
motion(1).fLowSpeed = 100
motion(1).fSpeed = 100
motion(1).wAccTime = ©

motion(1).wDecTime = 0

motion(1).fSAccSpeed = 0
motion(1).fSDecSpeed = 0@
motion(1).1Slowdown = -1

motion(1).1Step = 1000
motion(1).bAbsolutePtp = 0

result = PmcmSetMotionCp(@, axis, motion, 2)

VB6.0/VBA

Dim 1lngResult As Long

Dim intAxis As Integer

Dim Motion(1) As MOTIONPMCM
intAxis = PMCM_AXIS_X
Motion(®) .wMoveMode = PMCM_PTP

Motion(®) .wStartMode = PMCM_CONST
Motion(®@).fSpeedRate = 1

Motion(®) .wAccDecMode = PMCM_ACC_LINEAR
Motion(®@) .fLowSpeed = 100
Motion(®@).fSpeed = 100
Motion(@).wAccTime = ©
Motion(@).wDecTime = ©

Motion(®@) .fSAccSpeed = 0

Motion(®@) .fSDecSpeed = 0

Motion(®@).1Slowdown = -1
Motion(®).1Step = 1000

Motion(®) .bAbsolutePtp = ©

Motion(1) .wMoveMode = PMCM_PTP
Motion(1).wStartMode = PMCM_CONST
Motion(1).fSpeedRate = 1
Motion(1).wAccDecMode = PMCM_ACC_LINEAR
Motion(1).fLowSpeed = 100
Motion(1).fSpeed = 100
Motion(1).wAccTime = ©
Motion(1).wDecTime = ©
Motion(1).fSAccSpeed = 0
Motion(1).fSDecSpeed = 0
Motion(1).1Slowdown = -1
Motion(1).1Step = 1000
Motion(1).bAbsolutePtp = ©

1ngResult = PmcmSetMotionCp (@, intAxis, Motion(@), 2)

GCC

int32_t result;
uint16_t axis;
MOTIONPMCM motion[2];
axis = PMCM_AXIS_X;



motion[0].wMoveMode = PMCM_PTP;
motion[0].wStartMode = PMCM_CONST;
motion[0].fSpeedRate = 1;
motion[0].wAccDecMode = PMCM_ACC_LINEAR;
motion[@].fLowSpeed = 100;
motion[@].fSpeed = 100;
motion[0].wAccTime = 0;
motion[0].wDecTime = 0;
motion[0].fSAccSpeed =
motion[@].fSDecSpeed
motion[0].1Slowdown = -1;
motion[0@].1Step = 1000;
motion[@].bAbsolutePtp = 0;
motion[1].wMoveMode = PMCM_PTP;
motion[1].wStartMode PMCM_CONST;
motion[1].fSpeedRate 1;
motion[1].wAccDecMode = PMCM_ACC_LINEAR;
motion[1].fLowSpeed = 100;
motion[1].fSpeed = 100;
motion[1].wAccTime = ©;

1l
(e]

motion[1].wDecTime = ©;

motion[1].fSAccSpeed = 0;
motion[1].fSDecSpeed = 0;
motion[1].1Slowdown = -1;

motion[1].1Step = 1000;
motion[1].bAbsolutePtp = 0;
result = PmcmSetMotionCp(®, axis, motion, 2);
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INT PmcmSetMotionLine(
WORD wID,
WORD wAxis,
PMOTIONLINEPMCM pMotionLine

);

typedef struct {
WORD wStartMode;
FLOAT fSpeedRate;
WORD wAccDecMode;
FLOAT fLowSpeed;
FLOAT fSpeed;
WORD wAccTime;
WORD wDecTime;
FLOAT fSAccSpeed;
FLOAT fSDecSpeed;
LONG 1Slowdown;
LONG 1Step[2];
BOOL bAbsolute[2];

} MOTIONLINEPMCM, *PMOTIONLINEPMCM;

INT A—R

wID

RA—ROIDESZEELET,

C++/CLI VB (.NET2002L4F%) VB6.0/VBA GCC

it} WORD unsigned short ushort Short Integer uintl6_t
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it} WORD unsigned short ushort Short Integer uintl6_t
pMotionLine
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A Warning
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HHFT,
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TENSA=FIZDOVTIE Xil - Y TBHEDZVHD/NS A —FZREL TIIE L,
fSpeedRate

fLowSpeed

fSpeed

wAccTime

wDecTime

fSAccSpeed

fSDecSpeed

[Slowdown

C++/CLI VB (.NET2002.4F%) VB6.0/VBA

il PMOTIONLINEPMCM MOTIONLINEPMCM* ref MOTIONLINEPMCM MOTIONLINEPMCM MOTIONLINEPMCM PMOTIONLINEPMCM
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fSpeedRate
REEER
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FENTA—RABAHEZBRBLTLIEEL,

C++/CLI C# VB (.NET2002L4p%) VB6.0/VBA
it} FLOAT float float Single Single float
wAccDecMode
IR E— R
BB RE
PMCM_ACC_LINEAR EHRANRGE
PMCM_ACC_SCURVE SEFINRGE

C/C++ C++/CLI C# VB (.NET2002LA%) VB6.0/VBA GCC
Eit) WORD unsigned short ushort Short Integer uintl6_t
fLowSpeed
eE®RE

SR I20.3 ~ 9829800[pps]

b BENRE (fSpeed) UTDEZFREL T IZEL)
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fSpeed

BENRE
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it} FLOAT float float Single Single float
wAccTime
N0EREFE
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C/C++

int nResult;
WORD wAxis;
MOTIONLINEPMCM MotionlLine;

WAXis PMCM_AXIS_X + PMCM_AXIS_Y;
MotionLine.wStartMode PMCM_CONST ;
MotionLine.fSpeedRate = 1;
MotionLine.wAccDecMode PMCM_ACC_LINEAR;
MotionLine.fLowSpeed 100;
MotionLine.fSpeed = 100;
MotionLine.wAccTime 0;
MotionLine.wDecTime
MotionLine.fSAccSpeed
MotionLine.fSDecSpeed

N o©

0;
0;

MotionLine.
MotionLine.
MotionLine.
MotionLine
MotionLine

1Slowdown
1Step([0]
1Step([1]

_‘];
1000;
500;

.bAbsolute[0] = 0;
.bAbsolute[1] = 0;

nResult PmcmSetMotionLine(@, wAxis, &MotionlLine);

C++/CLI

int result;

unsigned short axis;
MOTIONLINEPMCM motionlLine;

axis PMCM_AXIS_X + PMCM_AXIS_Y;

motionLine
motionLine
motionLine
motionLine
motionLine
motionLine
motionLine
motionLine
motionLine
motionLine.
motionLine.
motionLine.
motionLine
motionLine
result

C#

int result;

.wStartMode

PMCM_CONST ;

.fSpeedRate
.wAccDecMode
.fLowSpeed
.fSpeed = 100;
.wAccTime
.wDecTime
.fSAccSpeed
.fSDecSpeed

1;
PMCM_ACC_LINEAR;

100;

0;

N ©

0;
0;

1Slowdown
1Step[0]
1Step|[1]

_‘];
1000;
500;

.bAbsolute[0] = 0;
.bAbsolute[1] = ©;
PmcmSetMotionLine(@, axis, &motionLine);

ushort axis;

Pmcm.MOTIONLINEPMCM motionLine

motionLine.
axis
motionLine
motionLine
motionLine
motionLine
motionLine
motionLine
motionLine
motionLine

Initialize();

Pmcm.PMCM_AXIS_X + Pmcm.PMCM_AXIS_Y;
.wStartMode
.fSpeedRate
.wAccDecMode
.fLowSpeed
.fSpeed = 100;
.wAccTime
.wDecTime
.fSAccSpeed

Pmcm.PMCM_CONST ;
1;

100;

0;
0;

0;

new Pmcm.MOTIONLINEPMCM() ;

Pmcm.PMCM_ACC_LINEAR;



motionLine.fSDecSpeed = 0;
motionLine.1lSlowdown = -1;
motionLine.1Step[0] = 1000;
motionLine.1Step[1] = 500;
motionLine.bAbsolute[@] =
motionLine.bAbsolute[1]
result = Pmcm.SetMotionLin

’

0
9;
e(0, axis, ref motionLine);

VB (.NET2002L4[%)

Dim result As Integer
Dim axis As Short

Dim motionLine As MOTIONLINEPMCM
motionLine.Initialize()

axis = PMCM_AXIS_X + PMCM_AXIS_Y
motionLine.wStartMode = PMCM_CONST
motionLine.fSpeedRate = 1
motionLine.wAccDecMode = PMCM_ACC_LINEAR
motionLine.flLowSpeed = 100
motionLine.fSpeed = 100
motionLine.wAccTime = ©
motionLine.wDecTime =
motionLine.fSAccSpeed 0
motionLine.fSDecSpeed = 0
motionLine.1lSlowdown = -1
motionLine.1lStep(®) = 1000
motionLine.1lStep(1) = 500
motionLine.bAbsolute(8) = ©
motionLine.bAbsolute(1) = ©
result = PmcmSetMotionLine(0,

n o©

axis, motionLine)

VB6.0/VBA

Dim 1lngResult As Long

Dim intAxis As Integer

Dim MotionLine As MOTIONLINEPMCM

intAxis = PMCM_AXIS_X + PMCM_AXIS_Y
MotionLine.wStartMode = PMCM_CONST
MotionLine.fSpeedRate = 1
MotionLine.wAccDecMode = PMCM_ACC_LINEAR
MotionLine.fLowSpeed = 100
MotionLine.fSpeed = 100
MotionLine.wAccTime 0
MotionLine.wDecTime =
MotionLine.fSAccSpeed 0

MotionLine.fSDecSpeed 0

MotionLine.1lSlowdown = -1

MotionLine.1Step(0) 1000

MotionLine.1Step(1) = 500

MotionLine.bAbsolute(0) = ©

MotionLine.bAbsolute(1) = @

1ngResult = PmcmSetMotionLine(@, intAxis, MotionLine)

n 1 o

GCC

int32_t result;
uint16_t axis;
MOTIONLINEPMCM motion_line;



axis = PMCM_AXIS_X + PMCM_AXIS_Y;
motion_line.wStartMode = PMCM_CONST;
motion_line.fSpeedRate = 1;
motion_line.wAccDecMode = PMCM_ACC_LINEAR;
motion_line.fLowSpeed = 100;
motion_line.fSpeed = 100;
motion_line.wAccTime = 0;
motion_line.wDecTime = 0;
motion_line.fSAccSpeed =
motion_line.fSDecSpeed = 0;

motion_line.1Slowdown = -1;

motion_line.1Step[0] = 1000;

motion_line.1Step[1] = 500;
motion_line.bAbsolute[@] = 0;
motion_line.bAbsolute[1] = 0;

result = PmcmSetMotionLine(®, axis, &motion_line);
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=1L

INT PmcmSetPulseConfig(
WORD wID,
WORD wAXxis,
WORD wMode,
WORD wConfig

INTA=H

wID
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C/C++

int nResult;

WORD wAxis;

wAxis = PMCM_AXIS_X + PMCM_AXIS_Y;

nResult = PmcmSetPulseConfig(®, wAxis, PMCM_PULSE_OUT, 0);

C++/CLI

int result;

unsigned short axis;

axis = PMCM_AXIS_X + PMCM_AXIS_Y;

result = PmcmSetPulseConfig(@®, axis, PMCM_PULSE_OUT, ©);

C#

int result;

ushort axis;

axis = Pmcm.PMCM_AXIS_X + Pmcm.PMCM_AXIS_Y;

result = Pmcm.SetPulseConfig(®, axis, Pmcm.PMCM_PULSE_OUT, 0);

VB (.NET2002L4F%)

Dim result As Integer

Dim axis As Short

axis = PMCM_AXIS_X + PMCM_AXIS_Y

result = PmcmSetPulseConfig(®@, axis, PMCM_PULSE_OUT, ©)

VB6.0/VBA

Dim lngResult As Long

Dim intAxis As Integer

intAxis = PMCM_AXIS_X + PMCM_AXIS_Y

1ngResult = PmcmSetPulseConfig(@, intAxis, PMCM_PULSE_OUT, 0)

GCC



int32_t result;

uint16_t axis;

axis = PMCM_AXIS_X + PMCM_AXIS_Y;

result = PmcmSetPulseConfig(®, axis, PMCM_PULSE_OUT, ©);
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INT PmcmSetSensorConfig(
WORD wID,
WORD wAxis,
WORD wMode,
WORD wConfig

INT A—A

wID

R—FOIDESZEEL XY,
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C/C++

int nResult;

WORD wAxis;

wAxis = PMCM_AXIS_X + PMCM_AXIS_Y;

nResult = PmcmSetSensorConfig(@, wAxis, PMCM_LOGIC, ©x3F);

C++/CLI

int result;

unsigned short axis;

axis = PMCM_AXIS_X + PMCM_AXIS_Y;

result = PmcmSetSensorConfig(®, axis, PMCM_LOGIC, Ox3F);

C#

int result;

ushort axis;

axis = Pmcm.PMCM_AXIS_X + Pmcm.PMCM_AXIS_Y;

result = Pmcm.SetSensorConfig(®, axis, Pmcm.PMCM_LOGIC, Ox3F);

VB (.NET2002L4f%)

Dim result As Integer

Dim axis As Short

axis = PMCM_AXIS_X + PMCM_AXIS_Y

result = PmcmSetSensorConfig(®, axis, PMCM_LOGIC, &H3F)

VB6.0/VBA



Dim lngResult As Long

Dim intAxis As Integer

intAxis = PMCM_AXIS_X + PMCM_AXIS_Y

1ngResult = PmcmSetSensorConfig(®, intAxis, PMCM_LOGIC, &H3F)

GCC

int32_t result;

uint16_t axis;

axis = PMCM_AXIS_X + PMCM_AXIS_Y;

result = PmcmSetSensorConfig(®, axis, PMCM_LOGIC, Ox3F);
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INT PmcmSetSynchroConfig(
WORD wID,
WORD wAXxis,
WORD wMode,
WORD wConfig

INT A—A

wID
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C/C++

int nResult;
WORD wAxis;



wAxis = PMCM_AXIS_X + PMCM_AXIS_Y;
nResult = PmcmSetSynchroConfig(0, wAxis, PMCM_SYNC_START_MODE, 0);

C++/CLI

int result;

unsigned short axis;

axis = PMCM_AXIS_X + PMCM_AXIS_Y;

result = PmcmSetSynchroConfig(®, axis, PMCM_SYNC_START_MODE, 0);

C#

int result;

ushort axis;

axis = Pmcm.PMCM_AXIS_X + Pmcm.PMCM_AXIS_Y;

result = Pmcm.SetSynchroConfig(@, axis, Pmcm.PMCM_SYNC_START_MODE, 0);

VB (.NET2002LAP%)

Dim result As Integer

Dim axis As Short

axis = PMCM_AXIS_X + PMCM_AXIS_Y

result = PmcmSetSynchroConfig(®, axis, PMCM_SYNC_START_MODE, 9)

VB6.0/VBA

Dim lngResult As Long

Dim intAxis As Integer

intAxis = PMCM_AXIS_X + PMCM_AXIS_Y

1ngResult = PmcmSetSynchroConfig(@, intAxis, PMCM_SYNC_START_MODE, 0)

GCC

int32_t result;

uint16_t axis;

axis = PMCM_AXIS_X + PMCM_AXIS_Y;

result = PmcmSetSynchroConfig(®, axis, PMCM_SYNC_START_MODE, 0);
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INT PmcmSetSynchroOut(
WORD wID,
WORD wAxis,
WORD wMode,
WORD wConfig

INT A—A

wID
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C/C++

int nResult;

WORD wAxis;

wAxis = PMCM_AXIS_X + PMCM_AXIS_Y;

nResult = PmcmSetSynchroOut(®, wAxis, PMCM_SYNC_OUT_MODE, 9);

C++/CLI

int result;

unsigned short axis;

axis = PMCM_AXIS_X + PMCM_AXIS_Y;

result = PmcmSetSynchroOut(@, axis, PMCM_SYNC_OUT_MODE, 0);

C#

int result;

ushort axis;

axis = Pmcm.PMCM_AXIS_X + Pmcm.PMCM_AXIS_Y;

result = Pmcm.SetSynchroOut (0, axis, Pmcm.PMCM_SYNC_OUT_MODE, ©);

VB (.NET2002L4[%)

Dim result As Integer

Dim axis As Short

axis = PMCM_AXIS_X + PMCM_AXIS_Y

result = PmcmSetSynchroOut (0, axis, PMCM_SYNC_OUT_MODE, ©)

VB6.0/VBA

Dim 1lngResult As Long

Dim intAxis As Integer

intAxis = PMCM_AXIS_X + PMCM_AXIS_Y

IngResult = PmcmSetSynchroOut(®, intAxis, PMCM_SYNC_OUT_MODE, ©)

GCC

int32_t result;

uint16_t axis;

axis = PMCM_AXIS_X + PMCM_AXIS_Y;

result = PmcmSetSynchroOut(@, axis, PMCM_SYNC_OUT_MODE, 0);
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INT PmcmStartMotion(
WORD wID,
WORD wAxis

INT A—A
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C/C++

int nResult;

WORD wAxis;

wAxis = PMCM_AXIS_X + PMCM_AXIS_Y;
nResult = PmcmStartMotion(@, wAxis);

C++/CLI

int result;

unsigned short axis;

axis = PMCM_AXIS_X + PMCM_AXIS_Y;
result = PmcmStartMotion(@, axis);

C#

int result;

ushort axis;

axis = Pmcm.PMCM_AXIS_X + Pmcm.PMCM_AXIS_Y;
result = Pmcm.StartMotion(@, axis);

VB (.NET2002L4[%)

Dim result As Integer

Dim axis As Short

axis = PMCM_AXIS_X + PMCM_AXIS_Y
result = PmcmStartMotion(@, axis)

VB6.0/VBA

Dim lngResult As Long

Dim intAxis As Integer

intAxis = PMCM_AXIS_X + PMCM_AXIS_Y
IngResult = PmcmStartMotion(@, intAxis)



GCC

int32_t result;
uint16_t axis;
axis = PMCM_AXIS_X + PMCM_AXIS_Y;
result = PmcmStartMotion(@, axis);
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PmcmStartMotionCp
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INT PmcmStartMotionCp(
WORD wID,
WORD wAxis

INT A—A

wID
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it} WORD unsigned short ushort Short Integer uintl6_t
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it} INT int int Integer Long int32_t
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C/C++

int nResult;

WORD wAxis;

wAxis = PMCM_AXIS_X + PMCM_AXIS_Y;
nResult = PmcmStartMotionCp (@, wAxis);

C++/CLI

int result;

unsigned short axis;

axis = PMCM_AXIS_X + PMCM_AXIS_Y;
result = PmcmStartMotionCp(@, axis);

C#

int result;

ushort axis;

axis = Pmcm.PMCM_AXIS_X + Pmcm.PMCM_AXIS_Y;
result = Pmcm.StartMotionCp(@, axis);

VB (.NET2002L4F%)

Dim result As Integer

Dim axis As Short

axis = PMCM_AXIS_X + PMCM_AXIS_Y
result = PmcmStartMotionCp(0, axis)

VB6.0/VBA

Dim lngResult As Long

Dim intAxis As Integer

intAxis = PMCM_AXIS_X + PMCM_AXIS_Y
1ngResult = PmcmStartMotionCp(@, intAxis)



GCC

int32_t result;

uint16_t axis;

axis = PMCM_AXIS_X + PMCM_AXIS_Y;
result = PmcmStartMotionCp(0, axis);
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PmcmStartMotionLine
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INT PmcmStartMotionLine(
WORD wID

);

INT A —A

wID
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it} WORD unsigned short ushort Short Integer uintl6_t
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Eit) INT int int Integer Long int32_t
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C/C++

int nResult;
nResult = PmcmStartMotionLine(0);



C++/CLI

int result;
result = PmcmStartMotionLine(9);

C#

int result;
result = Pmcm.StartMotionLine(9);

VB (.NET2002L4[%)

Dim result As Integer
result = PmcmStartMotionLine(9)

VB6.0/VBA

Dim lngResult As Long
1ngResult = PmcmStartMotionLine(9)

GCC

int32_t result;
result = PmcmStartMotionLine(9);
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PmcmStopMotion
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INT PmcmStopMotion(
WORD wID,
WORD wAxis,
WORD wStopMode

INT A=A

wID
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it} WORD unsigned short ushort Short Integer uintl6_t
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Eit) WORD unsigned short ushort Short Integer uintl6_t
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Eit) WORD unsigned short ushort Short Integer uintl6_t
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it} INT int int Integer Long int32_t
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C/C++

int nResult;

WORD wAxis;

wAxis = PMCM_AXIS_X + PMCM_AXIS_Y;

nResult = PmcmStopMotion(@, wAxis, PMCM_IMMEDIATE_STOP);

C++/CLI

int result;

unsigned short axis;

axis = PMCM_AXIS_X + PMCM_AXIS_Y;

result = PmcmStopMotion (@, axis, PMCM_IMMEDIATE_STOP);



C#

int result;

ushort axis;

axis = Pmcm.PMCM_AXIS_X + Pmcm.PMCM_AXIS_Y;

result = Pmcm.StopMotion(®, axis, Pmcm.PMCM_IMMEDIATE_STOP);

VB (.NET2002L4F%)

Dim result As Integer

Dim axis As Short

axis = PMCM_AXIS_X + PMCM_AXIS_Y

result = PmcmStopMotion (@, axis, PMCM_IMMEDIATE_STOP)

VB6.0/VBA

Dim lngResult As Long

Dim intAxis As Integer

intAxis = PMCM_AXIS_X + PMCM_AXIS_Y

1ngResult = PmcmStopMotion(©, intAxis, PMCM_IMMEDIATE_STOP)

GCC

int32_t result;

uint16_t axis;

axis = PMCM_AXIS_X + PMCM_AXIS_Y;

result = PmcmStopMotion(©, axis, PMCM_IMMEDIATE_STOP);
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int32_t PmcmWaitForEvent(
uint16_t wID,
uint32_t milliseconds

INT A—H

wID
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GCC

int32_t result;
result = PmcmWaitForEvent(@, OXFFFFFFFF);
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RE%

PmcmWriteCmdBuf PCL6123D ANV FNY T 7AIAR Y RZEZTIAHFT
PmcmWriteDataBuf PCL6123DT— RNy T AT —RZEFTAHET
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PmcmReadMainStatus PCL6123D XA YV AT — R RAZEFHIHAHET
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PmcmWriteCmdBuf
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=1L

INT PmcmWriteCmdBuf(
WORD wID,
WORD wAxis,
BYTE byCmd

INT A=A

wID
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WAXis

ETLCHZEELT T, EROMZIEE TS ENTEEXT,

REE S
PMCM_AXIS_X X
PMCM_AXIS_Y Y
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Eit) WORD unsigned short ushort Short Integer uintl6_t
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fit) BYTE unsigned char byte Byte Byte uint8_t
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C/C++

int nResult;

WORD wAxis;

wAxis = PMCM_AXIS_X + PMCM_AXIS_Y;

nResult = PmcmWriteCmdBuf (@, wAxis, 0xCO);

C++/CLI

int result;

unsigned short axis;

axis = PMCM_AXIS_X + PMCM_AXIS_Y;

result = PmcmWriteCmdBuf (@, axis, 0xCO);

C#

int result;

ushort axis;

axis = Pmcm.PMCM_AXIS_X + Pmcm.PMCM_AXIS_Y;
result = Pmcm.WriteCmdBuf (@, axis, 0xC@);

VB (.NET2002L4F%)

Dim result As Integer

Dim axis As Short

axis = PMCM_AXIS_X + PMCM_AXIS_Y

result = PmcmWriteCmdBuf (0, axis, &HCO)

VB6.0/VBA



Dim lngResult As Long

Dim intAxis As Integer

intAxis = PMCM_AXIS_X + PMCM_AXIS_Y
1ngResult = PmcmWriteCmdBuf (0, intAxis, &HCO)

GCC

int32_t result;

uint16_t axis;

axis = PMCM_AXIS_X + PMCM_AXIS_Y;

result = PmcmWriteCmdBuf (@, axis, 0xCO);
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PmcmWriteDataBuf
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INT PmcmWriteDataBuf(
WORD wID,
WORD wAxis,
DWORD dwData

INT A=A

wID
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C++/CLI VB (.NET2002L4p%) VB6.0/VBA GCC

it} WORD unsigned short ushort Short Integer uintl6_t
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Eit) WORD unsigned short ushort Short Integer uintl6_t
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C/C++

int nResult;

WORD wAxis;

wAxis = PMCM_AXIS_X + PMCM_AXIS_Y;
nResult = PmcmWriteDataBuf (0, wAxis, 0);

C++/CLI

int result;

unsigned short axis;

axis = PMCM_AXIS_X + PMCM_AXIS_Y;
result = PmcmWriteDataBuf (@0, axis, 9);

C#

int result;

ushort axis;

axis = Pmcm.PMCM_AXIS_X + Pmcm.PMCM_AXIS_Y;
result = Pmcm.WriteDataBuf(0, axis, 9);

VB (.NET2002L4F%)

Dim result As Integer

Dim axis As Short

axis = PMCM_AXIS_X + PMCM_AXIS_Y
result = PmcmWriteDataBuf (0, axis, 9)

VB6.0/VBA



Dim lngResult As Long

Dim intAxis As Integer

intAxis = PMCM_AXIS_X + PMCM_AXIS_Y
1ngResult = PmcmWriteDataBuf(©, intAxis,

GCC

int32_t result;

uint16_t axis;

axis = PMCM_AXIS_X + PMCM_AXIS_Y;
result = PmcmWriteDataBuf(@, axis, 0);



R > E— 2 — LSIE S >
PmcmReadDataBuf
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INT PmcmReadDataBuf(
WORD wID,
WORD wAxis,
PDWORD pdwData

INT A=A

wID
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Eit) WORD unsigned short ushort Short Integer uintl6_t
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fit) PDWORD unsigned long* out uint Integer Long uint32_t*
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C/C++

int nResult;

WORD wAxis;

DWORD dwData;

wAxis = PMCM_AXIS_X;

nResult = PmcmReadDataBuf (@, wAxis, &dwData);

C++/CLI

int result;

unsigned short axis;

unsigned long data;

axis = PMCM_AXIS_X;

result = PmcmReadDataBuf (@, axis, &data);

C#

int result;

ushort axis;

uint data;

axis = Pmcm.PMCM_AXIS_X;

result = Pmcm.ReadDataBuf (0, axis, out data);

VB (.NET2002L4[%)

Dim result As Integer

Dim axis As Short

Dim data As Integer

axis = PMCM_AXIS_X

result = PmcmReadDataBuf (0, axis, data)



VB6.0/VBA

Dim lngResult As Long

Dim intAxis As Integer

Dim lngData As Long

intAxis = PMCM_AXIS_X

1ngResult = PmcmReadDataBuf(@, intAxis, lngData)

GCC

int32_t result;

uint16_t axis;

uint32_t data;

axis = PMCM_AXIS_X;

result = PmcmReadDataBuf(@, axis, &data);
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PmcmReadMainStatus
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INT PmcmReadMainStatus(
WORD wID,
WORD wAxis,
PWORD pwData

INT A=A

wID
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C/C++

int nResult;

WORD wAxis;

WORD wData;

wAxis = PMCM_AXIS_X;

nResult = PmcmReadMainStatus(®, wAxis, &wData);

C++/CLI

int result;

unsigned short axis;

unsigned short data;

axis = PMCM_AXIS_X;

result = PmcmReadMainStatus(@, axis, &data);

C#

int result;

ushort axis;

ushort data;

axis = Pmcm.PMCM_AXIS_X;

result = Pmcm.ReadMainStatus(@, axis, out data);

VB (.NET2002L4[%)

Dim result As Integer

Dim axis As Short

Dim data As Short

axis = PMCM_AXIS_X

result = PmcmReadMainStatus(0, axis, data)



VB6.0/VBA

Dim lngResult As Long
Dim intAxis As Integer
Dim intData As Integer
intAxis = PMCM_AXIS_X
1ngResult = PmcmReadMainStatus(0, intAxis, intData)

GCC

int32_t result;

uint16_t axis;

uint16_t data;

axis = PMCM_AXIS_X;

result = PmcmReadMainStatus(0, axis, &data);
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PmcmReadSubStatus
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INT PmcmReadSubStatus(
WORD wID,
WORD wAxis,
PBYTE pbyData

INT A=A

wID
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VB6.0/VBA
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Eit) WORD unsigned short ushort Short

pbyData
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C/C++

int nResult;

WORD wAxis;

BYTE byData;

wAxis = PMCM_AXIS_X;

nResult = PmcmReadSubStatus(©, wAxis, &byData);

C++/CLI

int result;

unsigned short axis;

unsigned char data;

axis = PMCM_AXIS_X;

result = PmcmReadSubStatus(0, axis, &data);

C#

int result;

ushort axis;

byte data;

axis = Pmcm.PMCM_AXIS_X;

result = Pmcm.ReadSubStatus(0, axis, out data);

VB (.NET2002L4[%)

Dim result As Integer

Dim axis As Short

Dim data As Byte

axis = PMCM_AXIS_X

result = PmcmReadSubStatus(0, axis, data)



VB6.0/VBA

Dim lngResult As Long

Dim intAxis As Integer

Dim bytData As Byte

intAxis = PMCM_AXIS_X

1ngResult = PmcmReadSubStatus(0, intAxis, bytData)

GCC

int32_t result;

uint16_t axis;

uint8_t data;

axis = PMCM_AXIS_X;

result = PmcmReadSubStatus(@, axis, &data);
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INT PmcmDioInput(
WORD wID,
PBYTE pbyData,
WORD wStart,
WORD wCount

INT A—A

wID

R—FOIDESZEEL XY,

=58 C/C++ C++/CLI C# VB (.NET200214B%) VB6.0/VBA GCC
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Eit) PBYTE unsigned char* byte Byte Byte uint8_t*
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Eit) WORD unsigned short ushort Short Integer uintl6_t
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C/C++

int nResult;
BYTE byData[5];
nResult = PmcmDioInput(®, byData, 0, 5);

C++/CLI

int result;
unsigned char data[5];
result = PmcmDioInput(@, data, 6, 5);

C#

int result;
byte[] inputData = new byte[5];
result = Pmcm.DioInput(@, inputData, 0, 5);

VB (.NET2002LAF%)



Dim result As Integer
Dim inputData(4) As Byte
result = PmcmDioInput(@, inputData, 0, 5)

VB6.0/VBA

Dim lngResult As Long
Dim bytData(4) As Byte
1ngResult = PmcmDioInput(@, bytData(®), 0, 5)

GCC

int32_t result;
uint8_t input_data[5];
result = PmcmDioInput(@, input_data, 0, 5);
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INT PmcmDioOutput (
WORD wID,
PBYTE pbyData,
WORD wStart,
WORD wCount

INT A—A

wID
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it} WORD unsigned short ushort Short Integer uintl6_t
pbyData

HATF—ZHEMINTVEINY T 7ADEA Y EEIEL T,

RESE RE

0 OFF

1 ON

2 REDOREZ REF

C++/CLI VB (.NET2002L4p%) VB6.0/VBA GCC
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C++/CLI VB (.NET2002LA/%) VB6.0/VBA

Eit) WORD unsigned short ushort Short Integer uintl6_t

wCount
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C++/CLI VB (.NET2002L4p%) VB6.0/VBA

i) WORD unsigned short ushort Short Integer uintl6_t

RD1{E

BMAERICRT L1355130 (PMCM_RESULT_SUCCESS) AYNRD 75
EBICKRT LD S BRIFOUADTRD ETDT, TOFEIFTI—I—RZBRBL TS,

C++/CLI C# VB (.NET2002L4F%) VB6.0/VBA

it} INT int int Integer Long int32_t

(EQEERE

IDAODHR— KA OUTOIFOFF. OUT1IZON. OUT2IFIREDHIIRRE. OUT3IZOFFZ /19 %,

C/C++

int nResult;
BYTE byData[4];

byData[@] = 0;
byData[1] = 1;
byData[2] = 2;
byData[3] = 0;

nResult = PmcmDioOutput(@, byData, 0, 4);

C++/CLI

int result;
unsigned char data[4];

data[@] = ©0;
data[1] = 1;
data[2] = 2;
data[3] = ©;

result = PmcmDioOutput (@, data, 0, 4);

C#



int result;

byte[] outputData = new byte[4];
outputDatal[@] = 0;

outputData[1] = 1;

outputData[2] =
outputData[3]
result = Pmcm.DioOutput(®, outputData, 0, 4);

In 1
N

VB (.NET2002L4F%)

Dim result As Integer

Dim outputData(3) As Byte

outputData(@) = ©

outputData(1) 1

outputData(2) 2

outputData(3) 0

result = PmcmDioOutput (@, outputData, 0, 4)

VB6.0/VBA

Dim lngResult As Long
Dim bytData(3) As Byte
bytData(0) = ©

bytData(1) = 1
bytData(2) = 2
bytData(3) = ©

1ngResult = PmcmDioOutput (@, bytData(@), 0, 4)

GCC

int32_t result;
uint8_t output_data[4];

output_data[@] = 0;
output_data[1] = 1;
output_data[2] = 2;
output_data[3] = ©;

result = PmcmDioOutput (@, output_data, 0, 4);
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PmcMApi.h
PmcM.lib
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Visual C++6.0
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PmcMApi.h
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2. PmcMApi.hy PmcM.libz 7O o MCEMLEFY
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2. PmcMApiCLLhZ 7O =7 MMIEBMLET
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PmcMApi.vb
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> FILFAY S5 L>DIO>
Visual C++

700k

TFRARYIR ID

IDES IDC_ID m_wID

AZINo. IDC_INPUT_NO m_wlInputNo

i 7INo. IDC_OUTPUT_NO m_wOutputNo

HAT—% IDC_OUTPUT_DATA m_byOutData
="

if( !'UpdateData( TRUE ) ) {
return;

}

int nResult;

nResult = PmcmOpen( m_wID, "PMC-M2C-U" );
if( nResult == PMCM_RESULT_SUCCESS ) {

AfxMessageBox ( "A—F>pkIn", MB_OK | MB_ICONINFORMATION );
} else {

AfxMessageBox( "A—F>4KEL", MB_OK | MB_ICONSTOP );

}

S

X AE

int nResult;
WORD wAxis;
char szResult[64];

wAxis = PMCM_AXIS_X + PMCM_AXIS_Y;

/1 BT ZFILAN EUTERT BIBE(FINP EPCSZE A S THAN (BmIR) (CERE
nResult = PmcmSetSensorConfig( m_wID, wAxis, PMCM_LOGIC, ©x30 );
if( nResult != PMCM_RESULT_SUCCESS ) {
wsprintf( szResult, "PmcmSetSensorConfig ERROR : 0x%X", nResult );
AfxMessageBox( szResult, MB_OK | MB_ICONSTOP );
return;

}

/1 RRATZHILANEUTERT IBEELTCEIIS TAD Ty (TERE

nResult = PmcmSetSensorConfig( m_wID, wAxis, PMCM_LTC_FUNC, © );

if( nResult != PMCM_RESULT_SUCCESS ) {
wsprintf( szResult, "PmcmSetSensorConfig ERROR : 0x%X", nResult );
AfxMessageBox( szResult, MB_OK | MB_ICONSTOP );



return;

AT

if( !'UpdateData( TRUE ) ) {
return;

}

int nResult;
BYTE byData;
char szInResult[64];

nResult = PmcmDioInput( m_wID, &byData, m_wInputNo, 1 );

if( nResult == PMCM_RESULT_SUCCESS ) {
wsprintf( szInResult, "A/3J57—%: %d", byData );
AfxMessageBox( szInResult, MB_OK | MB_ICONINFORMATION );

} else {
wsprintf( szInResult, "PmcmDioInput ERROR : Bx%X", nResult );
AfxMessageBox( szInResult, MB_OK | MB_ICONSTOP );

H77

if( !UpdateData( TRUE ) ) {
return;

}

int nResult;
char szOutResult[64];

nResult = PmcmDioOutput( m_wID, &m_byOutData, m_wOutputNo, 1 );

if( nResult == PMCM_RESULT_SUCCESS ) {
AfxMessageBox( "H\JJIEEHET", MB_OK | MB_ICONINFORMATION );

} else {
wsprintf( szOutResult, "PmcmDioOutput ERROR : ©x%X", nResult );
AfxMessageBox( szOutResult, MB_OK | MB_ICONSTOP );

J0—X

BOOL bResult;

bResult = PmcmClose( m_wID );
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TEFARRYIR Name

IDE=F idTextBox

AZINo. inputNoTextBox

i 7INo. outputNoTextBox

HAT—% outputDataTextBox
ZH

unsigned short id;

T

int result;

id = Convert::ToUInt16(idTextBox->Text) ;
result = PmcmOpen(id, "PMC-M2C-U");
if (result == PMCM_RESULT_SUCCESS) {

MessageBox: :Show("A—>pIN", "", MessageBoxButtons::0K, MessageBoxIcon::Information);
} else {
MessageBox: :Show("A—F>5kBX", "", MessageBoxButtons::0K, MessageBoxIcon::Error);
}
A=
X AE

int result;
unsigned short axis;
String” messageText;

axis = PMCM_AXIS_X + PMCM_AXIS_Y;

/1 AT ZFILAT EUTER Y DIHEFINP EPCSZEA > THRAN (BRI ) (CRTE

result = PmcmSetSensorConfig(id, axis, PMCM_LOGIC, ©x30);

if (result != PMCM_RESULT_SUCCESS) {
messageText = String::Format("PmcmSetSensorConfig ERROR : ©x{@:X}", result);
MessageBox: :Show(messageText, "", MessageBoxButtons::0K, MessageBoxIcon::Error);
return;

}

/1 RRBTZHILANEUTERT BEELTCEIL S TAD Ty (TEE
result = PmcmSetSensorConfig(id, axis, PMCM_LTC_FUNC, ©);
if (result '= PMCM_RESULT_SUCCESS) {



messageText = String::Format("PmcmSetSensorConfig ERROR : @x{@:X}", result);
MessageBox: :Show(messageText, "", MessageBoxButtons::0K, MessageBoxIcon::Error);
return;

AT

int result;

unsigned char inputData;
unsigned short inputNo;
String” messageText;

inputNo = Convert::ToUInt16(inputNoTextBox->Text);
result = PmcmDioInput(id, &inputData, inputNo, 1);

if (result == PMCM_RESULT_SUCCESS) {
messageText = String::Format("AJ>—% : {8:D}", inputData);

MessageBox: :Show(messageText, "", MessageBoxButtons::0K, MessageBoxIcon::Information);
} else {

messageText = String::Format("PmcmDioInput ERROR : Ox{@:X}", result);

MessageBox: :Show(messageText, "", MessageBoxButtons::0K, MessageBoxIcon::Error);

H77

int result;

unsigned char outputData;
unsigned short outputNo;
String” messageText;

outputData = Convert::ToByte(outputDataTextBox->Text);
outputNo = Convert::ToUInt16(outputNoTextBox->Text) ;

result = PmcmDioOutput(id, &outputData, outputNo, 1);
if (result == PMCM_RESULT_SUCCESS) {

MessageBox: :Show("HAOIEEET", "", MessageBoxButtons::0K, MessageBoxIcon::Information);
} else {
messageText = String::Format("PmcmDioOutput ERROR : ©x{0:X}", result);
MessageBox: :Show(messageText, "", MessageBoxButtons::0K, MessageBoxIcon::Error);
}
J0—X

bool result;

result = PmcmClose(id);



> FILFAY S5 L>DIO>
Visual C#
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TEFARRYIR Name

IDE=F Id
AZINo. InputNo
i 7INo. OutputNo
HAT—% OutputData
ZH
ushort id;
d—T>

int result;

id = Convert.ToUInt16(Id.Text);
result = Pmcm.Open( id, "PMC-M2C-U" );
if( result == Pmcm.PMCM_RESULT_SUCCESS )
{
MessageBox.Show( "A—F>pkIh", "", MessageBoxButtons.OK, MessageBoxIcon.Information );

}

else

{
MessageBox.Show( "A—F>4kBx", "", MessageBoxButtons.OK, MessageBoxIcon.Stop );

}

= L=

E o=

int result;
ushort axis;
string outputString;

axis = Pmcm.PMCM_AXIS_X + Pmcm.PMCM_AXIS_Y;

/] RBTZHILATNE UTHER T DIHAXINP EPCSEA S THRAN (BMRIR) (CRE

result = Pmcm.SetSensorConfig( id, axis, Pmcm.PMCM_LOGIC, 0x30 );

if( result != Pmcm.PMCM_RESULT_SUCCESS )

{
outputString = String.Format( "PmcmSetSensorConfig ERROR : Ox{@0:X}", result );
MessageBox.Show( outputString, "", MessageBoxButtons.OK, MessageBoxIcon.Stop );
return;



/1 BT ZHILANE U TERT DIHBEELTCEILS FAD Ty D (TRE
result = Pmcm.SetSensorConfig( id, axis, Pmcm.PMCM_LTC_FUNC, © );
if( result != Pmcm.PMCM_RESULT_SUCCESS )

{
outputString = String.Format( "PmcmSetSensorConfig ERROR : Ox{0:X}", result );
MessageBox.Show( outputString, "", MessageBoxButtons.OK, MessageBoxIcon.Stop );
return;

}

AT

int result;

byte[] inputData = new byte[1];
ushort inputNo;

string outputString;

inputNo = Convert.ToUInt16( InputNo.Text );

result = Pmcm.DioInput( id, inputData, inputNo, 1 );
if( result == Pmcm.PMCM_RESULT_SUCCESS )

{
outputString = String.Format( "ASA7—%4 : {0:D}", inputData[@] );
MessageBox.Show( outputString, "", MessageBoxButtons.OK, MessageBoxIcon.Information );
}
else
{
outputString = String.Format( "PmcmDioInput ERROR : 0x{0:X}", result );
MessageBox.Show( outputString, "", MessageBoxButtons.OK, MessageBoxIcon.Stop );
}

77

int result;

byte[] outputData = new byte[1];
ushort outputNo;

string outputString;

outputData[@] = Convert.ToByte( OutputData.Text );
outputNo = Convert.ToUInt16( OutputNo.Text );

result = Pmcm.DioOutput( id, outputData, outputNo, 1 );
if( result == Pmcm.PMCM_RESULT_SUCCESS )

{
MessageBox.Show( "HAIEEET", "", MessageBoxButtons.OK, MessageBoxIcon.Information );

}

else

{
outputString = String.Format( "PmcmDioOutput ERROR : @x{@:X}", result );
MessageBox.Show( outputString, "", MessageBoxButtons.OK, MessageBoxIcon.Stop );

}

y0—2

bool result;

result = Pmcm.Close( id );
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TEFARRYIR Name

IDE=F idTextBox

AZINo. inputNoTextBox

i 7INo. outputNoTextBox
HAT—% outputDataTextBox

Dim id As Short

T

Dim result As Integer

id = Convert.ToInt16(idTextBox.Text)
result = PmcmOpen(id, "PMC-M2C-U")
If result = PMCM_RESULT_SUCCESS Then

MessageBox.Show("A—F>mIN", "", MessageBoxButtons.OK, MessageBoxIcon.Information)
Else
MessageBox.Show("A—>4%kBy", "", MessageBoxButtons.OK, MessageBoxIcon.Error)
End If
=/ L=
X AE

Dim result As Integer
Dim axis As Short

axis = PMCM_AXIS_X + PMCM_AXIS_Y

ST SAILAND E UTERY 35AEINPEPCSE A TRl (BHRIE) (CRE
result = PmcmSetSensorConfig(id, axis, PMCM_LOGIC, &H30)
If result <> PMCM_RESULT_SUCCESS Then
MessageBox.Show( "PmcmSetSensorConfig ERROR : Ox" & result.ToString("X"), "",
MessageBoxButtons.OK, MessageBoxIcon.Error)
Exit Sub
End If

ST SAIIANE U TERTISEELTCEILS FAD T Y D(CRE
result = PmcmSetSensorConfig(id, axis, PMCM_LTC_FUNC, ©)
If result <> PMCM_RESULT_SUCCESS Then
MessageBox.Show("PmcmSetSensorConfig ERROR : Ox" & result.ToString("X"), "",



MessageBoxButtons.OK, MessageBoxIcon.Error)
Exit Sub
End If

AT

Dim result As Integer
Dim inputData(@) As Byte
Dim inputNo As Short

inputNo = Convert.ToInt16(inputNoTextBox.Text)

result = PmcmDioInput(id, inputData, inputNo, 1)
If result = PMCM_RESULT_SUCCESS Then

MessageBox.Show("AJJ57—% : " & inputData(®).ToString(), "", MessageBoxButtons.OK,
MessageBoxIcon.Information)
Else

MessageBox.Show("PmcmDioInput ERROR : ©x" & result.ToString("X"), "",
MessageBoxButtons.OK, MessageBoxIcon.Error)
End If

H77

Dim result As Integer
Dim outputData(®) As Byte
Dim outputNo As Short

outputData(@) = Convert.ToByte(outputDataTextBox.Text)
outputNo = Convert.ToInt16(outputNoTextBox.Text)

result = PmcmDioOutput(id, outputData, outputNo, 1)
If result = PMCM_RESULT_SUCCESS Then

MessageBox.Show("HIIEERT", "", MessageBoxButtons.OK, MessageBoxIcon.Information)
Else

MessageBox.Show("PmcmDioOutput ERROR : Ox" & result.ToString("X"), "",
MessageBoxButtons.OK, MessageBoxIcon.Error)
End If

RN

J70—X

Dim result As Boolean

result = PmcmClose(id)
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FERRRY IR ATV b4
IDES txtID

AFINo. txtinputNo
+HNo. txtOutputNo
HHFE—4 txtOutputData

Dim m_intID As Integer

T

Dim lngResult As Long
Dim strModelName As String

m_intID = Val(txtID.Text)
strModelName = "PMC-M2C-U"
IngResult = PmcmOpen(m_intID, strModelName)
If 1lngResult = PMCM_RESULT_SUCCESS Then
MsgBox "A—T>pIN", vbInformation
Else
MsgBox "A—>4B{", vbCritical
End If

BEa—

axX AE

Dim 1ngResult As Long
Dim intAxis As Integer

intAxis = PMCM_AXIS_X + PMCM_AXIS_Y

SRETSAILAN E U TERT DIHE(FINP EPCSZ A > THRAN (BRI ) (CERE

IngResult = PmcmSetSensorConfig(m_intID, intAxis, PMCM_LOGIC, &H30)

If 1ngResult <> PMCM_RESULT_SUCCESS Then
MsgBox "PmcmSetSensorConfig ERROR : 0x" & Hex(lngResult), vbCritical
Exit Sub

End If

SRRATSAILANE U TERT IIHEELTCZIIE FAD Ty SITHRE
1ngResult = PmcmSetSensorConfig(m_intID, intAxis, PMCM_LTC_FUNC, 0)
If 1ngResult <> PMCM_RESULT_SUCCESS Then



MsgBox "PmcmSetSensorConfig ERROR : 0x" & Hex(1lngResult), vbCritical
Exit Sub
End If

AT

Dim 1lngResult As Long
Dim bytData As Byte
Dim intInputNo As Integer

intInputNo = Val(txtInputNo.Text)
1ngResult = PmcmDioInput(m_intID, bytData, intInputNo, 1)
If 1ngResult = PMCM_RESULT_SUCCESS Then
MsgBox "AJI7—%4: " & bytData, vbInformation
Else
MsgBox "PmcmDioInput ERROR : ©x" & Hex(lngResult), vbCritical
End If

H73

Dim 1lngResult As Long
Dim bytData As Byte
Dim intOutputNo As Integer

bytData = Val(txtOutputData.Text)
intOutputNo = Val(txtOutputNo.Text)
IngResult = PmcmDioOutput(m_intID, bytData, intOutputNo, 1)
If 1ngResult = PMCM_RESULT_SUCCESS Then
MsgBox "IEE#&T", vbInformation
Else
MsgBox "PmcmDioOutput ERROR : ©x" & Hex(lngResult), vbCritical
End If

so—2

Dim blnResult As Boolean

blnResult = PmcmClose(m_intID)
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TE¥FRAMRYIR

IDES IDC_ID m_wID

=T

if( !UpdateData( TRUE ) ) {
return;

}

int nResult;

nResult = PmcmOpen( m_wID, "PMC-M2C-U" );
if( nResult == PMCM_RESULT_SUCCESS ) {
AfxMessageBox( "A—>pIf", MB_OK | MB_ICONINFORMATION );
} else {
AfxMessageBox( "A—F>%FX", MB_OK | MB_ICONSTOP );
}

BIERTE

int nResult;
WORD wAxis;
char szResult[64];

wAxis = PMCM_AXIS_X + PMCM_AXIS_Y;

[l CUEE

/] AT DL UZEHRLU TODIEEYR,. USY MRAYFZEERELU TCORWESEFE—F—NDIELELEA
/] TOHBEEFUTOREBZEETLUTCE HREZ"A> TR (CEBLTLIZEW

//nResult = PmcmSetSensorConfig( m_wID, wAxis, PMCM_LOGIC, ©x3F );

//if( nResult != PMCM_RESULT_SUCCESS ) {

// wsprintf( szResult, "PmcmSetSensorConfig ERROR : 0x%X", nResult );

// AfxMessageBox( szResult, MB_OK | MB_ICONSTOP );

// return;

/1}

/1 JOLREIIE— REEE

/] ERLUTVWS RSAIINCER U/ ULAE AT RZEERL T IZE0)

nResult = PmcmSetPulseConfig( m_wID, wAxis, PMCM_PULSE_OUT, 7 );

if( nResult != PMCM_RESULT_SUCCESS ) {
wsprintf( szResult, "PmcmSetPulseConfig ERROR : @x%X", nResult );
AfxMessageBox( szResult, MB_OK | MB_ICONSTOP );
return;




int nResult;

WORD wAxis;
MOTIONPMCM Motion[2];
char szResult[64];

wAxis = PMCM_AXIS_X + PMCM_AXIS_Y;

/] X&f
Motion[@].wMoveMode = PMCM_JOG; // EMEFE—R
Motion[@].wStartMode = PMCM_CONST; // i&TE—R
Motion[@].fSpeedRate = 1; // EREMHEX
Motion[@] .wAccDecMode = PMCM_ACC_LINEAR; // HIEERE— R
Motion[@].fLowSpeed = 1000; // ICEFRE
Motion[@].fSpeed = 1000; // BEHEE
Motion[@].wAccTime = 0; // HNEREFR]
Motion[@].wDecTime = 0: // iRuREFR
Motion[@].fSAccSpeed = 0; // NIERSFX[HE
Motion[@].fSDecSpeed = 0; // IHERSFX[H
Motion[@].1Slowdown = -1; // RAO—AI2RA>
Motion[@].1Step = PMCM_DIR_CW; // #&))V)LZE, BH)5ME
Motion[@].bAbsolutePtp = 0; // #EXIPEZIEE
// YER
Motion[1].wMoveMode = PMCM_JOG; // #i{fE—R
Motion[1].wStartMode = PMCM_CONST; // fEhE—R
Motion[1].fSpeedRate = 1; // EEMHZX
Motion[1].wAccDecMode = PMCM_ACC_LINEAR; // HIEEE— R
Motion[1].fLowSpeed = 500; // iCHNIGEE
Motion[1].fSpeed = 500; // BHEE
Motion[1].wAccTime = 0; // HOEREFRHE
Motion[1].wDecTime = 0: // iRuREFR
Motion[1].fSAccSpeed = 0; // DIHERSFXR
Motion[1].fSDecSpeed = 0; // JHERSFXMH
Motion[1].1Slowdown = -1; // RAO—HI>RA> b
Motion[1].1Step = PMCM_DIR_CCW; // &N/ VULXREL, BEIAME
Motion[1].bAbsolutePtp = 0; // #fEXIPEiEIEE
/] BWEI\SA—SETE
nResult = PmcmSetMotion( m_wID, wAxis, Motion );
if( nResult != PMCM_RESULT_SUCCESS ) {
wsprintf( szResult, "PmcmSetMotion ERROR : 0x%X", nResult );
AfxMessageBox( szResult, MB_OK | MB_ICONSTOP );
return;

BNERISE

int nResult;
WORD wAxis;
char szResult[64];

/] BESE D
wAxis = PMCM_AXIS_X + PMCM_AXIS_Y;

/] ENERALA

nResult = PmcmStartMotion( m_wID, wAxis );

if( nResult != PMCM_RESULT_SUCCESS ) {
wsprintf( szResult, "PmcmStartMotion ERROR : Bx%X", nResult );
AfxMessageBox( szResult, MB_OK | MB_ICONSTOP );
return;



BEZLE

int nResult;

WORD wAxis;

WORD wStopMode;
char szResult[64];

/] BLESE3E
wAxis = PMCM_AXIS_X + PMCM_AXIS_Y;

/] BLEE—F
wStopMode = PMCM_IMMEDIATE_STOP;

/1 EEELE

nResult = PmcmStopMotion( m_wID, wAxis, wStopMode );

if( nResult != PMCM_RESULT_SUCCESS ) {
wsprintf( szResult, "PmcmStopMotion ERROR : Ox%X", nResult );
AfxMessageBox( szResult, MB_OK | MB_ICONSTOP );
return;

70—X

BOOL bResult;

bResult = PmcmClose( m_wID );
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TEFARRYIR Name

IDES idTextBox

unsigned short id;

F—T>

int result;

id = Convert::ToUInt16(idTextBox->Text) ;
result = PmcmOpen(id, "PMC-M2C-U");
if (result == PMCM_RESULT_SUCCESS) {

MessageBox: :Show("A—pII", "", MessageBoxButtons::0K, MessageBoxIcon::Information);
} else {
MessageBox: :Show("A—T>%kB", "", MessageBoxButtons::0K, MessageBoxIcon::Error);
}
==
HZIEHRT

int result;
unsigned short axis;
String” messageText;

axis = PMCM_AXIS_X + PMCM_AXIS_Y;

[l COEE

/] AT DB ZER L TLDIGEEYR. USv hAAyFEERLU CTOVRWEESEE—Y—DEELEEA
/] TOBEFUTOREEEERITLU TR UREZ " A TR (CEEL T ZE

//result = PmcmSetSensorConfig(id, axis, PMCM_LOGIC, ©x3F);

//if (result != PMCM_RESULT_SUCCESS) {

// messageText = String::Format("PmcmSetSensorConfig ERROR : @x{@:X}", result);

// MessageBox: :Show(messageText, "", MessageBoxButtons::0K, MessageBoxIcon::Error);
// return;
/1}

/] JULRENE— REE

/1 BRULTWS RSANICERUZ/ULRBEHE— RZERL T ZEWN

result = PmcmSetPulseConfig(id, axis, PMCM_PULSE_OUT, 7);

if (result !'= PMCM_RESULT_SUCCESS) {
messageText = String::Format("PmcmSetPulseConfig ERROR : 0x{@:X}", result);
MessageBox: :Show(messageText, "", MessageBoxButtons::0K, MessageBoxIcon::Error);
return;



FIENT X —FHRTE

int result;

unsigned

short axis;

MOTIONPMCM motion[2];
String” messageText;

axis = PMCM_AXIS_X + PMCM_AXIS_Y;

/] X

motion[0]
motion[0]
motion[0]
motion[0]
motion[0]
motion[0]
motion[0]
motion[0]
motion[0]
motion[0]

motion[0].

motion[0]
motion[0]
/] YE#

motion[1]
motion[1]
motion[1]
motion[1]
motion[1]
motion[1]
motion[1]
motion[1]
motion[1]
motion[1]
motion[1]
motion[1]
motion[1]

result =

if (result != PMCM_RESULT_SUCCESS) {

.wMoveMode = PMCM_JOG;
PMCM_CONST;

.wStartMode

.fSpeedRate = 1; // REM[F{XE
= PMCM_ACC_LINEAR; // IEGEE—R
.fLowSpeed = 1000; // EEIRHRE

.fSpeed = 1000; // BEHEE
/1 DGRBS
/] RS
// DIERSFXFH

/] TRERSTFX[HE

-1; // AO—=FI2RA >k
.1Step = PMCM_DIR_CW; // #&)) UL, ¥EhAM
.bAbsolutePtp = 0; // HEXIEEAEIETE

.wAccDecMode

.WAccTime =
.wDecTime =
.fSAccSpeed
.fSDecSpeed
1Slowdown =

0
0

0;
9;

/1 BEFE—B
/] EEE—R

.wMoveMode = PMCM_JOG; // EWEFE—R

.wStartMode
.fSpeedRate

PMCM_CONST;

1;

/] EEEE

/] EEE—R

.wAccDecMode = PMCM_ACC_LINEAR: // IlE&EE— R
/] ECBRHRE

.fLowSpeed =

.fSpeed = 500;
.wAccTime = 0;
.wDecTime = 0;

.fSAccSpeed
.fSDecSpeed

500;
/] TEENRE
/7 DREFRE
/] RREFR

0;
0;

// NERSZF X

/] RIRSFX[HE

.1Slowdown = -1; // RO—4D>2RA> b

.1Step = PMCM_DIR_CCW; // #&))VULXER, BES5ME
.bAbsolutePtp = 0; // #EXIEEEIETE

/] BMEINSA—TRTE
PmcmSetMotion(id, axis, motion);

messageText = String::Format("PmcmSetMotion ERROR :

MessageBox: :Show(messageText,

return;

B EFIA

)

MessageBoxButtons

0x{0:X}", result);
::0K, MessageBoxIcon::Error);

int result;

unsigned

short axis;

String” messageText;

/] BFSE D
axis = PMCM_AXIS_X + PMCM_AXIS_Y;

// EbERAIA
PmcmStartMotion(id, axis);

result =

if (result !'= PMCM_RESULT_SUCCESS) {
messageText = String::Format("PmcmStartMotion ERROR :

MessageBox: :Show(messageText,
return;

’

MessageBoxButtons

0x{0:X}", result);
::0K, MessageBoxIcon::Error);



EEZLE

int result;

unsigned short axis;
unsigned short stopMode;
String” messageText;

/] BIEEEDE
axis = PMCM_AXIS_X + PMCM_AXIS_Y;

// EIEE—R
stopMode = PMCM_IMMEDIATE_STOP;

/1 EMEELE
result = PmcmStopMotion(id, axis, stopMode);
if (result != PMCM_RESULT_SUCCESS) {
messageText = String::Format("PmcmStopMotion ERROR : 0x{@:X}", result);

MessageBox: :Show(messageText, "", MessageBoxButtons::0K, MessageBoxIcon::Error);
return;

J0—X

bool result;

result = PmcmClose(id);
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TEFARRYIR Name

IDES Id

ZH

ushort id;

F—T>

int result;

id = Convert.ToUInt16(Id.Text);
result = Pmcm.Open( id, "PMC-M2C-U" );
if( result == Pmcm.PMCM_RESULT_SUCCESS )

{
MessageBox.Show( "A—pkIh", "", MessageBoxButtons.OK, MessageBoxIcon.Information );
}
else
{
MessageBox.Show( "A—>4kBX", "", MessageBoxButtons.OK, MessageBoxIcon.Stop );
}
BB

int result;
ushort axis;
string outputString;

axis = Pmcm.PMCM_AXIS_X + Pmcm.PMCM_AXIS_Y;

/]l COEE

/] ATHRITDIEHEER L TLDIHEEYN. Uy MRS YFZEEHRLU TCORVBSFE—T—NEMELELA
/] TOBEFUTOREERITLU TR YREZ " A TR (CEBEL T ZE0

//result = Pmcm.SetSensorConfig( id, axis, Pmcm.PMCM_LOGIC, Ox3F );

//if( result !'= Pmcm.PMCM_RESULT_SUCCESS )

/74

// outputString = String.Format( "PmcmSetSensorConfig ERROR : 0x{0:X}", result );

// MessageBox.Show( outputString, "", MessageBoxButtons.OK, MessageBoxIcon.Stop );

// return;

/1}

/] IVLAEFE— REE
/] ERUTVWB RSANCERUIE/ULREDE—RZEBRLU TS ZE0)
result = Pmcm.SetPulseConfig( id, axis, Pmcm.PMCM_PULSE_OUT, 7 );
if( result '= Pmcm.PMCM_RESULT_SUCCESS )
{
outputString = String.Format( "PmcmSetPulseConfig ERROR : ©x{@:X}", result );



MessageBox.Show( outputString,
return;

, MessageBoxButtons.OK,

FE/NS X —AERTE

MessageBoxIcon.Stop );

int result;

ushort axis;

Pmcm.MOTIONPMCM[ ] motion = new Pmcm.MOTIONPMCM[2];
string outputString;

axis = Pmcm.PMCM_AXIS_X + Pmcm.PMCM_AXIS_Y;

/] Xeh

motion[0].wMoveMode = Pmcm.PMCM_JOG; // BMFE— R
motion[0@].wStartMode = Pmcm.PMCM_CONST: // ifCEE—R
motion[0].fSpeedRate = 1; // HREEX
motion[0].wAccDecMode = Pmcm.PMCM_ACC_LINEAR; // HIERE— R
motion[0].fLowSpeed = 1000; // iCENIHERE

motion[0].fSpeed = 1000; // HEHEE

motion[0].wAccTime = 0; // HEREFRS

motion[0].wDecTime = 0; // JHEREFR]

motion[0].fSAccSpeed = 0; // NERSFXMH
motion[0].fSDecSpeed = 0; // JHRSFXH
motion[0].1Slowdown = -1; // RO—4D>2RA> b
motion[0].1Step = Pmcm.PMCM_DIR_CW; // &) ULXE, E#hAaMmE
motion[0].bAbsolutePtp = 0; // #EXIEEAZIETE

// YEf

motion[1].wMoveMode = Pmcm.PMCM_JOG; // EMEE—R
motion[1].wStartMode = Pmcm.PMCM_CONST: // f&E— R
motion[1].fSpeedRate = 1; // HREMEX
motion[1].wAccDecMode = Pmcm.PMCM_ACC_LINEAR; // fHIEZERE— R
motion[1].fLowSpeed = 500; // (CHNFRE

motion[1].fSpeed = 500; // BEIRE

motion[1].wAccTime = 0; // HEREFRS

motion[1].wDecTime = 0; // iFiRAFR

motion[1].fSAccSpeed = 0; // NIRSFX[HE
motion[1].fSDecSpeed = 0; // IHRSFX[E
motion[1].1Slowdown = -1; // RO—AT2RA> b~
motion[1].1Step = Pmcm.PMCM_DIR_CCW; // #&h/VLREL, BEIA[M
motion[1].bAbsolutePtp = 0; // #EXIEAZIEE

/] BWEI\SA—5&E

result = Pmcm.SetMotion( id, axis, motion );

if( result '= Pmcm.PMCM_RESULT_SUCCESS )

MessageBoxIcon.Stop );

{
outputString = String.Format( "PmcmSetMotion ERROR : ©x{@:X}", result );
MessageBox.Show( outputString, "", MessageBoxButtons.OK,
return;
}
AN
BN1ERAYS

int result;
ushort axis;
string outputString;

/] BMESTEDEH
axis = Pmcm.PMCM_AXIS_X + Pmcm.PMCM_AXIS_Y;



/1 EhERELA
result = Pmcm.StartMotion( id, axis );
if( result != Pmcm.PMCM_RESULT_SUCCESS )

{
outputString = String.Format( "PmcmStartMotion ERROR : 0x{@:X}", result );
MessageBox.Show( outputString, "", MessageBoxButtons.OK, MessageBoxIcon.Stop );
return;

}

S

int result;

ushort axis;

ushort stopMode;
string outputString;

/] ElEEE 2
axis = Pmcm.PMCM_AXIS_X + Pmcm.PMCM_AXIS_Y;

// BIEE—R
stopMode = Pmcm.PMCM_IMMEDIATE_STOP;

/1 EMEELE

result = Pmcm.StopMotion( id, axis, stopMode );
if( result != Pmcm.PMCM_RESULT_SUCCESS )

{
outputString = String.Format( "PmcmStopMotion ERROR : ©x{@:X}", result );
MessageBox.Show( outputString, "", MessageBoxButtons.OK, MessageBoxIcon.Stop );
return;
}
70—X

bool result;

result = Pmcm.Close( id );
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TE¥FRAMRYIR

IDES idTextBox

Dim id As Short

F—T>

Dim result As Integer

id = Convert.ToInt16(idTextBox.Text)
result = PmcmOpen(id, "PMC-M2C-U")
If result = PMCM_RESULT_SUCCESS Then

MessageBox.Show("A—>mI1", "", MessageBoxButtons.OK, MessageBoxIcon.Information)
Else
MessageBox.Show("A—> 58", "", MessageBoxButtons.OK, MessageBoxIcon.Error)
End If
==
HIERTE

Dim result As Integer
Dim axis As Short

axis = PMCM_AXIS_X + PMCM_AXIS_Y

‘T YEE
A TRMIT DT UZERL CTLBIBEED. Uy MR YFZERLU TCORWNEEEFE—F—DEELEEA
' ZDHE(FUTORESZEEITL TR HYERER"A > TRA (CEEL T IZEL
'result = PmcmSetSensorConfig(id, axis, PMCM_LOGIC, &H3F)
"If result <> PMCM_RESULT_SUCCESS Then
MessageBox.Show("PmcmSetSensorConfig ERROR : Ox" & result.ToString("X"), "",
MessageBoxButtons.OK, MessageBoxIcon.Error)
Exit Sub
"End If

"JOULRENDE— REE
"BERULTWD RSANICERUE/ULREAE— RZEBIRU T IZEW
result = PmcmSetPulseConfig(id, axis, PMCM_PULSE_OUT, 7)
If result <> PMCM_RESULT_SUCCESS Then
MessageBox.Show("PmcmSetPulseConfig ERROR : Ox" & result.ToString("X"), "",
MessageBoxButtons.0K, MessageBoxIcon.Error)
Exit Sub
End If



FIENT X —FHRTE

Dim result As Integer
Dim axis As Short
Dim motion(1) As MOTIONPMCM

axis = PMCM_AXIS_X + PMCM_AXIS_Y

" XEHy

motion(0).wMoveMode = PMCM_JOG 'EiffE— R
motion(0).wStartMode = PMCM_CONST 'iZEE— R
motion(0).fSpeedRate = 1 'REMFEX
motion(0).wAccDecMode = PMCM_ACC_LINEAR 'JlEuERE— R
motion(0).fLowSpeed = 1000 'fCHIEHERE
motion(0).fSpeed = 1000 'BENRE
motion(0).wAccTime = 0 'fHEREFR
motion(0).wDecTime = 0 'JFHiREFR
motion(0).fSAccSpeed = 0 ' HIRSFXR
motion(0).fSDecSpeed = 0 'JHIRSFXF
motion(0).1Slowdown = -1 'ZAO—4FDIRA >~
motion(0).1Step = PMCM_DIR_CW '#&)/ VLR, BENSME
motion(0).bAbsolutePtp = 0 'HENIEEIZIEE

'Y
motion(1).wMoveMode = PMCM_JOG 'EIfFE— R
motion(1).wStartMode = PMCM_CONST 'iC#jE— R
motion(1).fSpeedRate = 1 'REEX
motion(1).wAccDecMode = PMCM_ACC_LINEAR 'fliEuERE— R
motion(1).fLowSpeed = 500 'iCE)RHRE
motion(1).fSpeed = 500 'BERE
motion(1).wAccTime = 0 'JNiRMEFH

(1).

motion wDecTime = 0 'jHERAFM]
motion(1).fSAccSpeed = 0 'NIERSFXF
motion(1).fSDecSpeed = 0 'JHRSFXM
motion(1).1Slowdown = -1 'ZO—4FT2RA >~
motion(1).1Step = PMCM_DIR_CCW '#&)/\)LZA%Y, BEISH)
motion(1).bAbsolutePtp = 0 'HEXIERIZIEE
"BIEI\SA—FETE
result = PmcmSetMotion(id, axis, motion)
If result <> PMCM_RESULT_SUCCESS Then
MessageBox.Show("PmcmSetMotion ERROR : ©Ox" & result.ToString("X"), "",
MessageBoxButtons.0K, MessageBoxIcon.Error)
Exit Sub
End If

I © ®

BRI

Dim result As Integer
Dim axis As Short

'BFSE D
axis = PMCM_AXIS_X + PMCM_AXIS_Y

' BNVERALA
result = PmcmStartMotion(id, axis)
If result <> PMCM_RESULT_SUCCESS Then
MessageBox.Show("PmcmStartMotion ERROR : Ox" & result.ToString("X"), "",
MessageBoxButtons.0K, MessageBoxIcon.Error)
Exit Sub
End If



BEZLE

Dim result As Integer
Dim axis As Short
Dim stopMode As Short

HFIESE S
axis = PMCM_AXIS_X + PMCM_AXIS_Y

EIEE— R
stopMode = PMCM_IMMEDIATE_STOP

'BEELE
result = PmcmStopMotion(id, axis, stopMode)
If result <> PMCM_RESULT_SUCCESS Then
MessageBox.Show( "PmcmStopMotion ERROR : ©x" & result.ToString("X"), "",
MessageBoxButtons.OK, MessageBoxIcon.Error)
Exit Sub
End If

RN

70—X

Dim result As Boolean

result = PmcmClose(id)
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FERRRY YR PSRN
ID&S txtID

Dim m_intID As Integer

F—T>

Dim 1lngResult As Long
Dim strModelName As String

m_intID = Val(txtID.Text)

strModelName = "PMC-M2C-U"

1ngResult = PmcmOpen(m_intID, strModelName)

If lngResult = PMCM_RESULT_SUCCESS Then
MsgBox "A—>mEIh", vbInformation

Else
MsgBox "A—>4KEY", vbCritical

End If

BB TE

Dim 1lngResult As Long
Dim intAxis As Integer

intAxis = PMCM_AXIS_X + PMCM_AXIS_Y

'TOERTE
'AZTRAT U ZEER L TOBIEEY. UIy bAA Yy FEERLUCOVRWMESEE—T I EELEEA
' ZDHEFUTORSZEEITL TR HYRER"A> TRA (CEEL T IZE0L
"1IngResult = PmcmSetSensorConfig(m_intID, intAxis, PMCM_LOGIC, &H3F)
'"If 1ngResult <> PMCM_RESULT_SUCCESS Then
MsgBox "PmcmSetSensorConfig ERROR : 0x" & Hex(lngResult), vbCritical
Exit Sub
"End If

JOULRERNE— REE

"BERULTWD RSANCERUZ/ULREAE— RZBIRUTIZEW

1ngResult = PmcmSetPulseConfig(m_intID, intAxis, PMCM_PULSE_OUT, 7)

If 1ngResult <> PMCM_RESULT_SUCCESS Then
MsgBox "PmcmSetPulseConfig ERROR : Bx" & Hex(lngResult), vbCritical
Exit Sub

End If



FIENT X —FHRTE

Dim lngResult As Long
Dim intAxis As Integer
Dim Motion(1) As MOTIONPMCM

intAxis = PMCM_AXIS_X + PMCM_AXIS_Y

" XEHy

Motion(@) .wMoveMode = PMCM_JOG '#ifFE— R
Motion(@) .wStartMode = PMCM_CONST 'i#EjE— R
Motion(@).fSpeedRate = 1 'REZZ=
Motion (@) .wAccDecMode = PMCM_ACC_LINEAR 'fJIEERE— R
Motion (@) .fLowSpeed = 1000 'fCHIEFEE
Motion(@).fSpeed = 1000 'BENHEE
Motion (@) .wAccTime = 0 'fEREFR
Motion (@) .wDecTime = 0 'jEiREFR
Motion (@) .fSAccSpeed = 0 'NIRSFXMH]
Motion(@).fSDecSpeed = 0 'JFHERSFXMH
Motion(@).1Slowdown = -1 'XO—4TJ>2RA1> b
Motion(@).1Step = PMCM_DIR_CW '#&h/\JLR#L, #BENSME
Motion(@).bAbsolutePtp = @ 'fEXIEEIZIEE

'Y
Motion(1).wMoveMode = PMCM_JOG 'BI)fFE— R
Motion(1).wStartMode = PMCM_CONST 'i2&E— R
Motion(1).fSpeedRate = 1 'EREHEX
Motion(1).wAccDecMode = PMCM_ACC_LINEAR 'fJIERE— R
Motion(1).fLowSpeed = 500 'iCEIRHRE
Motion(1).fSpeed = 500 'EEIRE
Motion(1).wAccTime = 0 'JIERAFRE]

(1).

Motion wDecTime = 0 'jHERAFM]
Motion(1).fSAccSpeed = 0 'JIERSFIXMH
Motion(1).fSDecSpeed = 0 'JHiRSFX[H
Motion(1).1Slowdown = -1 'RXO—AI>RA >~
Motion(1).1Step = PMCM_DIR_CCW '#&)/VLRE, BENS5m
Motion (1) .bAbsolutePtp = 0 '#EXIEZIEE
"BIEI\SA—FETE
1ngResult = PmcmSetMotion(m_intID, intAxis, Motion(0))
If 1ngResult <> PMCM_RESULT_SUCCESS Then
MsgBox "PmcmSetMotion ERROR : ©x" & Hex(lngResult), vbCritical
Exit Sub
End If

I © ®

B EFIA

Dim 1lngResult As Long
Dim intAxis As Integer

'EpfFSEDE
intAxis = PMCM_AXIS_X + PMCM_AXIS_Y

' BNERALA
IngResult = PmcmStartMotion(m_intID, intAxis)

If 1ngResult <> PMCM_RESULT_SUCCESS Then

MsgBox "PmcmStartMotion ERROR : ©x" & Hex(lngResult), vbCritical

Exit Sub
End If

EEZLE




Dim lngResult As Long
Dim intAxis As Integer
Dim intStopMode As Integer

FIESE S
intAxis = PMCM_AXIS_X + PMCM_AXIS_Y

EIEE— R
intStopMode = PMCM_IMMEDIATE_STOP

'EMEELE

1ngResult = PmcmStopMotion(m_intID, intAxis, intStopMode)

If 1ngResult <> PMCM_RESULT_SUCCESS Then
MsgBox "PmcmStopMotion ERROR : @x" & Hex(lngResult), vbCritical
Exit Sub

End If

sa—2X

Dim blnResult As Boolean

R—kRoO-X
blnResult = PmcmClose(m_intID)
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TEFARRYIR

IDES IDC_ID m_wID

STUFRRY

fhEDFELEICLZ X2 — IDC_STARTMODE_0
REBEEAESICL B X Z2— bk IDC_STARTMODE_1
F—=T>

if( !UpdateData( TRUE ) ) {
return;

}

int nResult;

nResult = PmcmOpen( m_wID, "PMC-M2C-U" );
if( nResult == PMCM_RESULT_SUCCESS ) {
AfxMessageBox( "A—F>mIN", MB_OK | MB_ICONINFORMATION );
} else {
AfxMessageBox( "A—>5KEL", MB_OK | MB_ICONSTOP );
}

BIEERTE

int nResult;

WORD wAxis;

char szResult[64];
COMPPMCM Comp[2];
CButton* pMode® = NULL;
CButton* pMode1 = NULL;

wAxis = PMCM_AXIS_X + PMCM_AXIS_Y;

[/ CUEE

/] AT DL UZERLU TODIEEY,. USY MRAYFEERELU COWRWEEEFE—F—NDIEELELEA
/] TOHBEEFUTOREEZEETLUTCEYREZ"A> TR (CEBLTLIZE

//nResult = PmcmSetSensorConfig( m_wID, wAxis, PMCM_LOGIC, ©x3F );

//if( nResult != PMCM_RESULT_SUCCESS ) {

// wsprintf( szResult, "PmcmSetSensorConfig ERROR : 0x%X", nResult );

// AfxMessageBox( szResult, MB_OK | MB_ICONSTOP );

// return;

/1}



/1 JOLAENE— REEE

/] FERLUTWD RSAINCERUZ/ULREHNE— REERUTLSZEE0)

nResult = PmcmSetPulseConfig( m_wID, wAxis, PMCM_PULSE_OUT, 7 );

if( nResult != PMCM_RESULT_SUCCESS ) {
wsprintf( szResult, "PmcmSetPulseConfig ERROR : ©x%X", nResult );
AfxMessageBox( szResult, MB_OK | MB_ICONSTOP );
return;

}

pMode® = (CButton*)GetDlgItem( IDC_STARTMODE_O );
pMode1 = (CButton*)GetDlgItem( IDC_STARTMODE_1 );
if( pMode®->GetCheck() ) {

/] AEHOIEIE(C KD RT— b

/] YERODAZIE(CKDXEHNRST— M UFETS

/] XBHDEENZMZERTE LFE I (MEHDELLE(C KD RS — )
nResult = PmcmSetSynchroConfig( m_wID, PMCM_AXIS_X, PMCM_SYNC_START_MODE, 3 );
if( nResult != PMCM_RESULT_SUCCESS ) {
wsprintf( szResult, "PmcmSetSynchroConfig ERROR : Ox%X", nResult );
AfxMessageBox( szResult, MB_OK | MB_ICONSTOP );
return;

}

/] XBRDMEAOZLIE (C KD RS — hERMZFRTE UF T (YEHOEIEAESR ) ;

nResult = PmcmSetSynchroConfig( m_wID, PMCM_AXIS_X, PMCM_SYNC_START, PMCM_AXIS_Y );

if( nResult != PMCM_RESULT_SUCCESS ) {
wsprintf( szResult, "PmcmSetSynchroConfig ERROR : Ox%X", nResult );
AfxMessageBox( szResult, MB_OK | MB_ICONSTOP );
return;

}

} else if( pModel->GetCheck() ) {
/] NEEHAES(CLDRXT—
/1 XBHDH ) OULR D> FMN500(C/xd e SYEIN A — ~UET

/] YEhDIEEN M7 RTE (NEEHMES (CLDAT— )
nResult = PmcmSetSynchroConfig( m_wID, PMCM_AXIS_Y, PMCM_SYNC_START_MODE, 2);
if( nResult != PMCM_RESULT_SUCCESS ) {
wsprintf( szResult, "PmcmSetSynchroConfig ERROR : Ox%X", nResult );
AfxMessageBox( szResult, MB_OK | MB_ICONSTOP );
return;

}

/1 YERDOWEBREMES (C KD RE — hEMDFTE (XEHDOAEPEEMES TR T — K)
nResult = PmcmSetSynchroConfig( m_wID, PMCM_AXIS_Y, PMCM_SYNC_SIG_START, 9);
if( nResult != PMCM_RESULT_SUCCESS ) {
wsprintf( szResult, "PmcmSetSynchroConfig ERROR : Ox%X", nResult );
AfxMessageBox( szResult, MB_OK | MB_ICONSTOP );
return;

}

/] XBRDONEBREMESH AT =PI DRE (B ULRA D)L —FEAER I8 )
nResult = PmcmSetSynchroOut( m_wID, PMCM_AXIS_X, PMCM_SYNC_OUT_MODE, 1);
if( nResult != PMCM_RESULT_SUCCESS ) {
wsprintf( szResult, "PmcmSetSynchroOut ERROR : @x%X", nResult );
AfxMessageBox( szResult, MB_OK | MB_ICONSTOP );
return;

}

/] XERDI>)\L—FDIKTE
Comp[0@].wConfig = 1;
Comp[@].1Count = 500;
nResult = PmcmSetComparatorConfig( m_wID, PMCM_AXIS_X, PMCM_COMP_COUNTER, Comp );
if( nResult != PMCM_RESULT_SUCCESS ) {
wsprintf( szResult, "PmcmSetComparatorConfig ERROR : 0x%X", nResult );



AfxMessageBox( szResult, MB_OK | MB_ICONSTOP );
return;

FE/NS XA —AERTE

int nResult;

WORD wAxis;
MOTIONPMCM Motion[2];
char szResult[64];

wAxis = PMCM_AXIS_X + PMCM_AXIS_Y;

/] Xe
Motion[@].wMoveMode = PMCM_PTP; // #i{fE—R
Motion[@] .wStartMode = PMCM_CONST; // fE#E—R
Motion[0].fSpeedRate = 1; // HREEXR
Motion[@].wAccDecMode = PMCM_ACC_LINEAR; // hIEERE— R
Motion[@].fLowSpeed = 500; // CHEHERE
Motion[@].fSpeed = 500; // BEHERE
Motion[@].wAccTime = 0; // HEEFR
Motion[@].wDecTime = 0; // JEiRAFRH
Motion[@].fSAccSpeed = 0; // NERSFX[H
Motion[@].fSDecSpeed = 0; // HRSFXH
Motion[@].1Slowdown = -1; // RO—4I>2RA> b~
Motion[@].1Step = 1000; // B VLRI, #BEAME
Motion[@].bAbsolutePtp = 0; // #EXIPEIEIEE
// YEf
Motion[1].wMoveMode = PMCM_PTP: // &{FE—R
Motion[1].wStartMode = PMCM_CONST; // f&E—R
Motion[1].fSpeedRate = 1; // HEEX
Motion[1].wAccDecMode = PMCM_ACC_LINEAR; // NlEERE— R
Motion[1].fLowSpeed = 1000; // iCEIFRE
Motion[1].fSpeed = 1000; // BEHEE
Motion[1].wAccTime = 0: // HEESR
Motion[1].wDecTime = 0; // RS
Motion[1].fSAccSpeed = 0; // NIERSFX[H
Motion[1].fSDecSpeed = 0; // fHERSFX[H
Motion[1].1Slowdown = -1; // RO—AI2iRA> b
Motion[1].1Step = 1000; // #&) VLRI, BEHME
Motion[1].bAbsolutePtp = 0; // #EXIPEZIEE
/] BMEINS A—RTE
nResult = PmcmSetMotion( m_wID, wAxis, Motion );
if( nResult != PMCM_RESULT_SUCCESS ) {

wsprintf( szResult, "PmcmSetMotion ERROR : @x%X", nResult );

AfxMessageBox( szResult, MB_OK | MB_ICONSTOP );

return;

BN ERSE

int nResult;

WORD wAxis;

char szResult[64];
CButton* pMode® = NULL;
CButton* pModel = NULL;

pMode® = (CButton*)GetDlgItem( IDC_STARTMODE_O );



pMode1l = (CButton*)GetDlgItem( IDC_STARTMODE_1 );
if( pModeBd->GetCheck() ) {
// fEADEIEIC KD RS —
/] XE(SYERDEIEZHER U CEMELE I DT, YEERFC(CEMFSEET
// ERFCEMESETUED L. TORR YN FHICEMERIART CIELEHR DIz, XEDEWEL TLEWVET

/1 EERALA

nResult = PmcmStartMotion( m_wID, PMCM_AXIS.Y );

if( nResult != PMCM_RESULT_SUCCESS ) {
wsprintf( szResult, "PmcmStartMotion ERROR : ©x%X", nResult );
AfxMessageBox( szResult, MB_OK | MB_ICONSTOP );
return;

}

// ENERALA

nResult = PmcmStartMotion( m_wID, PMCM_AXIS_X );

if( nResult != PMCM_RESULT_SUCCESS ) {
wsprintf( szResult, "PmcmStartMotion ERROR : @x%X", nResult );
AfxMessageBox( szResult, MB_OK | MB_ICONSTOP );
return;

}

} else if( pModel->GetCheck() ) {
// RNEBEHAES(ICLDRAY—

// EhERALA

wAxis = PMCM_AXIS_X + PMCM_AXIS_Y;

nResult = PmcmStartMotion( m_wID, wAxis );

if( nResult != PMCM_RESULT_SUCCESS ) {
wsprintf( szResult, "PmcmStartMotion ERROR : ©@x%X", nResult );
AfxMessageBox( szResult, MB_OK | MB_ICONSTOP );
return;

BIEZLE

int nResult;

WORD wAxis;

WORD wStopMode;
char szResult[64];

/] fBlEEEDE
wAxis = PMCM_AXIS_X + PMCM_AXIS_Y;

/] BILEE—R
wStopMode = PMCM_IMMEDIATE_STOP;

/1 EEELE

nResult = PmcmStopMotion( m_wID, wAxis, wStopMode );

if( nResult != PMCM_RESULT_SUCCESS ) {
wsprintf( szResult, "PmcmStopMotion ERROR : Ox%X", nResult );
AfxMessageBox( szResult, MB_OK | MB_ICONSTOP );
return;

70—X

BOOL bResult;

bResult = PmcmClose( m_wID );
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TEFARRYIR Name

IDES idTextBox

STUFRRY

feEDELEIC LB R — startMode0

REEHAESICE D X2 — startModel
g

unsigned short id;

=T

int result;

id = Convert::ToUInt16(idTextBox->Text);
result = PmcmOpen(id, "PMC-M2C-U");
if (result == PMCM_RESULT_SUCCESS) {

MessageBox: :Show("A—pkIh", "", MessageBoxButtons::0K, MessageBoxIcon::Information);
} else {
MessageBox: :Show("A—>4%kB", "", MessageBoxButtons::0K, MessageBoxIcon::Error);
}
=L
ZIERTE

int result;

unsigned short axis;
COMPPMCM comp[2];
String” messageText;

axis = PMCM_AXIS_X + PMCM_AXIS_Y;

/] BOEE

/] ATHEITDIEHBEER L TLDIHEEYN. USy MRS YFZEHRLU TCORVBSEFE—T—DEMELELA
/] ZDBEFUT ORI EEITLU T UREZ"A> TR [CEE L T IZE0

//result = PmcmSetSensorConfig(id, axis, PMCM_LOGIC, ©x3F);

//if (result '= PMCM_RESULT_SUCCESS) {

// messageText = String::Format("PmcmSetSensorConfig ERROR : ©x{0:X}", result);

// MessageBox: :Show(messageText, "", MessageBoxButtons::0K, MessageBoxIcon::Error);
// return;

/1}



/1 JOLAENE— REEE

/] BRULTWB RSANICERUZ/ULREHE—- RZEBERL T ZEWN

result = PmcmSetPulseConfig(id, axis, PMCM_PULSE_OUT, 7);

if (result '= PMCM_RESULT_SUCCESS) {
messageText = String::Format("PmcmSetPulseConfig ERROR : 0x{@:X}", result);
MessageBox: :Show(messageText, "", MessageBoxButtons::0K, MessageBoxIcon::Error);
return;

}

if (startMode®->Checked) {
/] AEHOIEIE(C K DRI — b
/] YEAODAZIE(CKDXEHN RS — M UFETS

/] XEhDIEEENZMZRTELET (hEHDEIEC LD AT — )

result = PmcmSetSynchroConfig(id, PMCM_AXIS_X, PMCM_SYNC_START_MODE, 3);

if (result !'= PMCM_RESULT_SUCCESS) {
messageText = String::Format("PmcmSetSynchroConfig ERROR : 0x{0:X}", result);
MessageBox: :Show(messageText, "", MessageBoxButtons::0K, MessageBoxIcon::Error);
return;

}

/] XEHOMEHDIZIE (CKDRY — hERHZFHE L EFET (YEIODELERER)

result = PmcmSetSynchroConfig(id, PMCM_AXIS_X, PMCM_SYNC_START, PMCM_AXIS_.Y);

if (result !'= PMCM_RESULT_SUCCESS) {
messageText = String::Format("PmcmSetSynchroConfig ERROR : Ox{0:X}", result);
MessageBox: :Show(messageText, "", MessageBoxButtons::0K, MessageBoxIcon::Error);
return;

}

} else if (startModel->Checked) {
/] RNEEHAES(CLDRAT— b
/1 XBHDH ) OULR D2 FIMN500(C/xd e SYEIN AT — ~UET

/1 YEhDIEEN M7 RTE (NEEHES (CLD AT — )

result = PmcmSetSynchroConfig(id, PMCM_AXIS_Y, PMCM_SYNC_START_MODE, 2);

if (result !'= PMCM_RESULT_SUCCESS) {
messageText = String::Format("PmcmSetSynchroConfig ERROR : 0x{0:X}", result);
MessageBox: :Show(messageText, "", MessageBoxButtons::0K, MessageBoxIcon::Error);
return;

}

/1 YERDOWEBREMES (CRDRE — hERMDETE (XEHDOAEPEEMES TR T — K)

result = PmcmSetSynchroConfig(id, PMCM_AXIS_Y, PMCM_SYNC_SIG_START, 0);

if (result !'= PMCM_RESULT_SUCCESS) {
messageText = String::Format("PmcmSetSynchroConfig ERROR : Ox{0:X}", result);
MessageBox: :Show(messageText, "", MessageBoxButtons::0K, MessageBoxIcon::Error);
return;

}

/] XBRDONEBRIEMESH AT A =PI DRTE (HH/ UL D)\ —FEER I8 )

result = PmcmSetSynchroOut(id, PMCM_AXIS_X, PMCM_SYNC_OUT_MODE, 1);

if (result !'= PMCM_RESULT_SUCCESS) {
messageText = String::Format("PmcmSetSynchroOut ERROR : Ox{@:X}", result);
MessageBox: :Show(messageText, "", MessageBoxButtons::0K, MessageBoxIcon::Error);
return;

}

// XEAD> )L —HDKIE

comp[0].wConfig = 1;

comp[0].1Count = 500;

result = PmcmSetComparatorConfig(id, PMCM_AXIS_X, PMCM_COMP_COUNTER, comp);

if (result != PMCM_RESULT_SUCCESS) {
messageText = String::Format("PmcmSetComparatorConfig ERROR : 0x{0:X}", result);
MessageBox: :Show(messageText, "", MessageBoxButtons::0K, MessageBoxIcon::Error);



return;

FE/NS X —AERTE

int result;

unsigned short axis;
MOTIONPMCM motion[2];
String” messageText;

axis = PMCM_AXIS_X + PMCM_AXIS_Y;

/] Xeh
motion[0@] .wMoveMode = PMCM_PTP; // BMEFE—R
motion[@].wStartMode = PMCM_CONST; // &#HTE—R
motion[0].fSpeedRate = 1; // HEEX
motion[0].wAccDecMode = PMCM_ACC_LINEAR: // hlfaRE— R
motion[0].fLowSpeed = 500; // fCEHEHEE
motion[0].fSpeed = 500; // BI}EE
motion[0].wAccTime = 0; // HlEREFRS
motion[@] .wDecTime = 0; // HaRMFR
motion[0].fSAccSpeed = 0; // NERSFXMH
motion[0].fSDecSpeed = 0; // JHRSFXH
motion[0].1Slowdown = -1; // RAO—AF T2 RA> b~
motion[0].1Step = 1000; // #BH) VUL, BEAHME
motion[0].bAbsolutePtp = 0; // #EXEEAZIETE
// YEf
motion[1].wMoveMode = PMCM_PTP; // EMEE—R
motion[1].wStartMode = PMCM_CONST; // iE&#HE—R
motion[1].fSpeedRate = 1; // REMEX
motion[1].wAccDecMode = PMCM_ACC_LINEAR:; // HIEERE— R
motion[1].fLowSpeed = 1000; // FEIFRE
motion[1].fSpeed = 1000; // HEHEE
motion[1].wAccTime = 0; // HEREFRS
motion[1].wDecTime = 0; // JHiRAFR]
motion[1].fSAccSpeed = 0; // HIRSFX[HE
motion[1].fSDecSpeed = 0; // IHRSFX[E
motion[1].1Slowdown = -1; // RO—AD>2 R+ >~
motion[1].1Step = 1000; // &) VULREL, BEISME
motion[1].bAbsolutePtp = 0; // #EXIEEAZIETE
/] BWEI\SA—5&E
result = PmcmSetMotion(id, axis, motion);
if (result '= PMCM_RESULT_SUCCESS) {
messageText = String::Format("PmcmSetMotion ERROR : ©x{0:X}", result);

MessageBox: :Show(messageText, "", MessageBoxButtons::0K, MessageBoxIcon::Error);
return;
}
AN
RS

int result;
unsigned short axis;
String” messageText;

if (startMode®->Checked) {
/] AERDEIEIC KD RS —
/1 XE(IYEHDEIEZHER U CEMELE I DT, YEIZRG(CEMESEET
/] BERFCEMESEBTCLEDS & CORFRCYEAD EIZEERIAAT CELLRDEsh. XMAEEL TLENET



/] ENERELA
result = PmcmStartMotion(id, PMCM_AXIS_Y);
if (result !'= PMCM_RESULT_SUCCESS) {

messageText = String::Format("PmcmStartMotion ERROR :

MessageBox: :Show(messageText, , MessageBoxButtons

return;
}
// EhERIEA
result = PmcmStartMotion(id, PMCM_AXIS_X);
if (result !'= PMCM_RESULT_SUCCESS) {

messageText = String::Format("PmcmStartMotion ERROR
, MessageBoxButtons

MessageBox: :Show(messageText,
return;
}
} else if (startModel->Checked) {
/] PNEBEIEAES (CKDRE—

// ENERALA

axis = PMCM_AXIS_X + PMCM_AXIS_Y;
result = PmcmStartMotion(id, axis);
if (result != PMCM_RESULT_SUCCESS) {

messageText = String::Format("PmcmStartMotion ERROR :

MessageBox: :Show(messageText, , MessageBoxButtons

return;

S

ox{0:X}", result);
::0K, MessageBoxIcon::Error);

: Ox{0:X}", result);
::0K, MessageBoxIcon::Error);

0x{0:X}", result);
::0K, MessageBoxIcon::Error);

int result;

unsigned short axis;
unsigned short stopMode;
String” messageText;

/] {BIEEHE B
axis = PMCM_AXIS_X + PMCM_AXIS_Y;

// BIEE—R
stopMode = PMCM_IMMEDIATE_STOP;

/] BEELE

result = PmcmStopMotion(id, axis, stopMode);

if (result != PMCM_RESULT_SUCCESS) {
messageText = String::Format("PmcmStopMotion ERROR
MessageBox: :Show(messageText, ""
return;

J70—X

: 0x{0:X}",
, MessageBoxButtons::0K, MessageBoxIcon::Error);

result);

bool result;

result = PmcmClose(id);
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TEFARRYIR Name

IDES Id

fhEDFELEICLZ X2 — StartMode0
REEHAESICE D X2 — StartModel
B
ushort id;
FT—T>

int result;

id = Convert.ToUInt16(Id.Text);
result = Pmcm.Open( id, "PMC-M2C-U" );
if( result == Pmcm.PMCM_RESULT_SUCCESS )

{
MessageBox.Show( "A—>pkIh", "", MessageBoxButtons.OK, MessageBoxIcon.Information );
}
else
{
MessageBox.Show( "A—T>4%EX", "", MessageBoxButtons.OK, MessageBoxIcon.Stop );
}
= L=
EZIEHRT

int result;

ushort axis;

Pmcm.COMPPMCM[ ] Comp = new Pmcm.COMPPMCM[2];
string outputString;

axis = Pmcm.PMCM_AXIS_X + Pmcm.PMCM_AXIS_Y;

/] T UEE

/] AZTHEAT DL UZEHRLU TLDIBEYR,. USY MRAYFEERLU CORVWEESEFEE—F—NDIELELEA
/] TDBEFUTDORERZEEITLUCEURER"A> TR ([CEEL T ZEW

//result = Pmcm.SetSensorConfig( id, axis, Pmcm.PMCM_LOGIC, ©x3F );

//if( result '= Pmcm.PMCM_RESULT_SUCCESS )

/74



// outputString = String.Format( "PmcmSetSensorConfig ERROR : @x{0:X}", result );

// MessageBox.Show( outputString, "", MessageBoxButtons.OK, MessageBoxIcon.Stop );
// return;
/1}

/1 JOLAENE— REE

/1 BRALULTVWB RSANICERUZ/ULREHE—- RZEERL T ZEEWN

result = Pmcm.SetPulseConfig( id, axis, Pmcm.PMCM_PULSE_OUT, 7 );
if( result '= Pmcm.PMCM_RESULT_SUCCESS )

{
outputString = String.Format( "PmcmSetPulseConfig ERROR : ©x{@:X}", result );
MessageBox.Show( outputString, "", MessageBoxButtons.OK, MessageBoxIcon.Stop );
return;

}

if( StartMode®.Checked )

/] ABEDELLE(CKDRY— b
// YERDAZLE[C KD XEIN RS — BULFET

/] XEBADICENZAFHRTE UE I (MMEDFIEC KD RT— )
result = Pmcm.SetSynchroConfig( id, Pmcm.PMCM_AXIS_X, Pmcm.PMCM_SYNC_START_MODE, 3 );
if( result != Pmcm.PMCM_RESULT_SUCCESS )

{
outputString = String.Format( "PmcmSetSynchroConfig ERROR : 0x{@:X}", result );
MessageBox.Show( outputString, "", MessageBoxButtons.OK, MessageBoxIcon.Stop );
return;

}

/] XEHDMBEDIZIE (CK DR — hRAZRELF T (YEIOIFLERESR) ;

result = Pmcm.SetSynchroConfig( id, Pmcm.PMCM_AXIS_X, Pmcm.PMCM_SYNC_START,
Pmcm.PMCM_AXIS_Y );

if( result != Pmcm.PMCM_RESULT_SUCCESS )

{
outputString = String.Format( "PmcmSetSynchroConfig ERROR : Ox{@:X}", result );
MessageBox.Show( outputString, "", MessageBoxButtons.OK, MessageBoxIcon.Stop );
return;
}
}
else if( StartModel.Checked )
{

/] REEHIESICLBREY— b
/1 XEHDEF)VULAADD > FN508(C718D e SYEN RS — hLET

/1 YR ENZM 77 RE (ANEEEMES(CLDAT— )
result = Pmcm.SetSynchroConfig( id, Pmcm.PMCM_AXIS_Y, Pmcm.PMCM_SYNC_START_MODE, 2);
if( result != Pmcm.PMCM_RESULT_SUCCESS )

{
outputString = String.Format( "PmcmSetSynchroConfig ERROR : 0x{@:X}", result );
MessageBox.Show( outputString, "", MessageBoxButtons.OK, MessageBoxIcon.Stop );
return;

}

// YEADAREPEEAES (C KD RS — NERHDIRTE (XEDAEEEES TRF— )
result = Pmcm.SetSynchroConfig( id, Pmcm.PMCM_AXIS_Y, Pmcm.PMCM_SYNC_SIG_START, 0);
if( result !'= Pmcm.PMCM_RESULT_SUCCESS )

{
outputString = String.Format( "PmcmSetSynchroConfig ERROR : @x{@:X}", result );
MessageBox.Show( outputString, "", MessageBoxButtons.OK, MessageBoxIcon.Stop );
return;

}

/] XEROREBRIESH IS A P DEE (HF/ULR DI\ — SRR )
result = Pmcm.SetSynchroOut( id, Pmcm.PMCM_AXIS_X, Pmcm.PMCM_SYNC_OUT_MODE, 1);



if( result != Pmcm.PMCM_RESULT_SUCCESS )

{
outputString = String.Format( "PmcmSetSynchroOut ERROR : @x{@:X}", result );
MessageBox.Show( outputString, "", MessageBoxButtons.OK, MessageBoxIcon.Stop );
return;

}

// XD )L —SDKTE

Comp[@].wConfig = 1;

Comp[0].1Count = 500;

result = Pmcm.SetComparatorConfig( id, Pmcm.PMCM_AXIS_X, Pmcm.PMCM_COMP_COUNTER, Comp );
if( result != Pmcm.PMCM_RESULT_SUCCESS )

{
outputString = String.Format( "PmcmSetComparatorConfig ERROR : @x{@:X}", result );
MessageBox.Show( outputString, "", MessageBoxButtons.OK, MessageBoxIcon.Stop );
return;

}

FHE/NS X —AHTE

int result;

ushort axis;

Pmcm.MOTIONPMCM[ ] motion = new Pmcm.MOTIONPMCM[2];
string outputString;

axis = Pmcm.PMCM_AXIS_X + Pmcm.PMCM_AXIS_Y;

/] X&f

motion[0].wMoveMode = Pmcm.PMCM_PTP; // #{fFE—R
motion[0@] .wStartMode = Pmcm.PMCM_CONST: // f&E— R
motion[0].fSpeedRate = 1; // HEEX
motion[0].wAccDecMode = Pmcm.PMCM_ACC_LINEAR: // HIEERE— R
motion[0].fLowSpeed = 500; // (CENFRE
motion[0].fSpeed = 500; // BH}MRE
motion[0].wAccTime = 0; // HiRMEFRHE

motion[0] .wDecTime = 0; // JFiRAFR]
motion[0].fSAccSpeed = 0; // NIRSFX[HE
motion[@].fSDecSpeed = 0; // JRERSFXH
motion[0].1Slowdown = -1; // RO—AT>RA> b~
motion[0].1Step = 1000; // &N VULREL, BEISME
motion[0].bAbsolutePtp = 0; // #EXIEEAZISTE

// YER

motion[1].wMoveMode = Pmcm.PMCM_PTP: // #hi{fFE—R
motion[1].wStartMode = Pmcm.PMCM_CONST: // ##HE—R
motion[1].fSpeedRate = 1; // EREMEX
motion[1].wAccDecMode = Pmcm.PMCM_ACC_LINEAR: // HIEGEE— R
motion[1].fLowSpeed = 1000; // REIFRE
motion[1].fSpeed = 1000; // BEHEE
motion[1].wAccTime = 0; // HEREERT
motion[1].wDecTime = 0; // FiRMER
motion[1].fSAccSpeed = 0; // NIRSFXMH
motion[1].fSDecSpeed = 0; // JHERSFX
motion[1].1Slowdown = -1; // RO—FDI>2RA>
motion[1].1Step = 1000; // #BH)/VULREL, BEHHME
motion[1].bAbsolutePtp = 0; // #EXEIEIEE

/] BWEI\SA—5&TE

result = Pmcm.SetMotion( id, axis, motion );

if( result '= Pmcm.PMCM_RESULT_SUCCESS )

{

outputString = String.Format( "PmcmSetMotion ERROR : ©x{@:X}", result );



MessageBox.Show( outputString,
return;

, MessageBoxButtons.OK, MessageBoxIcon.Stop );

BRI

int result;
ushort axis;
string outputString;

if( StartMode®.Checked )

{
/] EHDFEIEIC LB RT—
/] XERIIYEROIEIEZHER U CTEMELE I DT, YENZL(CEBIEFSEET
/] ERFCEEESETCUED L. TR CYEN KIZEERIGRI CIELLRDIED. XENBEL TLEWVET
/1 BERALR
result = Pmcm.StartMotion( id, Pmcm.PMCM_AXIS_Y );
if( result != Pmcm.PMCM_RESULT_SUCCESS )
{
outputString = String.Format( "PmcmStartMotion ERROR : 0x{@:X}", result );
MessageBox.Show( outputString, "", MessageBoxButtons.OK, MessageBoxIcon.Stop );
return;
}
/1 EnERALA
result = Pmcm.StartMotion( id, Pmcm.PMCM_AXIS_X );
if( result != Pmcm.PMCM_RESULT_SUCCESS )
{
outputString = String.Format( "PmcmStartMotion ERROR : Ox{@:X}", result );
MessageBox.Show( outputString, "", MessageBoxButtons.OK, MessageBoxIcon.Stop );
return;
}
}
else if( StartMode1l.Checked )
{
// ABEEMESICRD RS — b
/1 BERALR
axis = Pmcm.PMCM_AXIS_X + Pmcm.PMCM_AXIS_Y;
result = Pmcm.StartMotion( id, axis );
if( result != Pmcm.PMCM_RESULT_SUCCESS )
{
outputString = String.Format( "PmcmStartMotion ERROR : 0x{@:X}", result );
MessageBox.Show( outputString, "", MessageBoxButtons.OK, MessageBoxIcon.Stop );
return;
}
}
B

int result;

ushort axis;

ushort stopMode;
string outputString;

/] BlE=E 28
axis = Pmcm.PMCM_AXIS_X + Pmcm.PMCM_AXIS_Y;

[l BLEE—R



stopMode = Pmcm.PMCM_IMMEDIATE_STOP;

/1 EMEZIE
result = Pmcm.StopMotion( id, axis, stopMode );
if( result != Pmcm.PMCM_RESULT_SUCCESS )

{
outputString = String.Format( "PmcmStopMotion ERROR : ©x{@:X}", result );
MessageBox.Show( outputString, "", MessageBoxButtons.OK, MessageBoxIcon.Stop );
return;
}
J0—X

bool result;

result = Pmcm.Close( id );



B> 7)IL70O4 > L > Motion2 >
Visual Basic (.NET2002LAP%)

700k

TEFARRYIR Name

IDES idTextBox

STUFRRY

feEDELEIC LB R — startMode0

REEHAESICE D X2 — startModel
g

Dim id As Short

=T

Dim result As Integer

id = Convert.ToInt16(idTextBox.Text)
result = PmcmOpen(id, "PMC-M2C-U")
If result = PMCM_RESULT_SUCCESS Then

MessageBox.Show("A—F>mI1", "", MessageBoxButtons.OK, MessageBoxIcon.Information)
Else
MessageBox.Show("A—>%B4", "", MessageBoxButtons.OK, MessageBoxIcon.Error)
End If
=L
BT

Dim result As Integer
Dim axis As Short
Dim comp(1) As COMPPMCM

axis = PMCM_AXIS_X + PMCM_AXIS_Y

'TUERTE
AT T U EER L TLBIEEYY. USY RRAYFEEHRLU COVRVMEEEFE—T—DEMELEEA
' ZDBZE(FU T DR EEITLU T UREZ " A TR (CEBE L T ZE0)
‘result = PmcmSetSensorConfig(id, axis, PMCM_LOGIC, &H3F)
"If result <> PMCM_RESULT_SUCCESS Then
MessageBox.Show("PmcmSetSensorConfig ERROR : ©x" & result.ToString("X"),
MessageBoxButtons.OK, MessageBoxIcon.Error)
Exit Sub
"End If



"JOULAENE— REETE
"BFRHULTWS RSANICERURZ/ULREHE—RZBIRUTZE
result = PmcmSetPulseConfig(id, axis, PMCM_PULSE_OUT, 7)
If result <> PMCM_RESULT_SUCCESS Then
MessageBox.Show("PmcmSetPulseConfig ERROR : Ox" & result.ToString("X"), "",
MessageBoxButtons.OK, MessageBoxIcon.Error)
Exit Sub
End If

If startMode@.Checked = True Then
fhERDIFIE(C KB RY— S
"YERODZLE (C K DXEIHN RS — M UET

' XEDEEEN R ZRTE L F I (MEDFIE(C KD AT — )
result = PmcmSetSynchroConfig(id, PMCM_AXIS_X, PMCM_SYNC_START_MODE, 3)
If result <> PMCM_RESULT_SUCCESS Then
MessageBox.Show("PmcmSetSynchroConfig ERROR : 0x" & result.ToString("X"), "",
MessageBoxButtons.OK, MessageBoxIcon.Error)
Exit Sub
End If

" XEADABEADIZIE (C KD RS — hEMZRTE LUE T (YEDZIERESR)
result = PmcmSetSynchroConfig(id, PMCM_AXIS_X, PMCM_SYNC_START, PMCM_AXIS_Y)
If result <> PMCM_RESULT_SUCCESS Then
MessageBox.Show("PmcmSetSynchroConfig ERROR : 0x" & result.ToString("X"), "",
MessageBoxButtons.0K, MessageBoxIcon.Error)
Exit Sub
End If
ElseIf startModel.Checked = True Then
'AEBEEMES(ICLDRAY— b
' XERDH 1) ULR D 500D TS YN A Y — MUK T

'YEhDECEN R Z SR TE (NEREMES [CKD AT —K)
result = PmcmSetSynchroConfig(id, PMCM_AXIS_Y, PMCM_SYNC_START_MODE, 2)
If result <> PMCM_RESULT_SUCCESS Then
MessageBox .Show("PmcmSetSynchroConfig ERROR : 0x" & result.ToString("X"), "",
MessageBoxButtons.OK, MessageBoxIcon.Error)
Exit Sub
End If

"YEIDOWEBRIEES (C KD RS — FEMDETE (XEHDOABPEEMES TR I — )
result = PmcmSetSynchroConfig(id, PMCM_AXIS_Y, PMCM_SYNC_SIG_START, ©)
If result <> PMCM_RESULT_SUCCESS Then
MessageBox.Show("PmcmSetSynchroConfig ERROR : 0x" & result.ToString("X"), "",
MessageBoxButtons.0K, MessageBoxIcon.Error)
Exit Sub
End If

' XBADAEBEIEMES NS 1 2 J OKTE (L) ULR > ) (L — 5 &A1)
result = PmcmSetSynchroOut(id, PMCM_AXIS_X, PMCM_SYNC_OUT_MODE, 1)
If result <> PMCM_RESULT_SUCCESS Then
MessageBox.Show("PmcmSetSynchroOut ERROR : Ox" & result.ToString("X"), "",
MessageBoxButtons.OK, MessageBoxIcon.Error)
Exit Sub
End If

'X#HD > )\ — S DFETE
comp (@) .wConfig = 1
comp(@).1Count = 5600
result = PmcmSetComparatorConfig(id, PMCM_AXIS_X, PMCM_COMP_COUNTER, comp)
If result <> PMCM_RESULT_SUCCESS Then
MessageBox.Show("PmcmSetComparatorConfig ERROR : Ox" & result.ToString("X"), "",
MessageBoxButtons.0K, MessageBoxIcon.Error)
Exit Sub



End If
End If

FE/NS XA —AEETE

Dim result As Integer
Dim axis As Short
Dim motion(1) As MOTIONPMCM

axis = PMCM_AXIS_X + PMCM_AXIS_Y

" X
motion(0).wMoveMode = PMCM_PTP '#j{FE—R
motion(0).wStartMode = PMCM_CONST 'fC#jE— R
motion(0).fSpeedRate = 1 'FHEfZR
motion(0).wAccDecMode = PMCM_ACC_LINEAR 'JliEERE— R
motion(0).flLowSpeed = 500 '(CHIRPRE
motion(0).fSpeed = 500 'FBENEE
motion(0).wAccTime = @ 'fHIEREFR
motion(0).wDecTime = 0 'jRiRMFMH
motion(0).fSAccSpeed = 0 'JIIRSFXR

(

(

(

(

motion(0).fSDecSpeed = 0 'JHIRSFXF
motion(®@).1Slowdown = -1 'XO—AI>RA> b~
motion(0).1Step = 1000 '#H) VULZE, BESME
motion(0).bAbsolutePtp = 0 'HENIEEIZIEE
'Y
motion(1).wMoveMode = PMCM_PTP 'EiffE— R
motion(1).wStartMode = PMCM_CONST 'iC#jE— R
motion(1).fSpeedRate = 1 'REM[EX
motion(1).wAccDecMode = PMCM_ACC_LINEAR 'JliFiEE— R
motion(1).fLowSpeed = 1000 'FCENFFRE
motion(1).fSpeed = 1000 'BENRE
motion(1).wAccTime = 0 'fJIEREFR
motion(1).wDecTime = 0 'JHiREFR
motion(1).fSAccSpeed = 0 'JIERSF[XfH]
motion(1).fSDecSpeed = 0 'JHIRSFXF
motion(1).1Slowdown = -1 'XO—ADI2RA> b~
motion(1).1Step = 1000 'F&)) VULRER, BEHSME
motion(1).bAbsolutePtp = 0 '#ENIEEIZIEE
"B)MEINSA—FETE
result = PmcmSetMotion(id, axis, motion)
If result <> PMCM_RESULT_SUCCESS Then
MessageBox.Show("PmcmSetMotion ERROR : ©x" & result.ToString("X"), "",
MessageBoxButtons.0K, MessageBoxIcon.Error)
Exit Sub
End If

0
0
0
0

BN ERSE

Dim result As Integer
Dim axis As Short

If startMode@.Checked = True Then
hEADELIE(C KD RY— b~
XER(EYERODEIE Z R U CEMELE I DT, YEZESG(CEMESEE T
'FERFCEMEESETCTUED & 2O CYEN EZEMERIGRT CIEIER Dz, XA EMEL TLEWNET

' YEhDENMERIIA
result = PmcmStartMotion(id, PMCM_AXIS_Y)



If result <> PMCM_RESULT_SUCCESS Then
MessageBox.Show("PmcmStartMotion ERROR : Ox" & result.ToString("X"), "",
MessageBoxButtons.0K, MessageBoxIcon.Error)
Exit Sub
End If

" XEHDOENERIR
result = PmcmStartMotion(id, PMCM_AXIS_X)
If result <> PMCM_RESULT_SUCCESS Then
MessageBox.Show("PmcmStartMotion ERROR : Ox" & result.ToString("X"), "",
MessageBoxButtons.OK, MessageBoxIcon.Error)
Exit Sub
End If
ElseIf startModel.Checked = True Then
'HEBEIEAESIC KD AT —
' B)ERIE
axis = PMCM_AXIS_X + PMCM_AXIS_Y
result = PmcmStartMotion(id, axis)
If result <> PMCM_RESULT_SUCCESS Then
MessageBox.Show("PmcmStartMotion ERROR : ©x" & result.ToString("X"), "",
MessageBoxButtons.0K, MessageBoxIcon.Error)
Exit Sub
End If
End If

BEZLE

Dim result As Integer
Dim axis As Short
Dim stopMode As Short

ey Y i
axis = PMCM_AXIS_X + PMCM_AXIS_Y

BEE— R
stopMode = PMCM_IMMEDIATE_STOP

'EEELE
result = PmcmStopMotion(id, axis, stopMode)
If result <> PMCM_RESULT_SUCCESS Then
MessageBox.Show("PmcmStopMotion ERROR : ©x" & result.ToString("X"), "",
MessageBoxButtons.OK, MessageBoxIcon.Error)
Exit Sub
End If

J0—X

Dim result As Boolean

result = PmcmClose(id)



B> 7)) F0O4 5 L > Motion2 >
Visual Basic 6.0/VBA

700k

TEFIAMRY IR I 7 ok

IDES txtID

STOFRRY ATV

EHDFIEICE B X Z— optStartMode0

AEEHRESICL D A EZ— K optStartModel
g

Dim m_intID As Integer

=T

Dim lngResult As Long
Dim strModelName As String

m_intID = Val(txtID.Text)

strModelName = "PMC-M2C-U"

1ngResult = PmcmOpen(m_intID, strModelName)

If 1ngResult = PMCM_RESULT_SUCCESS Then
MsgBox "A—T>mIN", vbInformation

Else
MsgBox "A—T>4%B{", vbCritical

End If

BIERTE

Dim lngResult As Long
Dim intAxis As Integer
Dim Comp(1) As COMPPMCM

intAxis = PMCM_AXIS_X + PMCM_AXIS_Y

TIHEE
AT T U EER L CTLBIEEYY. USY RRAYFEEHRLU COVRVMESEFE—F—DEMELEEA
' ZDBEFU T DR ZEEITLU T UEREZ " A TR (CEBE L T ZE0)
‘1lngResult = PmcmSetSensorConfig(m_intID, intAxis, PMCM_LOGIC, &H3F)
"If 1lngResult <> PMCM_RESULT_SUCCESS Then
MsgBox "PmcmSetSensorConfig ERROR : 0x" & Hex(lngResult), vbCritical
Exit Sub
"End If



"JOULAENE— REETE

"BEREUTWS RSANICERUE/ULREHE—RZBRUTZEW

1ngResult = PmcmSetPulseConfig(m_intID, intAxis, PMCM_PULSE_OUT, 7)

If 1ngResult <> PMCM_RESULT_SUCCESS Then
MsgBox "PmcmSetPulseConfig ERROR : ©Bx" & Hex(lngResult), vbCritical
Exit Sub

End If

If optStartModed.Value = True Then
EhOEIE(C KD AT — b
"YEADIZIEIC KD XEN XY — SUET

' XEDEEEN R ZRTE L F I (MEDFIE(C KD AT — )
IngResult = PmcmSetSynchroConfig(m_intID, PMCM_AXIS_X, PMCM_SYNC_START_MODE, 3)
If 1ngResult <> PMCM_RESULT_SUCCESS Then
MsgBox "PmcmSetSynchroConfig ERROR : ©x" & Hex(lngResult), vbCritical
Exit Sub
End If

" XEADABEADIZIE (C KD RS — hEMZRTE UE T (YEDZIERESR)
1ngResult = PmcmSetSynchroConfig(m_intID, PMCM_AXIS_X, PMCM_SYNC_START, PMCM_AXIS_Y)
If 1ngResult <> PMCM_RESULT_SUCCESS Then
MsgBox "PmcmSetSynchroConfig ERROR : ©x" & Hex(lngResult), vbCritical
Exit Sub
End If
ElseIf optStartModel.Value = True Then
'HEEIHAES (C LD AT —
"XEHDH S/ ULR D> FH500(C R0 IESYEINN RS — NUET

' YERODEE BN R E 5E (NEBRRIE S (C LD R Y — )
1ngResult = PmcmSetSynchroConfig(m_intID, PMCM_AXIS_Y, PMCM_SYNC_START_MODE, 2)
If 1ngResult <> PMCM_RESULT_SUCCESS Then
MsgBox "PmcmSetSynchroConfig ERROR : 0x" & Hex(1lngResult), vbCritical
Exit Sub
End If

"YEIDOWEBEIEAES (C R DR — FEMDFTE (XEHDOAEPEEMES TRI— )
IngResult = PmcmSetSynchroConfig(m_intID, PMCM_AXIS_Y, PMCM_SYNC_SIG_START, ©)
If 1ngResult <> PMCM_RESULT_SUCCESS Then
MsgBox "PmcmSetSynchroConfig ERROR : ©x" & Hex(1lngResult), vbCritical
Exit Sub
End If

' XEROWEPEEMES T 1 = > DT D&E (£ 77/ ULR D> )L — SRR )
1ngResult = PmcmSetSynchroOut(m_intID, PMCM_AXIS_X, PMCM_SYNC_OUT_MODE, 1)
If 1lngResult <> PMCM_RESULT_SUCCESS Then
MsgBox "PmcmSetSynchroOut ERROR : Ox" & Hex(lngResult), vbCritical
Exit Sub
End If

"X#hoo 1> ) \L—H DFETE
Comp (@) .wConfig = 1
Comp(0).1Count = 500
IngResult = PmcmSetComparatorConfig(m_intID, PMCM_AXIS_X, PMCM_COMP_COUNTER, Comp(9))
If 1ngResult <> PMCM_RESULT_SUCCESS Then
MsgBox "PmcmSetComparatorConfig ERROR : ©x" & Hex(lngResult), vbCritical
Exit Sub
End If
End If

FE/INT A —H

Ko
frit




Dim lngResult As Long
Dim intAxis As Integer
Dim Motion(1) As MOTIONPMCM

intAxis = PMCM_AXIS_X + PMCM_AXIS_Y

" X
Motion(@) .wMoveMode = PMCM_PTP '#iffE— R
Motion(@) .wStartMode = PMCM_CONST 'iEjE— R
Motion(@).fSpeedRate = 1 'REZZ=
Motion(@) .wAccDecMode = PMCM_ACC_LINEAR 'Jlf#ERE— R
Motion(@).fLowSpeed = 500 '(CEIRHRE
Motion(@).fSpeed = 500 'BEIRE
Motion (@) .wAccTime = 0 'flEREFR
Motion (@) .wDecTime = 0 'jEiREFR
Motion(@).fSAccSpeed = 0 'JIESFXH
Motion(@).fSDecSpeed = 0 'JFHERSFXMH
Motion(@).1Slowdown = -1 'XO—4TJ>2R1> b
Motion(@).1Step = 1000 ‘&) VULXREX, BENSME
Motion(@).bAbsolutePtp = @ '{EXIEEIZIEE
'Y
Motion(1).wMoveMode = PMCM_PTP 'Bi{ffE— R
Motion(1).wStartMode = PMCM_CONST 'i2&EE— R
Motion(1).fSpeedRate = 1 'EREHEX
Motion(1).wAccDecMode = PMCM_ACC_LINEAR 'fIERE— R
Motion(1).fLowSpeed = 1000 'iCEIRFERE
Motion(1).fSpeed = 1000 'BERE
Motion(1).wAccTime = 0 'JIERAFRE]
Motion(1).wDecTime = O 'JEiRAFR]
Motion(1).fSAccSpeed = 0 'JIRSFX[HE
Motion(1).fSDecSpeed = 0 'JHiRSFX[H
Motion(1).1Slowdown = -1 'XO—4TI2RA> b~
Motion(1).1Step = 1000 '#&)/ VLRI, BESME
Motion(1).bAbsolutePtp = @ '#fEXIEEIZIEE
"BIEI\SA—FEE
1ngResult = PmcmSetMotion(m_intID, intAxis, Motion(©))
If 1ngResult <> PMCM_RESULT_SUCCESS Then
MsgBox "PmcmSetMotion ERROR : ©x" & Hex(lngResult), vbCritical
Exit Sub
End If

BRI

Dim 1lngResult As Long
Dim intAxis As Integer

If optStartMode@.Value = True Then
B DIFIE(C K BRI —
CXEQ(RYEROIEIEZE R U CEMELE I DT, Ve ST(CEMESEET

'ERFCEMESETULE S & TORFRTY N EIEBMERIRRT CELER DS XN EEL TLUEWNET

' YEHODENMER A

1ngResult = PmcmStartMotion(m_intID, PMCM_AXIS_Y)

If 1ngResult <> PMCM_RESULT_SUCCESS Then
MsgBox "PmcmStartMotion ERROR : 0x" & Hex(lngResult), vbCritical
Exit Sub

End If

' XEHDENERIA
1ngResult = PmcmStartMotion(m_intID, PMCM_AXIS_X)
If 1lngResult <> PMCM_RESULT_SUCCESS Then



MsgBox "PmcmStartMotion ERROR : ©x" & Hex(lngResult), vbCritical
Exit Sub
End If
ElseIf optStartModel.Value = True Then
'WEBEIHAES (C LD AT —

' B)ERIE

intAxis = PMCM_AXIS_X + PMCM_AXIS_Y

1ngResult = PmcmStartMotion(m_intID, intAxis)

If 1lngResult <> PMCM_RESULT_SUCCESS Then
MsgBox "PmcmStartMotion ERROR : 0x" & Hex(lngResult), vbCritical
Exit Sub

End If

End If

EEZLE

Dim 1lngResult As Long
Dim intAxis As Integer
Dim intStopMode As Integer

FIESE SE
intAxis = PMCM_AXIS_X + PMCM_AXIS_Y

EIEE—R
intStopMode = PMCM_IMMEDIATE_STOP

'BEELE

IngResult = PmcmStopMotion(m_intID, intAxis, intStopMode)

If 1ngResult <> PMCM_RESULT_SUCCESS Then
MsgBox "PmcmStopMotion ERROR : @x" & Hex(1lngResult), vbCritical
Exit Sub

End If

70—X

Dim blnResult As Boolean

R—koO-X
blnResult = PmcmClose(m_intID)
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B> )L 704 > L > MotionLine >
Visual C++

700k

TE¥FRAMRYIR

IDES IDC_ID m_wID

=T

if( !UpdateData( TRUE ) ) {
return;

}

int nResult;

nResult = PmcmOpen( m_wID, "PMC-M2C-U" );
if( nResult == PMCM_RESULT_SUCCESS ) {
AfxMessageBox( "A—>pIf", MB_OK | MB_ICONINFORMATION );
} else {
AfxMessageBox( "A—F>%FX", MB_OK | MB_ICONSTOP );
}

BIERTE

int nResult;
WORD wAxis;
char szResult[64];

wAxis = PMCM_AXIS_X + PMCM_AXIS_Y;

[l CUEE

/] AT DL UZEHRLU TODIEEYR,. USY MRAYFZEERELU TCORWESEFE—F—NDIELELEA
/] TOHBEEFUTOREBZEETLUTCE HREZ"A> TR (CEBLTLIZEW

//nResult = PmcmSetSensorConfig( m_wID, wAxis, PMCM_LOGIC, ©x3F );

//if( nResult != PMCM_RESULT_SUCCESS ) {

// wsprintf( szResult, "PmcmSetSensorConfig ERROR : 0x%X", nResult );

// AfxMessageBox( szResult, MB_OK | MB_ICONSTOP );

// return;

/1}

/1 JOLREIIE— REEE

/] ERLUTVWS RSAIINCER U/ ULAE AT RZEERL T IZE0)

nResult = PmcmSetPulseConfig( m_wID, wAxis, PMCM_PULSE_OUT, 7 );

if( nResult != PMCM_RESULT_SUCCESS ) {
wsprintf( szResult, "PmcmSetPulseConfig ERROR : @x%X", nResult );
AfxMessageBox( szResult, MB_OK | MB_ICONSTOP );
return;




int nResult;

WORD wAxis;

MOTIONLINEPMCM MotionlLine;
char szResult[64];

wAxis = PMCM_AXIS_X + PMCM_AXIS_Y;

MotionlLine.wStartMode = PMCM_CONST; // ##HE—R
MotionLine.fSpeedRate = 1; // EREMGEX
MotionLine.wAccDecMode = PMCM_ACC_LINEAR; // HIERE— R
MotionLine.fLowSpeed = 1000; // (CEIEHRE
MotionLine.fSpeed = 1000; // BENHRE
MotionLine.wAccTime = 0; // hlEREFR
MotionLine.wDecTime = 0; // JFiREFRI
MotionLine.fSAccSpeed = 0; // NERSFXfH
MotionLine.fSDecSpeed = 0; // iBERSTFX[
MotionLine.lSlowdown = -1; // RO—AI2RA >~
MotionLine.1Step[0] = 500; // &) ULXER, BEH5ME
MotionLine.1Step[1] = 1000; // &1/ VLREL, BEISME
MotionLine.bAbsolute[®] = 0; // EEEZIEE
MotionLine.bAbsolute[1] = 0; // #EWEEZIEE
/] BMEINSA—SRTE
nResult = PmcmSetMotionLine( m_wID, wAxis, &MotionLine );
if( nResult != PMCM_RESULT_SUCCESS ) {
wsprintf( szResult, "PmcmSetMotionLine ERROR : 0x%X", nResult );
AfxMessageBox( szResult, MB_OK | MB_ICONSTOP );
return;

BN ERSE

int nResult;
char szResult[64];

/1 EbERALA

nResult = PmcmStartMotionLine( m_wID );

if( nResult != PMCM_RESULT_SUCCESS ) {
wsprintf( szResult, "PmcmStartMotionLine ERROR : @x%X", nResult );
AfxMessageBox( szResult, MB_OK | MB_ICONSTOP );
return;

PEELE

int nResult;

WORD wAxis;

WORD wStopMode;
char szResult[64];

/] BlEEE3E
wAxis = PMCM_AXIS_X + PMCM_AXIS_Y;

// BIEE—R
wStopMode = PMCM_IMMEDIATE_STOP;

/] BEELE
nResult = PmcmStopMotion( m_wID, wAxis, wStopMode );
if( nResult != PMCM_RESULT_SUCCESS ) {
wsprintf( szResult, "PmcmStopMotion ERROR : Ox%X", nResult );



AfxMessageBox( szResult, MB_OK | MB_ICONSTOP );
return;

J0—X

BOOL bResult;

bResult = PmcmClose( m_wID );
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TE¥FRAMRYIR

IDES idTextBox

unsigned short id;

F—T>

int result;

id = Convert::ToUInt16(idTextBox->Text) ;
result = PmcmOpen(id, "PMC-M2C-U");
if (result == PMCM_RESULT_SUCCESS) {

MessageBox: :Show("A—pII", "", MessageBoxButtons::0K, MessageBoxIcon::Information);
} else {
MessageBox: :Show("A—T>%kB", "", MessageBoxButtons::0K, MessageBoxIcon::Error);
}
==
HZIEHRT

int result;
unsigned short axis;
String” messageText;

axis = PMCM_AXIS_X + PMCM_AXIS_Y;

[l COEE

/] AT DB ZER L TLDIGEEYR. USv hAAyFEERLU CTOVRWEESEE—Y—DEELEEA
/] TOBEFUTOREEEERITLU TR UREZ " A TR (CEEL T ZE

//result = PmcmSetSensorConfig(id, axis, PMCM_LOGIC, ©x3F);

//if (result != PMCM_RESULT_SUCCESS) {

// messageText = String::Format("PmcmSetSensorConfig ERROR : @x{@:X}", result);

// MessageBox: :Show(messageText, "", MessageBoxButtons::0K, MessageBoxIcon::Error);
// return;
/1}

/] JULRENE— REE

/1 BRULTWS RSANICERUZ/ULRBEHE— RZERL T ZEWN

result = PmcmSetPulseConfig(id, axis, PMCM_PULSE_OUT, 7);

if (result !'= PMCM_RESULT_SUCCESS) {
messageText = String::Format("PmcmSetPulseConfig ERROR : 0x{@:X}", result);
MessageBox: :Show(messageText, "", MessageBoxButtons::0K, MessageBoxIcon::Error);
return;



FE/NT X

—SBE

int result;

unsigned short axis;
MOTIONLINEPMCM motionLine;
String” messageText;

axis =

motionLine
motionLine
motionLine
motionLine
motionLine
motionLine
motionLine
motionLine
motionLine

motionLine
motionLine
motionLine

.wStartMode
.fSpeedRate
.wAccDecMode =
.fLowSpeed = 1000; // FCENRHEE
.fSpeed = 1000; // BEINRE

.wAccTime
.wDecTime = 0;
.fSAccSpeed = 0;
.fSDecSpeed = 0;
motionLine.
motionLine.
.1Step[1] =
.bAbsolute[0] = @; // HERIEEIEIEE
.bAbsolute[1] = @; // HEXIEEIEIEE

PMCM_AXIS_X + PMCM_AXIS_Y;

PMCM_CONST; // fREE—F
1; /7 REM[R
PMCM_ACC_LINEAR;

// IIRERE— R

0; // HREFR

/] IR

/1 DRSFXR

/] RRSTFXR

-1; /) RO—FI2RA> b
500; // &) VULRE, BE7H5ME
1000; // &)/ VULRE, BEHM

1Slowdown =
1Step[0] =

/] BEI\SA—ZETE
result =

PmcmSetMotionLine(id, axis, &motionLine);

if (result !'= PMCM_RESULT_SUCCESS) {

messageText = String::Format("PmcmSetMotionLine ERROR :

MessageBox: :Show(messageText,
return;

BNERLE

Ox{0:X}", result);
, MessageBoxButtons::0K, MessageBoxIcon::Error);

int result;
String” messageText;

/] ENWERALE
result = PmcmStartMotionLine(id);

if (result !'= PMCM_RESULT_SUCCESS) {

messageText = String::Format("PmcmStartMotionLine ERROR :

MessageBox: :Show(messageText,
return;

PEELE

0x{0:X}", result);
, MessageBoxButtons::0K, MessageBoxIcon::Error);

int result;

unsigned short axis;
unsigned short stopMode;
String” messageText;

/] BlEEE3E
axis = PMCM_AXIS_X + PMCM_AXIS_Y;

// BIEE—R
stopMode = PMCM_IMMEDIATE_STOP;

/1 EMEFLE



result = PmcmStopMotion(id, axis, stopMode);

if (result != PMCM_RESULT_SUCCESS) {
messageText = String::Format("PmcmStopMotion ERROR : 0x{@:X}", result);
MessageBox: :Show(messageText, "", MessageBoxButtons::0K, MessageBoxIcon::Error);
return;

J0—X

bool result;

result = PmcmClose(id);
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TEFARRYIR Name

IDES Id

ZH

ushort id;

F—T>

int result;

id = Convert.ToUInt16(Id.Text);
result = Pmcm.Open( id, "PMC-M2C-U" );
if( result == Pmcm.PMCM_RESULT_SUCCESS )

{
MessageBox.Show( "A—pkIh", "", MessageBoxButtons.OK, MessageBoxIcon.Information );
}
else
{
MessageBox.Show( "A—>4kBX", "", MessageBoxButtons.OK, MessageBoxIcon.Stop );
}
BB

int result;
ushort axis;
string outputString;

axis = Pmcm.PMCM_AXIS_X + Pmcm.PMCM_AXIS_Y;

/]l COEE

/] ATHRITDIEHEER L TLDIHEEYN. Uy MRS YFZEEHRLU TCORVBSFE—T—NEMELELA
/] TOBEFUTOREERITLU TR YREZ " A TR (CEBEL T ZE0

//result = Pmcm.SetSensorConfig( id, axis, Pmcm.PMCM_LOGIC, Ox3F );

//if( result !'= Pmcm.PMCM_RESULT_SUCCESS )

/74

// outputString = String.Format( "PmcmSetSensorConfig ERROR : 0x{0:X}", result );

// MessageBox.Show( outputString, "", MessageBoxButtons.OK, MessageBoxIcon.Stop );

// return;

/1}

/] IVLAEFE— REE
/] ERUTVWB RSANCERUIE/ULREDE—RZEBRLU TS ZE0)
result = Pmcm.SetPulseConfig( id, axis, Pmcm.PMCM_PULSE_OUT, 7 );
if( result '= Pmcm.PMCM_RESULT_SUCCESS )
{
outputString = String.Format( "PmcmSetPulseConfig ERROR : ©x{@:X}", result );



MessageBox.Show( outputString,
return;

, MessageBoxButtons.OK, MessageBoxIcon.Stop );

L=

E/IN T A —AHTE

int result;

ushort axis;

Pmcm.MOTIONLINEPMCM motionLine

new Pmcm.MOTIONLINEPMCM() ;

motionLine.Initialize();
string outputString;

axis =
motionLine
motionLine
motionLine
motionLine
motionLine

.wStartMode
.fSpeedRate
.wAccDecMod
.fLowSpeed = 1000; // ECERHRE
.fSpeed = 1000; // BERE

e

Pmem.PMCM_AXIS_X + Pmcm.PMCM_AXIS_Y;

Pmcm.PMCM_CONST; // E#HE—R
1; /] REFX

Pmcm. PMCM_ACC_LINEAR;

/] DEERE—

// NREFR]

/] TRGREFE

0; // NIRSFXFH

= 0; // BRSFXH

-1; // AO—FI2RA> &
motionLine.1Step[0] 500; // #®E))VULRE, BHAE
motionLine.l1Step[1] 1000; // #H/VLRE, BENSME
motionLine.bAbsolute[0] = 0; // iEXEEIZIEE
motionLine.bAbsolute[1] = 0; // #@EXJPRIZIETE

/] BMEINSA—5KTE

.wAccTime
.wDecTime

motionLine
motionLine
motionLine.fSAccSpeed
motionLine.fSDecSpeed
motionLine.1lSlowdown

0;
0;

result = Pmcm.SetMotionLine( id, axis, ref motionLine );

if( result != Pmcm.PMCM_RESULT_SUCCESS )

{
outputString = String.Format( "PmcmSetMotionLine ERROR : ©x{@:X}", result );
MessageBox.Show( outputString, "", MessageBoxButtons.OK, MessageBoxIcon.Stop );
return;

}

N EFIA

int result;
string outputString;

/] ENERALAE
result = Pmcm.StartMotionLine( id );
if( result != Pmcm.PMCM_RESULT_SUCCESS )

{
outputString = String.Format( "PmcmStartMotionLine ERROR : 0x{0:X}", result );
MessageBox.Show( outputString, "", MessageBoxButtons.OK, MessageBoxIcon.Stop );
return;

}

EEZLE

int result;

ushort axis;

ushort stopMode;
string outputString;



/] BlE=E 2
axis = Pmcm.PMCM_AXIS_X + Pmcm.PMCM_AXIS_Y;

// BIEE—R
stopMode = Pmcm.PMCM_IMMEDIATE_STOP;

/] BEELE
result = Pmcm.StopMotion( id, axis, stopMode );
if( result != Pmcm.PMCM_RESULT_SUCCESS )

{
outputString = String.Format( "PmcmStopMotion ERROR : @x{@:X}", result );
MessageBox.Show( outputString, "", MessageBoxButtons.OK, MessageBoxIcon.Stop );
return;
}
70—X

bool result;

result = Pmcm.Close( id );
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TE¥FRAMRYIR

IDES idTextBox

ZH

Dim id As Short

F—T>

Dim result As Integer

id = Convert.ToInt16(idTextBox.Text)
result = PmcmOpen(id, "PMC-M2C-U")
If result = PMCM_RESULT_SUCCESS Then

MessageBox.Show("A—>mI1", "", MessageBoxButtons.OK, MessageBoxIcon.Information)
Else
MessageBox.Show("A—> 58", "", MessageBoxButtons.OK, MessageBoxIcon.Error)
End If
==
HIERTE

Dim result As Integer
Dim axis As Short

axis = PMCM_AXIS_X + PMCM_AXIS_Y

‘T YEE
A TRMIT DT UZERL CTLBIBEED. Uy MR YFZERLU TCORWNEEEFE—F—DEELEEA
' ZDHE(FUTORESZEEITL TR HYERER"A > TRA (CEEL T IZEL
'result = PmcmSetSensorConfig(id, axis, PMCM_LOGIC, &H3F)
"If result <> PMCM_RESULT_SUCCESS Then
MessageBox.Show("PmcmSetSensorConfig ERROR : Ox" & result.ToString("X"), "",
MessageBoxButtons.OK, MessageBoxIcon.Error)
Exit Sub
"End If

"JOULRENDE— REE
"BERULTWD RSANICERUE/ULREAE— RZEBIRU T IZEW
result = PmcmSetPulseConfig(id, axis, PMCM_PULSE_OUT, 7)
If result <> PMCM_RESULT_SUCCESS Then
MessageBox.Show("PmcmSetPulseConfig ERROR : Ox" & result.ToString("X"), "",
MessageBoxButtons.0K, MessageBoxIcon.Error)
Exit Sub
End If



FE/NT X — A5

= L==
axX B

Dim result As Integer

Dim axis As Short

Dim motionLine As MOTIONLINEPMCM
motionLine.Initialize()

axis =

motionLine
motionLine
motionLine
motionLine
motionLine

.wStartMode
.fSpeedRate
.wAccDecMode =
.fLowSpeed = 1000 'iCEIEIRE
.fSpeed = 1000 'FEENERE

PMCM_AXIS_X + PMCM_AXIS_Y

PMCM_CONST '#E&€t— K
1 R
PMCM_ACC_LINEAR 'fIIiEuERE—

0 ' NMEEFH]

"IRRIR B

0 ' NIERST X[

0 'IREST X[
-1 ' RO-FI2RA> b
500 'TBEN/ ULREL, BESME
1000 'TBEN/ VLRI, BESME
0 'HEEERISTE
0 'HENJEMRISTE

.WAccTime
.wDecTime =
motionLine.fSAccSpeed
motionLine.fSDecSpeed
motionLine.1lSlowdown =
motionLine.1Step(0) =
motionLine.1lStep(1) =
motionLine.bAbsolute(0) =
motionLine.bAbsolute(1) =
"B)MEI\SA—FETE
result = PmcmSetMotionLine(id, axis, motionLine)
If result <> PMCM_RESULT_SUCCESS Then
MessageBox.Show("PmcmSetMotionLine ERROR :
MessageBoxButtons.0OK, MessageBoxIcon.Error)
Exit Sub
End If

motionLine
motionLine

n ©

0x" & result.ToString("X"), ,

BNERLE

Dim result As Integer

' BYERINR
result = PmcmStartMotionLine(id)
If result <> PMCM_RESULT_SUCCESS Then
MessageBox.Show("PmcmStartMotionLine ERROR :
MessageBoxButtons.OK, MessageBoxIcon.Error)
Exit Sub
End If

0x" & result.ToString("X"),

S

Dim result As Integer
Dim axis As Short
Dim stopMode As Short

EIE T DEh

axis = PMCM_AXIS_X + PMCM_AXIS_Y

ZEZIEE—R

stopMode = PMCM_IMMEDIATE_STOP

'Bi{E(SIE

result = PmcmStopMotion(id, axis, stopMode)

If result <> PMCM_RESULT_SUCCESS Then



MessageBox.Show( "PmcmStopMotion ERROR : ©x" & result.ToString("X"), "",
MessageBoxButtons.0K, MessageBoxIcon.Error)

Exit Sub
End If

70—X

Dim result As Boolean

result = PmcmClose(id)
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FERRRY YR PSRN
ID&S txtID

Dim m_intID As Integer

F—T>

Dim 1lngResult As Long
Dim strModelName As String

m_intID = Val(txtID.Text)

strModelName = "PMC-M2C-U"

1ngResult = PmcmOpen(m_intID, strModelName)

If lngResult = PMCM_RESULT_SUCCESS Then
MsgBox "A—>mEIh", vbInformation

Else
MsgBox "A—>4KEY", vbCritical

End If

BB TE

Dim 1lngResult As Long
Dim intAxis As Integer

intAxis = PMCM_AXIS_X + PMCM_AXIS_Y

'TOERTE
'AZTRAT U ZEER L TOBIEEY. UIy bAA Yy FEERLUCOVRWMESEE—T I EELEEA
' ZDHEFUTORSZEEITL TR HYRER"A> TRA (CEEL T IZE0L
"1IngResult = PmcmSetSensorConfig(m_intID, intAxis, PMCM_LOGIC, &H3F)
'"If 1ngResult <> PMCM_RESULT_SUCCESS Then
MsgBox "PmcmSetSensorConfig ERROR : 0x" & Hex(lngResult), vbCritical
Exit Sub
"End If

JOULRERNE— REE

"BERULTWD RSANCERUZ/ULREAE— RZBIRUTIZEW

1ngResult = PmcmSetPulseConfig(m_intID, intAxis, PMCM_PULSE_OUT, 7)

If 1ngResult <> PMCM_RESULT_SUCCESS Then
MsgBox "PmcmSetPulseConfig ERROR : Bx" & Hex(lngResult), vbCritical
Exit Sub

End If



FE/NT X

—SBE

Dim lngResu
Dim intAxis
Dim MotionL

intAxis =

MotionLine
MotionLine
MotionLine
MotionLine
MotionLine

PMCM_AXIS_X +

.wStartMode
.fSpeedRate = 1
.wAccDecMode =
.fLowSpeed = 1000 'EEIIFRE
.fSpeed = 1000 'FENIERE

1t As Long
As Integer
ine As MOTIONLINEPMCM

PMCM_AXIS_Y

PMCM_CONST 'E&E— K
R

PMCM_ACC_LINEAR 'fIiERE— R

.WAccTime = 0 'JIiEKFR]
.wDecTime = 0 'jEuRMRFR
MotionLine.fSAccSpeed
MotionLine.fSDecSpeed =
MotionLine.1lSlowdown = -1
MotionLine.1lStep(0) =
MotionLine.l1Step(1) =
MotionLine.bAbsolute(0) =
MotionLine.bAbsolute(1) =
"BEI\SA—FETE

MotionLine
MotionLine

= 0 'MERSFXMHE

0 'IRERST X[

2O I2MRA> b
500 'TEN/ ULREL, BESME
1000 'TBEN/ VLRI, BESME
0 'HEEERISTE

0 'HEEERISTE

1ngResult = PmcmSetMotionLine(m_intID, intAxis, MotionLine)
If 1ngResult <> PMCM_RESULT_SUCCESS Then

MsgBox "PmcmSetMotionLine ERROR

Exit Sub
End If

B EFIA

. Ox" & Hex(1lngResult), vbCritical

Dim 1lngResult As Long

' B)ERALA
IngResult =

PmcmStartMotionLine(m_intID)

If 1ngResult <> PMCM_RESULT_SUCCESS Then

MsgBox "PmcmStartMotionLine ERROR :

Exit Sub
End If

PEZLE

Dim lngResult As Long
Dim intAxis As Integer
Dim intStopMode As Integer

EIE S DEh
intAxis =

BIEE— R

intStopMode = PMCM_IMMEDIATE_STOP

'EMEELE
IngResult =

PMCM_AXIS_X + PMCM_AXIS_Y

PmcmStopMotion(m_intID, intAxis, intStopMode)

If 1ngResult <> PMCM_RESULT_SUCCESS Then

MsgBox "PmcmStopMotion ERROR
Exit Sub
End If

: Ox" & Hex(1lngResult), vbCritical

0x" & Hex(lngResult), vbCritical



J70—X

Dim blnResult As Boolean

R—RoO-X
blnResult = PmcmClose(m_intID)
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TE¥FRAMRYIR

IDES IDC_ID m_wID

=T

if( !UpdateData( TRUE ) ) {
return;

}

int nResult;

nResult = PmcmOpen( m_wID, "PMC-M2C-U" );
if( nResult == PMCM_RESULT_SUCCESS ) {
AfxMessageBox( "A—>pIf", MB_OK | MB_ICONINFORMATION );
} else {
AfxMessageBox( "A—F>%FX", MB_OK | MB_ICONSTOP );
}

BIERTE

int nResult;
WORD wAxis;
char szResult[64];

wAxis = PMCM_AXIS_X + PMCM_AXIS_Y;

[l CUEE

/] AT DL UZEHRLU TODIEEYR,. USY MRAYFZEERELU TCORWESEFE—F—NDIELELEA
/] TOHBEEFUTOREBZEETLUTCE HREZ"A> TR (CEBLTLIZEW

//nResult = PmcmSetSensorConfig( m_wID, wAxis, PMCM_LOGIC, ©x3F );

//if( nResult != PMCM_RESULT_SUCCESS ) {

// wsprintf( szResult, "PmcmSetSensorConfig ERROR : 0x%X", nResult );

// AfxMessageBox( szResult, MB_OK | MB_ICONSTOP );

// return;

/1}

/1 JOLREIIE— REEE

/] ERLUTVWS RSAIINCER U/ ULAE AT RZEERL T IZE0)

nResult = PmcmSetPulseConfig( m_wID, wAxis, PMCM_PULSE_OUT, 7 );

if( nResult != PMCM_RESULT_SUCCESS ) {
wsprintf( szResult, "PmcmSetPulseConfig ERROR : @x%X", nResult );
AfxMessageBox( szResult, MB_OK | MB_ICONSTOP );
return;




int nResult;

WORD wAxis;
MOTIONPMCM Motion[3];
WORD wEmpty[2];

WORD wCount;

char szResult[64];

wAxis = PMCM_AXIS_X;

/] CPEIMEINS A—5%
wCount = 3;

// 1EEH

Motion[@].wMoveMode = PMCM_PTP; // Bi{fE—R
Motion[@].wStartMode = PMCM_ACC_DEC; // E#HE—R
Motion[@].fSpeedRate = 1; // HEEX
Motion[@].wAccDecMode = PMCM_ACC_LINEAR; // HIEERE— R
Motion[@].fLowSpeed = 100; // ECHEHERE
Motion[@].fSpeed = 500; // BHEE
Motion[@].wAccTime = 500; // HIiEAEFR
Motion[@].wDecTime = 500; // J@iEAFR]
Motion[@].fSAccSpeed = 0; // NERSFXH
Motion[@].fSDecSpeed = 0; // JHRSFXH
Motion[@].1Slowdown = @; // RO—AI>2RA >~
Motion[@].1Step = 1000; // #H VLRI, BEAME
Motion[@].bAbsolutePtp = 0; // #EXIPEEIETE

// 2EH

Motion[1].wMoveMode = PMCM_PTP; // EMFE—R
Motion[1].wStartMode = PMCM_ACC_DEC: // #E#HE—R
Motion[1].fSpeedRate = 1; // EREMHZX
Motion[1].wAccDecMode = PMCM_ACC_LINEAR; // hEERE— R
Motion[1].fLowSpeed = 500; // fCHIRFRE
Motion[1].fSpeed = 1000; // BEHEE
Motion[1].wAccTime = 500; // HIEEFR
Motion[1].wDecTime = 500; // JFiREH
Motion[1].fSAccSpeed = 0; // NIERSFXFH
Motion[1].fSDecSpeed = 0; // JiRSFXR
Motion[1].1Slowdown = -1; // RAO—AI2RA>
Motion[1].1Step = 2000; // #&)) VUL, BEAHME
Motion[1].bAbsolutePtp = 0; // f&EXIEAZIETE

// 3EIH

Motion[2].wMoveMode = PMCM_PTP; // #hi{fE—R
Motion[2].wStartMode = PMCM_CONST_DEC; // &E&E—R
Motion[2].fSpeedRate = 1; // EEMHZX
Motion[2].wAccDecMode = PMCM_ACC_LINEAR; // HiEGERE— R
Motion[2].fLowSpeed = 100; // iCHNIFEE
Motion[2].fSpeed = 500; // BHEE
Motion[2].wAccTime = ©; // fHEEEFR
Motion[2].wDecTime = 500; // JRuER
Motion[2].fSAccSpeed = 0; // NHERSFXR
Motion[2].fSDecSpeed = 0; // FuRSFX
Motion[2].1Slowdown = -1; // RO—F I RA> &
Motion[2].1Step = 1500; // #&))ULRER, BEAHME
Motion[2].bAbsolutePtp = 0; // #EXIPEiEIEE

// CPDZEZHUS

nResult = PmcmGetEmptyCp( m_wID, wAxis, wEmpty );

if( nResult != PMCM_RESULT_SUCCESS ) {
wsprintf( szResult, "PmcmGetEmptyCp ERROR : Ox%X", nResult );
AfxMessageBox( szResult, MB_OK | MB_ICONSTOP );
return;

b
// CPDZEZHER



if( wEmpty[@] < wCount ) {
AfxMessageBox( "CPZEE7RXL", MB_OK | MB_ICONSTOP );
return;

}

/] BMEINS A—RTE

nResult = PmcmSetMotionCp( m_wID, wAxis, Motion, wCount );

if( nResult != PMCM_RESULT_SUCCESS ) {
wsprintf( szResult, "PmcmSetMotionCp ERROR : ©Ox%X", nResult );
AfxMessageBox( szResult, MB_OK | MB_ICONSTOP );
return;

BN ERSE

int nResult;
WORD wAxis;
char szResult[64];

/] EMEFSEDE
wAxis = PMCM_AXIS_X;

/1 EhERAIA

nResult = PmcmStartMotionCp( m_wID, wAxis );

if( nResult != PMCM_RESULT_SUCCESS ) {
wsprintf( szResult, "PmcmStartMotionCp ERROR : 0x%X", nResult );
AfxMessageBox( szResult, MB_OK | MB_ICONSTOP );

} :
EILFEN]

/] CPENMEIFO6ENMEETCUNRE CETELEA
/] ENLULOBEZFREULWEE(E. BIFP(CCPOZEEZZMRE L. ZEESH DO EZMIGLET
int nResult;

WORD wAxis;

MOTIONPMCM Motion[100];

WORD wEmpty[2];

WORD wCount;

WORD wRemainCount;

WORD wSetCount;

int 1i;

char szResult[64];

wAxis = PMCM_AXIS_X;

/] CPEIMEINS A—5%
wCount = 100;

for( i = @; i < wCount; i++ ) {
Motion[i].wMoveMode = PMCM_PTP:; // &{FE—R
Motion[i] .wStartMode = PMCM_CONST:; // fCENE—R
Motion[i].fSpeedRate = 1; // HEfZXR
Motion[i] .wAccDecMode = PMCM_ACC_LINEAR; // hIEERE— R
Motion[i].fLowSpeed = 1000; // (CEIFRE
Motion[i].fSpeed = 1000; // BEHERE
Motion[i].wAccTime = 0; // hEESFRT
Motion[i].wDecTime = 0: // FuERHEFR
Motion[i].fSAccSpeed = 0; // NIERSFXH



Motion[i].fSDecSpeed = 0; // JRRSFXH
Motion[i].1Slowdown = -1; // RO—AI2RA>
Motion[i].1Step = 1000; // &)/ \JLR#, BEISME
Motion[i].bAbsolutePtp = 0; // #EXIPEIZIETE

}

/1 FROEMFER

wRemainCount= wCount;

while( wRemainCount > @8 ) {

// CPDZEZHUS

nResult = PmcmGetEmptyCp( m_wID, wAxis, wEmpty );

if( nResult != PMCM_RESULT_SUCCESS ) {
wsprintf( szResult, "PmcmGetEmptyCp ERROR : @x%X", nResult );
AfxMessageBox( szResult, MB_OK | MB_ICONSTOP );
return;

}

/] CPDZEZZMERL . HEBFHERET D

if( wEmpty[@] == 0@ ) { // CPZEERXL
wSetCount = 0;

} else if( wEmpty[@] < wRemainCount ) { // CPZEZE < KDEIFE
wSetCount = wEmpty[@]; // CPEEDTITHRETD

} else if( wEmpty[@] >= wRemainCount ) { // CPZTEZE >= FEKDBNHEL
wSetCount = wRemainCount; // JEDEMNFEZFRET D

}

if( wSetCount > 0 ) {
/] BMEINS A—SHTE
nResult = PmcmSetMotionCp( m_wID, wAxis, &Motion[wCount - wRemainCount], wSetCount

if( nResult != PMCM_RESULT_SUCCESS ) {
wsprintf( szResult, "PmcmSetMotionCp ERROR : ©@x%X", nResult );
AfxMessageBox( szResult, MB_OK | MB_ICONSTOP );
return;

}

/1 ENERALA

nResult = PmcmStartMotionCp( m_wID, wAxis );

if( nResult != PMCM_RESULT_SUCCESS ) {
wsprintf( szResult, "PmcmStartMotionCp ERROR : 0x%X", nResult );
AfxMessageBox( szResult, MB_OK | MB_ICONSTOP );

return;
}
}
/] RO EMEEERT
wRemainCount -= wSetCount;
}
2L

int nResult;

WORD wAxis;

WORD wStopMode;
char szResult[64];

/] Bl
wAxis = PMCM_AXIS_X;

// BIEE—R
wStopMode = PMCM_IMMEDIATE_STOP;

/1 BEELE



nResult = PmcmStopMotion( m_wID, wAxis, wStopMode );

if( nResult != PMCM_RESULT_SUCCESS ) {
wsprintf( szResult, "PmcmStopMotion ERROR : @x%X", nResult );
AfxMessageBox( szResult, MB_OK | MB_ICONSTOP );
return;

J0—X

BOOL bResult;

bResult = PmcmClose( m_wID );
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TEFARRYIR Name

IDES idTextBox

unsigned short id;

F—T>

int result;

id = Convert::ToUInt16(idTextBox->Text) ;
result = PmcmOpen(id, "PMC-M2C-U");
if (result == PMCM_RESULT_SUCCESS) {

MessageBox: :Show("A—pII", "", MessageBoxButtons::0K, MessageBoxIcon::Information);
} else {
MessageBox: :Show("A—T>%kB", "", MessageBoxButtons::0K, MessageBoxIcon::Error);
}
==
HZIEHRT

int result;
unsigned short axis;
String” messageText;

axis = PMCM_AXIS_X + PMCM_AXIS_Y;

[l COEE

/] AT DB ZER L TLDIGEEYR. USv hAAyFEERLU CTOVRWEESEE—Y—DEELEEA
/] TOBEFUTOREEEERITLU TR UREZ " A TR (CEEL T ZE

//result = PmcmSetSensorConfig(id, axis, PMCM_LOGIC, ©x3F);

//if (result != PMCM_RESULT_SUCCESS) {

// messageText = String::Format("PmcmSetSensorConfig ERROR : @x{@:X}", result);

// MessageBox: :Show(messageText, "", MessageBoxButtons::0K, MessageBoxIcon::Error);
// return;
/1}

/] JULRENE— REE

/1 BRULTWS RSANICERUZ/ULRBEHE— RZERL T ZEWN

result = PmcmSetPulseConfig(id, axis, PMCM_PULSE_OUT, 7);

if (result !'= PMCM_RESULT_SUCCESS) {
messageText = String::Format("PmcmSetPulseConfig ERROR : 0x{@:X}", result);
MessageBox: :Show(messageText, "", MessageBoxButtons::0K, MessageBoxIcon::Error);
return;



FIENT X —FHRTE

int result;

unsigned short axis;
MOTIONPMCM motion[3];
unsigned short empty[2];
unsigned short count;
String” messageText;

axis = PMCM_AXIS_X;

/] CPEIMEINS A—5%
count = 3;

// 1EH

motion[0@] .wMoveMode = PMCM_PTP: // BMFE—R
motion[0@] .wStartMode = PMCM_ACC_DEC; // f&E—R
motion[0].fSpeedRate = 1; // HEEX
motion[@].wAccDecMode = PMCM_ACC_LINEAR; // WIEGRE—R
motion[0].fLowSpeed = 100; // (CENRFRE
motion[0].fSpeed = 500; // BI}EE
motion[0].wAccTime = 500; // HNEEFRH

motion[0] .wDecTime = 500; // FuRHEFRH
motion[0].fSAccSpeed = 0; // NERSFXMH
motion[0].fSDecSpeed = 0; // JHERSFXH
motion[0].1Slowdown = 0; // RO—A IR+~
motion[0].1Step = 1000; // BH) VUL, BEAHME
motion[0].bAbsolutePtp = 0; // #EXIEEAZIETE

// 2EH

motion[1].wMoveMode = PMCM_PTP: // #{FE—R
motion[1].wStartMode = PMCM_ACC_DEC: // ##HE—R
motion[1].fSpeedRate = 1; // REEE
motion[1].wAccDecMode = PMCM_ACC_LINEAR; // IEERE— R
motion[1].fLowSpeed = 500; // (CHIERFRE
motion[1].fSpeed = 1000; // BEHERE

motion[1] .wAccTime = 500: // HNEREFRH
motion[1].wDecTime = 500; // iR
motion[1].fSAccSpeed = 0; // NIRSFXMH
motion[1].fSDecSpeed = 0; // JHRSFXF
motion[1].1Slowdown = -1; // RO—AD>2RA> bk
motion[1].1Step = 2000; // &) VULREL, BEISME
motion[1].bAbsolutePtp = 0; // #EXIEEAZIETE

// 3EIH

motion[2].wMoveMode = PMCM_PTP; // EWEFE—R
motion[2].wStartMode = PMCM_CONST_DEC: // fCENE—R
motion[2].fSpeedRate = 1; // HEEXR
motion[2].wAccDecMode = PMCM_ACC_LINEAR; // IIEERE— R
motion[2].fLowSpeed = 100; // (CHNIFEE
motion[2].fSpeed = 500; // BEIRE
motion[2].wAccTime = 0; // HIEMFRH
motion[2].wDecTime = 500; // AR
motion[2].fSAccSpeed = 0; // NHERSFXf
motion[2].fSDecSpeed = 0; // FuRSFX
motion[2].1Slowdown = -1; // RO—AI>2RA> b~
motion[2].1Step = 1500; // #H))ULRE, BEAME
motion[2].bAbsolutePtp = 0; // #EXIEEAZEIETE

// CPDZEZHUS
result = PmcmGetEmptyCp(id, axis, empty);
if (result !'= PMCM_RESULT_SUCCESS) {
messageText = String::Format("PmcmGetEmptyCp ERROR : 0x{0:X}", result);

MessageBox: :Show(messageText, , MessageBoxButtons::0K, MessageBoxIcon::Error);
return;



}

// CPMDZEZEMER

if (empty[@] < count) {
MessageBox: :Show("CPZE=/R2L", "", MessageBoxButtons::0K, MessageBoxIcon::Error);
return;

}

/1 BWEI\SA—FETE

result = PmcmSetMotionCp(id, axis, motion, count);

if (result != PMCM_RESULT_SUCCESS) {
messageText = String::Format("PmcmSetMotionCp ERROR : ©x{0:X}", result);
MessageBox: :Show(messageText, "", MessageBoxButtons::0K, MessageBoxIcon::Error);
return;

BN ERISE

int result;
unsigned short axis;
String” messageText;

/1 EMEFSEDE
axis = PMCM_AXIS_X;

/1 EnERAIA

result = PmcmStartMotionCp(id, axis);

if (result '= PMCM_RESULT_SUCCESS) {
messageText = String::Format("PmcmStartMotionCp ERROR : 0x{0:X}", result);
MessageBox: :Show(messageText, "", MessageBoxButtons::0OK, MessageBoxIcon::Error);
return;

EILFEN]

/] CPEMEFICEMEETUNRE CETFEA
/] TN LEOBEZFZEUWVEE(E. BIFP(CCPOZEEZZMRE L. ZEESH DO FEZMIGLET
int result;

unsigned short axis;

MOTIONPMCM motion[160];

unsigned short empty[2];

unsigned short count;

unsigned short remainCount;
unsigned short setCount;

int i;

String” messageText;

axis = PMCM_AXIS_X;

/] CPEIEINS A—5%
count = 100;

for (i = @; 1 < count; i++)
motion[i] .wMoveMode = PMCM_PTP; // &{FE—R
motion[i] .wStartMode = PMCM_CONST; // iZ#E—R
motion[i].fSpeedRate = 1; // EEEX
motion[i].wAccDecMode = PMCM_ACC_LINEAR: // HIEERE— R
motion[i].fLowSpeed = 1000; // iCEIFERE
motion[i].fSpeed = 1000; // BENHEE
motion[i].wAccTime = 0; // HlEREFRST



motion[i].wDecTime = 0; // JFRAFR
motion[i].fSAccSpeed = 0; // NIRSFX[E
motion[i].fSDecSpeed = 0; // IHiRSFX[HE
motion[i].1Slowdown = -1; // AO—AI2RA >~
motion[i].1Step = 1000; // &N/ \LREL, BEISME
motion[i].bAbsolutePtp = 0; // #E&EIZIEE

}

/1 FROEMFER

remainCount= count;

while (remainCount > 0) {

// CPDZEZEUS

result = PmcmGetEmptyCp(id, axis, empty);

if (result != PMCM_RESULT_SUCCESS) {
messageText = String::Format("PmcmGetEmptyCp ERROR : @x{@:X}", result);
MessageBox: :Show(messageText, "", MessageBoxButtons::0K, MessageBoxIcon::Error);
return;

}

// CPDEZZRL. HEEFHZRETD

if (empty[@] == 0) { // CPZEERRXL
setCount = 0;

} else if (empty[@] < remainCount) { // CPZEZ < KDENEE
setCount = empty[0]; // CPEZHDITHRETD

} else if (empty[@] >= remainCount) { // CPZEZE >= FKDEMEEL
setCount = remainCount; // EDEMEHRZHRET D

}

if (setCount > B) {
/1 BEINSA—5ETE
result = PmcmSetMotionCp(id, axis, &motion[count - remainCount], setCount);
if (result != PMCM_RESULT_SUCCESS) {
messageText = String::Format("PmcmSetMotionCp ERROR : @x{@:X}", result);
MessageBox: :Show(messageText, "", MessageBoxButtons::0K, MessageBoxIcon::Error);
return;
}
/1 ENERALA
result = PmcmStartMotionCp(id, axis);
if (result != PMCM_RESULT_SUCCESS) {
messageText = String::Format("PmcmStartMotionCp ERROR : @x{@:X}", result);
MessageBox: :Show(messageText, "", MessageBoxButtons::0K, MessageBoxIcon::Error);
return;
}
}
/1 FROEMELERR

remainCount -= setCount;

PEELE

int result;

unsigned short axis;
unsigned short stopMode;
String” messageText;

/] {BlEEHE 2
axis = PMCM_AXIS_X + PMCM_AXIS_Y;

// BIEE—R
stopMode = PMCM_IMMEDIATE_STOP;



/] BEELE

result = PmcmStopMotion(id, axis, stopMode);

if (result != PMCM_RESULT_SUCCESS) {
messageText = String::Format("PmcmStopMotion ERROR : 0x{0:X}", result);
MessageBox: :Show(messageText, "", MessageBoxButtons::0K, MessageBoxIcon::Error);
return;

J0—X

bool result;

result = PmcmClose(id);
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TEFARRYIR Name

IDES Id

ZH

ushort id;

F—T>

int result;

id = Convert.ToUInt16(Id.Text);
result = Pmcm.Open( id, "PMC-M2C-U" );
if( result == Pmcm.PMCM_RESULT_SUCCESS )

{
MessageBox.Show( "A—pkIh", "", MessageBoxButtons.OK, MessageBoxIcon.Information );
}
else
{
MessageBox.Show( "A—>4kBX", "", MessageBoxButtons.OK, MessageBoxIcon.Stop );
}
BB

int result;
ushort axis;
string outputString;

axis = Pmcm.PMCM_AXIS_X + Pmcm.PMCM_AXIS_Y;

/]l COEE

/] ATHRITDIEHEER L TLDIHEEYN. Uy MRS YFZEEHRLU TCORVBSFE—T—NEMELELA
/] TOBEFUTOREERITLU TR YREZ " A TR (CEBEL T ZE0

//result = Pmcm.SetSensorConfig( id, axis, Pmcm.PMCM_LOGIC, Ox3F );

//if( result !'= Pmcm.PMCM_RESULT_SUCCESS )

/74

// outputString = String.Format( "PmcmSetSensorConfig ERROR : 0x{0:X}", result );

// MessageBox.Show( outputString, "", MessageBoxButtons.OK, MessageBoxIcon.Stop );

// return;

/1}

/] IVLAEFE— REE
/] ERUTVWB RSANCERUIE/ULREDE—RZEBRLU TS ZE0)
result = Pmcm.SetPulseConfig( id, axis, Pmcm.PMCM_PULSE_OUT, 7 );
if( result '= Pmcm.PMCM_RESULT_SUCCESS )
{
outputString = String.Format( "PmcmSetPulseConfig ERROR : ©x{@:X}", result );



MessageBox.Show( outputString, , MessageBoxButtons.OK, MessageBoxIcon.Stop );

return;

FE/NS X —AERTE

int result;

ushort axis;

Pmcm.MOTIONPMCM[ ] motion = new Pmcm.MOTIONPMCM[3];
ushort[] empty = new ushort[2];

ushort count;

string outputString;

axis = Pmcm.PMCM_AXIS_X;

/! CPEMEI\S A—~#
count = 3;

// 1E1H

motion[0].wMoveMode = Pmcm.PMCM_PTP; // EMEE—R
motion[@].wStartMode = Pmcm.PMCM_ACC_DEC; // E&IE—R
motion[0].fSpeedRate = 1; // EREMEX
motion[0].wAccDecMode = Pmcm.PMCM_ACC_LINEAR; // NIEGRE— R
motion[0].fLowSpeed = 100; // (CHNIFERE
motion[0].fSpeed = 500; // BEIRE

motion[0].wAccTime = 500; // HMEEFRT
motion[0].wDecTime = 500; // AR
motion[@].fSAccSpeed = 0; // NHERSFXR
motion[0].fSDecSpeed = 0; // FuRSFX
motion[0].1Slowdown = 0; // AO—4I2RA> b
motion[0].1Step = 1000; // #H))ULRE, BEAME
motion[0].bAbsolutePtp = 0; // #EXIEEAZIETE

// 2EH

motion[1].wMoveMode = Pmcm.PMCM_PTP; // EMEE—R
motion[1].wStartMode = Pmcm.PMCM_ACC_DEC; // #E&E—R
motion[1].fSpeedRate = 1; // HREMEX
motion[1].wAccDecMode = Pmcm.PMCM_ACC_LINEAR; // HIERE— R
motion[1].fLowSpeed = 500; // fCEiEHEE
motion[1].fSpeed = 1000; // FEHEE
motion[1].wAccTime = 500; // HEEFRH
motion[1].wDecTime = 500; // FuRHEFfH
motion[1].fSAccSpeed = 0; // NIERSFXH
motion[1].fSDecSpeed = 0; // JHERSFXMH
motion[1].1Slowdown = -1; // AO—4FI2RA> b~
motion[1].1Step = 2000; // #BH) VUL, BEHME
motion[1].bAbsolutePtp = 0; // #EXIEEAZIETE

// 3EH

motion[2].wMoveMode = Pmcm.PMCM_PTP; // #{FE—R
motion[2].wStartMode = Pmcm.PMCM_CONST_DEC; // i&T— R
motion[2].fSpeedRate = 1; // REEXE
motion[2].wAccDecMode = Pmcm.PMCM_ACC_LINEAR; // NIERE— R
motion[2].fLowSpeed = 100; // (CHNFRE
motion[2].fSpeed = 500; // BEIRE

motion[2].wAccTime = 0; // HIiRASER]

motion[2].wDecTime = 500; // AR
motion[2].fSAccSpeed = 0; // NHERSFXR
motion[2].fSDecSpeed = 0; // HRSFX[HE
motion[2].1Slowdown = -1; // RO—AT>2RA> &
motion[2].1Step = 1500; // &/ VULREL, BENSME
motion[2].bAbsolutePtp = 0; // HEXIEEAZEIETE



// CPDZEZEUS
result =

Pmcm.GetEmptyCp( id, axis, empty );

if( result != Pmcm.PMCM_RESULT_SUCCESS )

{
outputString =
MessageBox.Show( outputString,
return;

}

/] CPODZEZHERR
if( empty[@] < count )
{

String.Format( "PmcmGetEmptyCp ERROR :

ox{0:X}", result );
, MessageBoxButtons.OK, MessageBoxIcon.Stop );

MessageBox.Show( "CPZEZ/RXL", "", MessageBoxButtons.OK, MessageBoxIcon.Stop );

return;

}

/] BMEINSA—FKTE
result =

Pmcm.SetMotionCp( id, axis, motion, count );

if( result != Pmcm.PMCM_RESULT_SUCCESS )

{
outputString =
MessageBox.Show( outputString,
return;

BRI

String.Format( "PmcmSetMotionCp ERROR :

0x{0:X}", result );
, MessageBoxButtons.OK, MessageBoxIcon.Stop );

int result;
ushort axis;
string outputString;

/] BIESTE D
axis = Pmcm.PMCM_AXIS_X;

// Eb{ERAIA
result =

Pmcm.StartMotionCp( id, axis );

if( result != Pmcm.PMCM_RESULT_SUCCESS )

{
outputString =
MessageBox.Show( outputString,
return;

ESENN

String.Format( "PmcmStartMotionCp ERROR :

0x{0:X}", result );
, MessageBoxButtons.OK, MessageBoxIcon.Stop );

// CPENMEIFI6EMEE CUNMRE CEEEA

/] TN EDEMFZERTELEWGE([F. BMFRICCPOEEZMHRL. ZEHDDEFZRIELET

int result;

ushort axis;
Pmcm.MOTIONPMCM[ ] motion =
Pmcm.MOTIONPMCM[ ] setMotion;
ushort[] empty = new ushort[2];
ushort count;

ushort remainCount;

ushort setCount = 0;

int 1i;

string outputString;

axis = Pmcm.PMCM_AXIS_X;

new Pmcm.MOTIONPMCM[100] ;



/! CPEMEI\S A—~#
count = 100;

for( i = @; 1 < count; i++ )

{
motion[i] .wMoveMode = Pmcm.PMCM_PTP; // EWEE—R
motion[i].wStartMode = Pmcm.PMCM_CONST: // f&hE—R
motion[i].fSpeedRate = 1; // EEZR
motion[i].wAccDecMode = Pmcm.PMCM_ACC_LINEAR: // IIEZEE— R
motion[i].fLowSpeed = 1000; // fEIIFERE
motion[i].fSpeed = 1000; // HEENHEE
motion[i].wAccTime = 0; // hHEEEFRE
motion[i].wDecTime = 0; // JFiREFR
motion[i].fSAccSpeed = 0; // IHESFX
motion[i].fSDecSpeed = 0; // JHRSFXMH
motion[i].1Slowdown = -1; // RO—FI2RA>
motion[i].1Step = 1000; // #H) UL, BEAME
motion[i].bAbsolutePtp = 0; // @%EMEIETE

}

/1 FEOENNEER
remainCount= count;

while( remainCount > 0 )

{
// CPOZEZHUS
result = Pmcm.GetEmptyCp( id, axis, empty );
if( result != Pmcm.PMCM_RESULT_SUCCESS )

{
outputString = String.Format( "PmcmGetEmptyCp ERROR : Ox{@:X}", result );
MessageBox.Show( outputString, "", MessageBoxButtons.OK, MessageBoxIcon.Stop );
return;

}

// CPDEZZHRL. SHEEBMFHERET D
if( empty[@] == 0 )
{ // CPEZRRUL
setCount = 0@;
}
else if( empty[@] < remainCount )
{ /7 CPZEZ < KDBENEE
setCount = empty[8]; // CPEEDLIFHETD
}
else if( empty[@] >= remainCount )
{ // CPZEZE >= FKDENMEEL
setCount = remainCount; // EDEMEHRZHRET D
}

if( setCount > 0 )
{
/] EBMEINSA—4
setMotion = new Pmcm.MOTIONPMCM[setCount];
Array.Copy( motion, count - remainCount, setMotion, @, setCount );

/] BEINS A—FHTE
result = Pmcm.SetMotionCp( id, axis, setMotion, setCount );
if( result != Pmcm.PMCM_RESULT_SUCCESS )

{
outputString = String.Format( "PmcmSetMotionCp ERROR : ©x{@:X}", result );
MessageBox.Show( outputString, "", MessageBoxButtons.OK, MessageBoxIcon.Stop );
return;

}

// BhERAMA
result = Pmcm.StartMotionCp( id, axis );

if( result != Pmcm.PMCM_RESULT_SUCCESS )



outputString = String.Format( "PmcmStartMotionCp ERROR : Ox{@:X}", result );
MessageBox.Show( outputString, "", MessageBoxButtons.OK, MessageBoxIcon.Stop );
return;
}
}
/] RO EMEEERT

remainCount -= setCount;

PEELE

int result;

ushort axis;

ushort stopMode;
string outputString;

/] ElEEE 2
axis = Pmcm.PMCM_AXIS_X + Pmcm.PMCM_AXIS_Y;

/] BIEE—R
stopMode = Pmcm.PMCM_IMMEDIATE_STOP;

/1 EMEELE

result = Pmcm.StopMotion( id, axis, stopMode );
if( result != Pmcm.PMCM_RESULT_SUCCESS )

{
outputString = String.Format( "PmcmStopMotion ERROR : @Ox{@:X}", result );
MessageBox.Show( outputString, "", MessageBoxButtons.OK, MessageBoxIcon.Stop );
return;
}
70—X

bool result;

result = Pmcm.Close( id );
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TE¥FRAMRYIR

IDES idTextBox

ZH

Dim id As Short

F—T>

Dim result As Integer

id = Convert.ToInt16(idTextBox.Text)
result = PmcmOpen(id, "PMC-M2C-U")
If result = PMCM_RESULT_SUCCESS Then

MessageBox.Show("A—>mI1", "", MessageBoxButtons.OK, MessageBoxIcon.Information)
Else
MessageBox.Show("A—> 58", "", MessageBoxButtons.OK, MessageBoxIcon.Error)
End If
==
HIERTE

Dim result As Integer
Dim axis As Short

axis = PMCM_AXIS_X + PMCM_AXIS_Y

‘T YEE
A TRMIT DT UZERL CTLBIBEED. Uy MR YFZERLU TCORWNEEEFE—F—DEELEEA
' ZDHE(FUTORESZEEITL TR HYERER"A > TRA (CEEL T IZEL
'result = PmcmSetSensorConfig(id, axis, PMCM_LOGIC, &H3F)
"If result <> PMCM_RESULT_SUCCESS Then
MessageBox.Show("PmcmSetSensorConfig ERROR : Ox" & result.ToString("X"), "",
MessageBoxButtons.OK, MessageBoxIcon.Error)
Exit Sub
"End If

"JOULRENDE— REE
"BERULTWD RSANICERUE/ULREAE— RZEBIRU T IZEW
result = PmcmSetPulseConfig(id, axis, PMCM_PULSE_OUT, 7)
If result <> PMCM_RESULT_SUCCESS Then
MessageBox.Show("PmcmSetPulseConfig ERROR : Ox" & result.ToString("X"), "",
MessageBoxButtons.0K, MessageBoxIcon.Error)
Exit Sub
End If



FIENT X —FHRTE

Dim result As Integer

Dim axis As Short

Dim motion(2) As MOTIONPMCM
Dim empty(1) As Short

Dim count As Short

axis = PMCM_AXIS_X

'CPENME/ (S A—5E

count = 3

"1EIE

motion(0).wMoveMode = PMCM_PTP '#){fE—R
motion(0).wStartMode = PMCM_ACC_DEC 'icEE— R
motion(0).fSpeedRate = 1 'HEfER
motion(0).wAccDecMode = PMCM_ACC_LINEAR 'JliEuEE— R
motion(0).fLowSpeed = 100 '(CHIRPRE
motion(0).fSpeed = 500 'BHEHERE
motion(0).wAccTime = 500 'HIiRAFR
motion(0).wDecTime = 500 'JRiRAFE]
motion(0).fSAccSpeed = 0 'JIRSFXR
motion(0).fSDecSpeed = 0 'JHIRSFXF
motion(0@).1Slowdown = @ 'XO—AFI>iRA >~
motion(0).1Step = 1000 &)/ VULZE, BESME
motion(0).bAbsolutePtp = 0 'HENIEEIZIEE

'2E1H

motion(1).wMoveMode = PMCM_PTP 'EjffE— R
motion(1).wStartMode = PMCM_ACC_DEC 'i2&jE— R
motion(1).fSpeedRate = 1 'REEXK
motion(1).wAccDecMode = PMCM_ACC_LINEAR 'JlifiEE— R
motion(1).fLowSpeed = 500 'fCEIRHRE
motion(1).fSpeed = 1000 'BENRE
motion(1).wAccTime = 500 'R
motion(1).wDecTime = 500 'iRiRAFE]
motion(1).fSAccSpeed = 0 ' HIRSFXR
motion(1).fSDecSpeed = 0 'JHIRSFXR
motion(1).1Slowdown = -1 'ZAO—4FDIRA >~
motion(1).1Step = 2000 'FH)) VULRER, BESME
motion(1).bAbsolutePtp = 0 '#ENIEEIZIEE

'3EIE

motion(2).wMoveMode = PMCM_PTP 'Bi)ffE— R
motion(2).wStartMode = PMCM_CONST_DEC 'iE&E—
motion(2).fSpeedRate = 1 'REEX
motion(2).wAccDecMode = PMCM_ACC_LINEAR 'fJliEuERE— R
motion(2).fLowSpeed = 100 'iCE)RHRE
motion(2).fSpeed = 500 'BHERE
motion(2).wAccTime = 0 'JNiREFH
motion(2).wDecTime = 500 'jRiRAFH]
motion(2).fSAccSpeed = 0 'JIIRSFXF
motion(2).fSDecSpeed = 0 'JHRSFXM
motion(2).1Slowdown = -1 'ZO—4FT2MRA >~
motion(2).1Step = 1500 '#&))VULRE, BEHSME
motion(2).bAbsolutePtp = 0 '#EXIEIZIETE
'CPDZEZEUS

result = PmcmGetEmptyCp(id, axis, empty)

If result <> PMCM_RESULT_SUCCESS Then

MessageBox .Show("PmcmGetEmptyCp ERROR :

MessageBoxButtons.OK, MessageBoxIcon.Error)
Exit Sub

End If

0x" & result.ToString("X"),



'CPODZE =R
If empty(@) < count Then

MessageBox.Show("CPZEZ/RL", "", MessageBoxButtons.OK, MessageBoxIcon.Stop)

Exit Sub
End If

"BNE) (S A —SERTE
result = PmcmSetMotionCp(id, axis, motion, count)
If result <> PMCM_RESULT_SUCCESS Then

MessageBox.Show("PmcmSetMotionCp ERROR : @x" & result.ToString("x"), ""

MessageBoxButtons.OK, MessageBoxIcon.Error)
Exit Sub
End If

BN ERISE

’

Dim result As Integer
Dim axis As Short

'ENFSE S
axis = PMCM_AXIS_X

' ENERAIE
result = PmcmStartMotionCp(id, axis)
If result <> PMCM_RESULT_SUCCESS Then
MessageBox.Show("PmcmStartMotionCp ERROR : ©x" & result.ToString("X"),
MessageBoxButtons.0K, MessageBoxIcon.Error)
Exit Sub
End If

EILFEN]

'CPENMEFIOENMEE TCUNRE CETHFEA
'ENLL EDEMERRTE UTEWNEE (L. BMER(CCPOZEZEER L. SO OIMEZRIALET
Dim result As Integer

Dim axis As Short

Dim motion(99) As MOTIONPMCM
Dim setMotion() As MOTIONPMCM
Dim empty(1) As Short

Dim count As Short

Dim remainCount As Short

Dim setCount As Short

Dim i As Integer

axis = PMCM_AXIS_X

'CPENME/ (S A—5#
count = 100

For i = @ To count - 1
motion(i).wMoveMode = PMCM_PTP '#){FE—R
motion(i).wStartMode = PMCM_CONST 'ifC&1€—
motion(i).fSpeedRate = 1 'REEX
motion(i).wAccDecMode = PMCM_ACC_LINEAR 'JIEuERE— R

(
motion(i).fLowSpeed = 1000 'REHEIFHRE
motion(i).fSpeed = 1000 'BEHERE
motion(i).wAccTime = @ 'fJIiRAFR]
motion(i).wDecTime = 0 'JRiRFFR]
motion(i).fSAccSpeed = 0 'JIERSFXFR



motion(i).fSDecSpeed = 0 'JHIRSFXR
motion(i).1Slowdown = -1 'RO—ADI2RA>
motion(i).1Step = 1000 &)/ VULZAE, BEISME
motion(i).bAbsolutePtp = 0 '#EXIEEIZIEE
Next
B D BNEEL

remainCount = count

Do While remainCount > 0
'CPDZEZHUS
result = PmcmGetEmptyCp(id, axis, empty)
If result <> PMCM_RESULT_SUCCESS Then
MessageBox .Show("PmcmGetEmptyCp ERROR : Ox" & result.ToString("X"), ""
MessageBoxButtons.OK, MessageBoxIcon.Error)
Exit Sub
End If
'CPDZE=ZMER L. REEERZRET D
If empty(@) = @ Then 'CPZ=EE/RXUL
setCount = 0
ElseIf empty(0) < remainCount Then 'CPZEZE < FXDEMEER
setCount = empty(0) 'CPEEHIEIFRETD
ElseIf empty(0) >= remainCount Then 'CPZEE >= JXDENELR
setCount = remainCount 'JXDEMFEZRTET D
End If

’

If setCount > @ Then
"BEINSA—H
ReDim setMotion(setCount - 1)
Array.Copy(motion, count - remainCount, setMotion, @, setCount)

"BE/ (S A—FEKE
result = PmcmSetMotionCp(id, axis, setMotion, setCount)
If result <> PMCM_RESULT_SUCCESS Then
MessageBox.Show("PmcmSetMotionCp ERROR : Bx" & result.ToString("X"), ""
MessageBoxButtons.OK, MessageBoxIcon.Error)
Exit Sub
End If
'BhERALA
result = PmcmStartMotionCp(id, axis)
If result <> PMCM_RESULT_SUCCESS Then
MessageBox.Show("PmcmStartMotionCp ERROR : @x" & result.ToString("X"), ""
MessageBoxButtons.OK, MessageBoxIcon.Error)

Exit Sub
End If
End If
R D ENEEER
remainCount = remainCount - setCount
Loop

BEZLE

Dim result As Integer
Dim axis As Short
Dim stopMode As Short

HRIESE S
axis = PMCM_AXIS_X

BIEE— R
stopMode = PMCM_IMMEDIATE_STOP



'EEELE

result = PmcmStopMotion(id, axis, stopMode)

If result <> PMCM_RESULT_SUCCESS Then
MessageBox.Show("PmcmStopMotion ERROR

MessageBoxButtons.OK, MessageBoxIcon.Error)
Exit Sub

End If

: Ox" & result.ToString("X"), ,

J0—X

Dim result As Boolean

result = PmcmClose(id)
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FERRRY YR PSRN
ID&S txtID

Dim m_intID As Integer

F—T>

Dim 1lngResult As Long
Dim strModelName As String

m_intID = Val(txtID.Text)

strModelName = "PMC-M2C-U"

1ngResult = PmcmOpen(m_intID, strModelName)

If lngResult = PMCM_RESULT_SUCCESS Then
MsgBox "A—>mEIh", vbInformation

Else
MsgBox "A—>4KEY", vbCritical

End If

BB TE

Dim 1lngResult As Long
Dim intAxis As Integer

intAxis = PMCM_AXIS_X + PMCM_AXIS_Y

'TOERTE
'AZTRAT U ZEER L TOBIEEY. UIy bAA Yy FEERLUCOVRWMESEE—T I EELEEA
' ZDHEFUTORSZEEITL TR HYRER"A> TRA (CEEL T IZE0L
"1IngResult = PmcmSetSensorConfig(m_intID, intAxis, PMCM_LOGIC, &H3F)
'"If 1ngResult <> PMCM_RESULT_SUCCESS Then
MsgBox "PmcmSetSensorConfig ERROR : 0x" & Hex(lngResult), vbCritical
Exit Sub
"End If

JOULRERNE— REE

"BERULTWD RSANCERUZ/ULREAE— RZBIRUTIZEW

1ngResult = PmcmSetPulseConfig(m_intID, intAxis, PMCM_PULSE_OUT, 7)

If 1ngResult <> PMCM_RESULT_SUCCESS Then
MsgBox "PmcmSetPulseConfig ERROR : Bx" & Hex(lngResult), vbCritical
Exit Sub

End If



FIENT X —FHRTE

Dim lngResult As Long

Dim intAxis As Integer

Dim Motion(2) As MOTIONPMCM
Dim intEmpty(1) As Integer
Dim intCount As Integer

intAxis = PMCM_AXIS_X

'CPENME/ S A —5#]
intCount = 3

"1[EE

Motion (@) .wMoveMode = PMCM_PTP '#ifFE—R
Motion(@).wStartMode = PMCM_ACC_DEC 'ic&E€— R
Motion(Q).fSpeedRate = 1 'EHEMEXR
Motion (@) .wAccDecMode = PMCM_ACC_LINEAR 'fIRERE— R
Motion(@).fLowSpeed = 100 'iCEIRPRE
Motion(@).fSpeed = 500 'FEEEE

Motion (@) .wAccTime = 500 'R

Motion (@) .wDecTime = 500 'jEiRAEFR

Motion (@) .fSAccSpeed = 0 'NIERSFXMH

(

(
Motion(@).fSDecSpeed = 0 'JHIRSFXMH
Motion(0).1Slowdown = 8 'XO—4I>iRA> b
Motion(@).1Step = 1000 '/ VLRE, BENSME
Motion(@).bAbsolutePtp = 0 '{fEXIEEZIEE
'2E1H
Motion(1).wMoveMode = PMCM_PTP '#iffE— R

(1)
Motion(1).wStartMode = PMCM_ACC_DEC 'iC&E— R
Motion(1).fSpeedRate = 1 'EREMEX
Motion(1).wAccDecMode = PMCM_ACC_LINEAR 'Jlf#ERE— R
Motion(1).fLowSpeed = 500 'ECEIRHERE
Motion(1).fSpeed = 1000 'BENHEE

Motion(1).wAccTime = 500 'fOEREFR
Motion(1).wDecTime = 500 'J@iREFR
Motion(1).fSAccSpeed = 0 'JIRSFXMH
Motion(1).fSDecSpeed = 0 'JHiRSFXMH]
Motion(1).1Slowdown = -1 'XO—4TJ>2RA1> b
Motion(1).1Step = 2000 ‘&) VULXRER, BENSME
Motion(1).bAbsolutePtp = @ '{EXIEEIZIEE

Motion(2) .wDecTime = 500 'JHiRAEFRS
Motion(2).fSAccSpeed = 0 'JIERSFXMH
Motion(2).fSDecSpeed = 0 'JHiRSFX[HE
Motion(2).1Slowdown = -1 'XO—4TI2RA >~
Motion(2).1Step = 1500 '#&N/ VLA, BEIAM
Motion(2).bAbsolutePtp = 0 'ffEXIEEIZIEE

'3E8
Motion(2).wMoveMode = PMCM_PTP 'Bi){FE— R
Motion(2) .wStartMode = PMCM_CONST_DEC 'ic#t— R
Motion(2).fSpeedRate = 1 'EEHEX
Motion(2).wAccDecMode = PMCM_ACC_LINEAR 'fIiERE— R
Motion(2).fLowSpeed = 100 'iCE)RHRE
Motion(2).fSpeed = 500 'BEIRE
Motion(2).wAccTime = 0 'JIERAFRE]

(

(

'CPOZEEHUS

1ngResult = PmcmGetEmptyCp(m_intID, intAxis, intEmpty(9))

If 1ngResult <> PMCM_RESULT_SUCCESS Then
MsgBox "PmcmGetEmptyCp ERROR : ©x" & Hex(lngResult), vbCritical
Exit Sub

End If

'CPDZESHERR



If intEmpty(8) < intCount Then
MsgBox "CPZEZ/RXL", vbCritical
Exit Sub

End If

'BNE) (S A —SERTE
1ngResult = PmcmSetMotionCp(m_intID, intAxis, Motion(@), intCount)
If lngResult <> PMCM_RESULT_SUCCESS Then
MsgBox "PmcmSetMotionCp ERROR : Ox" & Hex(lngResult), vbCritical
Exit Sub
End If

BN ERISE

Dim 1lngResult As Long
Dim intAxis As Integer

'ENFEE S
intAxis = PMCM_AXIS_X

' YRR

1ngResult = PmcmStartMotionCp(m_intID, intAxis)

If lngResult <> PMCM_RESULT_SUCCESS Then
MsgBox "PmcmStartMotionCp ERROR : Ox" & Hex(lngResult), vbCritical
Exit Sub

End If

EDLFEN

'CPENME(FIGEMEE TUNRE CSFEA

TN EDEMEERTE UTcWEE(E. BIWERICCPOEEZIER L. S DEMFZIELETS
Dim lngResult As Long

Dim intAxis As Integer

Dim Motion(99) As MOTIONPMCM

Dim intEmpty(1) As Integer

Dim intCount As Integer

Dim intRemainCount As Integer

Dim intSetCount As Integer

Dim i As Integer

intAxis = PMCM_AXIS_X

'CPENME/ S A —5#]
intCount = 100

For i = @ To intCount - 1
Motion(i).wMoveMode = PMCM_PTP 'ENfFE—R
Motion(i).wStartMode = PMCM_CONST 'i2&E€— R
Motion(i).fSpeedRate = 1 'HEMEHE
Motion(i).wAccDecMode = PMCM_ACC_LINEAR 'jIERE— R
Motion(i).fLowSpeed = 1000 'fCEIRHERE
Motion(i).fSpeed = 1000 'BHEHEE
Motion(i).wAccTime = 0 'fEREFRHE

Motion(i).wDecTime = 0 'JFiRAFRS
Motion(i).fSAccSpeed = 0 'JIERSFXMH]
Motion(i).fSDecSpeed = 0 'HiRSFXMH]
Motion(i).1Slowdown = -1 'RO—AI2RA> b~
Motion(i).1Step = 1000 '#&EH/\)LREL, BENSME
Motion(i).bAbsolutePtp = 0 'fEXIEEAZIEE



Next

FRDENFE

intRemainCount = intCount

Do While intRemainCount > 0

'CPDZEZHUS

1ngResult = PmcmGetEmptyCp(m_intID, intAxis, intEmpty(9))

If 1lngResult <> PMCM_RESULT_SUCCESS Then
MsgBox "PmcmGetEmptyCp ERROR : Ox" & Hex(1lngResult), vbCritical
Exit Sub

End If

'CPDZE=ZHER L. HEEERZRET D

If intEmpty(8) = @ Then 'CPZEE/RXL
intSetCount = ©

ElseIf intEmpty(@) < intRemainCount Then 'CPZEE < FXDHI{EEN
intSetCount = intEmpty(0) 'CPEEZHEIFKET D

ElseIf intEmpty(@) >= intRemainCount Then 'CPZEE >= F&DENEEN
intSetCount = intRemainCount 'FEDENEEZERET D

End If

If intSetCount > @ Then
"BIME/I S A—FRTE
1ngResult = PmcmSetMotionCp(m_intID, intAxis, Motion(intCount - intRemainCount),
intSetCount)
If 1ngResult <> PMCM_RESULT_SUCCESS Then
MsgBox "PmcmSetMotionCp ERROR : Ox" & Hex(lngResult), vbCritical
Exit Sub
End If
'ENERALA
1ngResult = PmcmStartMotionCp(m_intID, intAxis)
If lngResult <> PMCM_RESULT_SUCCESS Then
MsgBox "PmcmStartMotionCp ERROR : @x" & Hex(lngResult), vbCritical
Exit Sub
End If
End If
DR D ENMEEE
intRemainCount = intRemainCount - intSetCount
Loop

BEZLE

Dim lngResult As Long
Dim intAxis As Integer
Dim intStopMode As Integer

EIEEE D
intAxis = PMCM_AXIS_X

YRILEE—R
intStopMode = PMCM_IMMEDIATE_STOP

"BIEEIE

1ngResult = PmcmStopMotion(m_intID, intAxis, intStopMode)

If 1ngResult <> PMCM_RESULT_SUCCESS Then
MsgBox "PmcmStopMotion ERROR : ©x" & Hex(lngResult), vbCritical
Exit Sub

End If

W~

J70—X




Dim blnResult As Boolean

R—RoO-X
blnResult = PmcmClose(m_intID)
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TE¥FRAMRYIR

IDES IDC_ID m_wID

ZH

HANDLE m_hEvent;

F—T>

if( !UpdateData( TRUE ) ) {
return;

}
int nResult;

nResult = PmcmOpen( m_wID, "PMC-M2C-U" );
if( nResult == PMCM_RESULT_SUCCESS ) {
AfxMessageBox( "A—>FIN", MB_OK | MB_ICONINFORMATION );
} else {
AfxMessageBox( "A—F> 4B, MB_OK | MB_ICONSTOP );
}

BB E

int nResult;
WORD wAXxis;
char szResult[64];

wAxis = PMCM_AXIS_X + PMCM_AXIS_Y;

/] TUEE

/] ATHRITDIEHEER L TLDIHEEYN. Uy MRS YFZEEHRLU TCORVBSFE—T—NEMELELA
/] TDBEFUTORBEETLU T UREZ"A> TR [CEEL T IEE0

//nResult = PmcmSetSensorConfig( m_wID, wAxis, PMCM_LOGIC, ©x3F );

//if( nResult != PMCM_RESULT_SUCCESS ) {

// wsprintf( szResult, "PmcmSetSensorConfig ERROR : @x%X", nResult );

// AfxMessageBox( szResult, MB_OK | MB_ICONSTOP );

// return;

/1}

/1 JOLAENE— REEE

/] FERUTWVWD RSAINCERUZ/ULRAEHNE— RZEERUTLIZEE0)

nResult = PmcmSetPulseConfig( m_wID, wAxis, PMCM_PULSE_OUT, 7 );

if( nResult != PMCM_RESULT_SUCCESS ) {
wsprintf( szResult, "PmcmSetPulseConfig ERROR : @x%X", nResult );
AfxMessageBox( szResult, MB_OK | MB_ICONSTOP );
return;



}

/] AR S RITEE
/] BEMSIERFDA RS MREZFAICGRELET
nResult = PmcmSetEventMask( m_wID, wAxis, PMCM_EVENT_STOP, ©0x81 );
if( nResult != PMCM_RESULT_SUCCESS ) {
wsprintf( szResult, "PmcmSetEventMask ERROR : ©x%X", nResult );
AfxMessageBox( szResult, MB_OK | MB_ICONSTOP );
return;

}

/] AR NATZ T MERK

m_hEvent = CreateEvent( NULL, TRUE, FALSE, NULL );

if( m_hEvent == NULL ) {
AfxMessageBox( "N\ bATZ 1 MERKSKEL", MB_OK | MB_ICONSTOP );
return;

}

/] AR NETE

nResult = PmcmSetEvent( m_wID, m_hEvent );

if( nResult != PMCM_RESULT_SUCCESS ) {
wsprintf( szResult, "PmcmSetEvent ERROR : @x%X", nResult );
AfxMessageBox( szResult, MB_OK | MB_ICONSTOP );
return;

FE/NS XA —AEERTE

int nResult;

WORD wAxis;
MOTIONPMCM Motion[2];
char szResult[64];

wAxis = PMCM_AXIS_X;

// X&f
Motion[@].wMoveMode = PMCM_PTP; // #i{fE—R
Motion[@] .wStartMode = PMCM_CONST; // fE#hE—R
Motion[@].fSpeedRate = 1; // HEEX
Motion[@].wAccDecMode = PMCM_ACC_LINEAR; // hIfEERE— R
Motion[@].fLowSpeed = 1000; // iCEIIFERE
Motion[@].fSpeed = 1000; // BENHERE
Motion[@].wAccTime = 0; // fHNEREFR
Motion[@].wDecTime = 0; // JEiERMFRH
Motion[@].fSAccSpeed = 0; // NERSFX[H
Motion[@].fSDecSpeed = 0; // iFRSFXH
Motion[@].1Slowdown = -1; // RO—AI>RA> b
Motion[@].1Step = 10000; // &N/ VUL, BEHME
Motion[@].bAbsolutePtp = 0; // #EXIPEIEIEE
/] BMEI\SA—TETE
nResult = PmcmSetMotion( m_wID, wAxis, Motion );
if( nResult != PMCM_RESULT_SUCCESS ) {
wsprintf( szResult, "PmcmSetMotion ERROR : 0x%X", nResult );
AfxMessageBox( szResult, MB_OK | MB_ICONSTOP );
return;

B EFIA




int nResult;
WORD wAXxis;
char szResult[64];

/1 EMESEDH
wAxis = PMCM_AXIS_X;

/] EERIIA

nResult = PmcmStartMotion( m_wID, wAxis );

if( nResult !'= PMCM_RESULT_SUCCESS ) {
wsprintf( szResult, "PmcmStartMotion ERROR : Bx%X", nResult );
AfxMessageBox( szResult, MB_OK | MB_ICONSTOP );
return;

AR MMEB

int nResult;
EVENTFACTORPMCM EventFactor;
char szResult[64];

/] AR NRERFS
WaitForSingleObject( m_hEvent, INFINITE );

/] AR NTUT
ResetEvent( m_hEvent );

/] AR FEREUS
nResult = PmcmGetEventFactor( m_wID, &EventFactor );
if( nResult != PMCM_RESULT_SUCCESS ) {
wsprintf( szResult, "PmcmGetEventFactor ERROR : @x%X", nResult );
AfxMessageBox( szResult, MB_OK | MB_ICONSTOP );
return;
}
if( EventFactor.nResult !'= 8 ) {
AfxMessageBox( "-/\> kKB, MB_OK | MB_ICONSTOP );
return;
}
wsprintf( szResult, "EIlEANRZ KRERE : H'BX\nIREEA > RNERE : H'%X", EventFactor.wStop[9],
EventFactor.wState[0] );
AfxMessageBox( szResult, MB_OK | MB_ICONINFORMATION );

J0—X

BOOL bResult;

CloseHandle( m_hEvent );
m_hEvent = NULL;

bResult = PmcmClose( m_wID );
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TE¥FRAMRYIR

IDES idTextBox

unsigned short id;
ManualResetEvent” eventHandle;

F—T>

int result;

id = Convert::ToUInt16(idTextBox->Text) ;
result = PmcmOpen(id, "PMC-M2C-U");
if (result == PMCM_RESULT_SUCCESS) {

MessageBox: :Show("A—pI", "", MessageBoxButtons::0K, MessageBoxIcon::Information);
} else {
MessageBox: :Show("A—T>%kB", "", MessageBoxButtons::0K, MessageBoxIcon::Error);
}
==
EZFEHRT

int result;
unsigned short axis;
String” messageText;

axis = PMCM_AXIS_X + PMCM_AXIS_Y;

/] COEE

/] AT DB ZER L TVDIGEEYR. USY hAAyFEERL COVRWEESEE—T—DEELEEA
/] TOBEFUTOREEERITLU TR YREZ " A TR (CEEL TS0

//result = PmcmSetSensorConfig(id, axis, PMCM_LOGIC, ©x3F);

//if (result != PMCM_RESULT_SUCCESS) {

// messageText = String::Format("PmcmSetSensorConfig ERROR : Ox{@:X}", result);

// MessageBox: :Show(messageText, "", MessageBoxButtons::0K, MessageBoxIcon::Error);
// return;
/1}

/1 JOLAENE— REE

/] BRULTWBS RSANICEHUZ/ULREBEHE— RZBERL T ZEWN

result = PmcmSetPulseConfig(id, axis, PMCM_PULSE_OUT, 7);

if (result !'= PMCM_RESULT_SUCCESS) {
messageText = String::Format("PmcmSetPulseConfig ERROR : 0x{@:X}", result);
MessageBox: :Show(messageText, "", MessageBoxButtons::0K, MessageBoxIcon::Error);
return;



/] AR S RITEE

/] BEMSIERFDANRY MREZFAICGRELET

result = PmcmSetEventMask(id, axis, PMCM_EVENT_STOP, ©x01);

if (result '= PMCM_RESULT_SUCCESS) {
messageText = String::Format("PmcmSetEventMask ERROR : Ox{@:X}", result);
MessageBox: :Show(messageText, "", MessageBoxButtons::0K, MessageBoxIcon::Error);
return;

}

/] AR NAT T MERL

eventHandle = gcnew ManualResetEvent(false);

/] AN RE&TE

result = PmcmSetEvent(id, eventHandle->Handle);

if (result != PMCM_RESULT_SUCCESS) {
messageText = String::Format("PmcmSetEvent ERROR : 0x{@:X}", result);
MessageBox: :Show(messageText, "", MessageBoxButtons::0K, MessageBoxIcon::Error);
return;

FIF/N O X —HKRE

Ko

int result;

unsigned short axis;
MOTIONPMCM motion[2];
String” messageText;

axis = PMCM_AXIS_X;

/] X&f

motion[0] .wMoveMode = PMCM_PTP:; // EMEE—R

motion[0] .wStartMode = PMCM_CONST: // f&E— R

motion[0].fSpeedRate = 1; // HEEX

motion[0].wAccDecMode = PMCM_ACC_LINEAR: // IIERE— R

motion[0].fLowSpeed = 1000; // ICENIFRE

motion[0].fSpeed = 1000; // FEHEE

motion[0].wAccTime = 0; // NERAEFR]

motion[0].wDecTime = 0; // JFiRAFRH]

motion[0].fSAccSpeed = 8; // NIRSFXMHE

motion[0].fSDecSpeed = 0; // RERSFXH

motion[0].1Slowdown = -1; // RO—A>2RA> b~

motion[0].1Step = 10000; // &) VULAE, BHESE

motion[0].bAbsolutePtp = 0; // HEXIEEAZIEE

/] BMEINS A—SKTE

result = PmcmSetMotion(id, axis, motion);

if (result '= PMCM_RESULT_SUCCESS) {
messageText = String::Format("PmcmSetMotion ERROR : ©x{@:X}", result);
MessageBox: :Show(messageText, "", MessageBoxButtons::0OK, MessageBoxIcon::Error);
return;

B ERRSE

int result;
unsigned short axis;
String” messageText;

/1] EMFSEDH
axis = PMCM_AXIS_X;



/] EHWERALE

result = PmcmStartMotion(id, axis);

if (result != PMCM_RESULT_SUCCESS) {
messageText = String::Format("PmcmStartMotion ERROR : Ox{0:X}", result);
MessageBox: :Show(messageText, "", MessageBoxButtons::0K, MessageBoxIcon::Error);
return;

ARy +ES

int result;
EVENTFACTORPMCM eventFactor;
String” messageText;

/] AR MRESFS
eventHandle->WaitOne() ;

/] AR NTUT
eventHandle->Reset();

/] AR NEREYS

result = PmcmGetEventFactor(id, &eventFactor);

if (result != PMCM_RESULT_SUCCESS) {
messageText = String::Format("PmcmGetEventFactor ERROR : 0x{@:X}", result);
MessageBox: :Show(messageText, "", MessageBoxButtons::0K, MessageBoxIcon::Error);

return;

}

if (eventFactor.nResult !'= 0) {
MessageBox: :Show( "/ hKREZ", "", MessageBoxButtons::0K, MessageBoxIcon::Error);
return;

}

messageText = String::Format("{SILEAR2 RER @ H' {0:X}I\nREEAAR>D RERE @ H' {1:X}",
eventFactor.wStop[0], eventFactor.wState[0]);
MessageBox: :Show(messageText, "", MessageBoxButtons::0K, MessageBoxIcon::Information);

s0—2X

bool result;
eventHandle->Close();

result = PmcmClose(id);
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TEFARRYIR Name

IDES Id

ZH

ushort id;
ManualResetEvent eventHandle;

F—T>

int result;

id = Convert.ToUInt16(Id.Text);
result = Pmcm.Open( id, "PMC-M2C-U" );
if( result == Pmcm.PMCM_RESULT_SUCCESS )

{
MessageBox.Show( "A—T>pIh", "", MessageBoxButtons.OK, MessageBoxIcon.Information );
}
else
{
MessageBox.Show( "A—>4kBX", "", MessageBoxButtons.OK, MessageBoxIcon.Stop );
}
KIBHTE

int result;
ushort axis;
string outputString;

axis = Pmcm.PMCM_AXIS_X + Pmcm.PMCM_AXIS_Y;

/] CUEE

/] AZTHIT D BZEEREL TVDIEEYN. USv hAAyFEERLU CORWVESEE—T—NDEELEREA
/] TDHBEFUTOREZEERITLUCEHREZ"A> THRA" (CEBLTLIZEW

//result = Pmcm.SetSensorConfig( id, axis, Pmcm.PMCM_LOGIC, ©x3F );

//if( result !'= Pmcm.PMCM_RESULT_SUCCESS )

/74

// outputString = String.Format( "PmcmSetSensorConfig ERROR : 0x{0:X}", result );

// MessageBox.Show( outputString, "", MessageBoxButtons.OK, MessageBoxIcon.Stop );

// return;

/1}

/1 JULAEIE— REEE

/1 BRULTWB RSANICEHUZ/ULREHE—- RZEERL T ZEWN

result = Pmcm.SetPulseConfig( id, axis, Pmcm.PMCM_PULSE_OUT, 7 );
if( result '= Pmcm.PMCM_RESULT_SUCCESS )

{



outputString = String.Format( "PmcmSetPulseConfig ERROR : 0x{@:X}", result );

MessageBox.Show( outputString,

, MessageBoxButtons.OK, MessageBoxIcon.Stop );

return;

}

11 AR MR TEGE
/1 BENSIEREDANRY NREEZFR(CRELFT

result =

Pmcm.SetEventMask( id, axis, Pmcm.PMCM_EVENT_STOP, ©6x01 );

if( result != Pmcm.PMCM_RESULT_SUCCESS )

{

outputString = String.Format( "PmcmSetEventMask ERROR : ©x{@:X}", result );

MessageBox.Show( outputString,

, MessageBoxButtons.OK, MessageBoxIcon.Stop );

return;

}

[l AR AT T SMERK
eventHandle = new ManualResetEvent(false);

/] AR NRE

Pmcm.SetEvent( id, eventHandle.Handle );

if( result != Pmcm.PMCM_RESULT_SUCCESS )

outputString = String.Format( "PmcmSetEvent ERROR : 0x{0:X}", result );

MessageBox.Show( outputString,

, MessageBoxButtons.OK, MessageBoxIcon.Stop );

result =
{

return;
}

FE/NS X —AEERTE

int result;

ushort axis;

Pmcm.MOTIONPMCM[ ] motion = new Pmcm.MOTIONPMCM[2];
string outputString;

axis = Pmcm.PMCM_AXIS_X;

// X

motion[0]
motion[0]
motion[0]
motion[0]
motion[0]
motion[9]
motion[0]

motion[0].

motion[0]
motion[0]
motion[0]
motion[0]
motion[0]

.wMoveMode = Pmcm.PMCM_PTP; // &{fE—R
.wStartMode = Pmcm.PMCM_CONST; // it&8E®— R
.fSpeedRate = 1; // EREEX

.wAccDecMode = Pmcm.PMCM_ACC_LINEAR; // hlEuRE— R
.fLowSpeed = 1000; // CENIFEE

.fSpeed = 1000; // BEHERE

.wAccTime = 0; // HNEREER

wDecTime = 0; // JHiRIFR
.fSAccSpeed = 0; // NIERSFXFH
.fSDecSpeed = 0; // IRRSFXMHE

.1Slowdown = -1; // RO—4D>2RA> b
.1Step = 10000; // BE/ VLR, BH5ME
.bAbsolutePtp = 0; // HEXIEAEIEE

/] BEINS A—5ETE

result =

Pmcm.SetMotion( id, axis, motion );

if( result != Pmcm.PMCM_RESULT_SUCCESS )

{

outputString = String.Format( "PmcmSetMotion ERROR : ©Ox{@:X}", result );

MessageBox.Show( outputString,

, MessageBoxButtons.OK, MessageBoxIcon.Stop );

return;

) 1EFIA




int result;
ushort axis;
string outputString;

/] BME=TEDEHh
axis = Pmcm.PMCM_AXIS_X;

/1 EhEREsA

result = Pmcm.StartMotion( id, axis );
if( result !'= Pmcm.PMCM_RESULT_SUCCESS )

{
outputString = String.Format( "PmcmStartMotion ERROR : Ox{@:X}", result );
MessageBox.Show( outputString, "", MessageBoxButtons.OK, MessageBoxIcon.Stop );
return;

}

AR ~MEB

int result;

Pmcm.EVENTFACTORPMCM eventFactor = new Pmcm.EVENTFACTORPMCM() ;
eventFactor.Initialize();

string outputString;

/] AR RREFS
eventHandle.WaitOne();

/] AR NIV
eventHandle.Reset() ;

/] AR NEREUS
result = Pmcm.GetEventFactor( id, out eventFactor );
if( result '= Pmcm.PMCM_RESULT_SUCCESS )

{
outputString = String.Format( "PmcmGetEventFactor ERROR : ©x{@:X}", result );
MessageBox.Show( outputString, "", MessageBoxButtons.OK, MessageBoxIcon.Stop );
return;

}

if( eventFactor.nResult != 0 )

{
MessageBox.Show( "/ hKREZ", "", MessageBoxButtons.OK, MessageBoxIcon.Stop );
return;

}

outputString = String.Format( "{EIEANR> FEE : H' {0:X}\nRREAR> RER @ H' {1:X}",
eventFactor.wStop[0], eventFactor.wState[0] );
MessageBox.Show( outputString, "", MessageBoxButtons.OK, MessageBoxIcon.Information );

J70—X

bool result;
eventHandle.Close();

result = Pmcm.Close( id );
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TE¥FRAMRYIR

IDES idTextBox

ZH

Dim id As Short
Dim eventHandle As ManualResetEvent

F—T>

Dim result As Integer

id = Convert.ToInt16(idTextBox.Text)
result = PmcmOpen(id, "PMC-M2C-U")
If result = PMCM_RESULT_SUCCESS Then

MessageBox.Show("A—>mIN", "", MessageBoxButtons.OK, MessageBoxIcon.Information)
Else
MessageBox.Show("A—> 48", "", MessageBoxButtons.OK, MessageBoxIcon.Error)
End If
==
HIERTE

Dim result As Integer
Dim axis As Short

axis = PMCM_AXIS_X + PMCM_AXIS_Y

'TOETE
A TRMIT DT UZERL CTLDIBE®. Uy MR YFZERLU TOVRWNESEFE—F—DEELEEA
' ZOGAEFUTORBZETUTCEUERER"A> TRA (CEEBEL T 2SN
'result = PmcmSetSensorConfig(id, axis, PMCM_LOGIC, &H3F)
"If result <> PMCM_RESULT_SUCCESS Then
MessageBox.Show("PmcmSetSensorConfig ERROR : Ox" & result.ToString("X"), "",
MessageBoxButtons.OK, MessageBoxIcon.Error)
Exit Sub
"End If

JOULRERNE— REE
"BERULTWD RSANCERUZ/ULREAE— RZBIRUTIZEW
result = PmcmSetPulseConfig(id, axis, PMCM_PULSE_OUT, 7)
If result <> PMCM_RESULT_SUCCESS Then
MessageBox.Show("PmcmSetPulseConfig ERROR : Ox" & result.ToString("X"), "",
MessageBoxButtons.0K, MessageBoxIcon.Error)
Exit Sub
End If

AR NYRATEE



'EENEIERE DA NS NREEZFACRELET
result = PmcmSetEventMask(id, axis, PMCM_EVENT_STOP, &H1)
If result <> PMCM_RESULT_SUCCESS Then
MessageBox.Show("PmcmSetEventMask ERROR : ©x" & result.ToString("X"), "",
MessageBoxButtons.OK, MessageBoxIcon.Error)
Exit Sub
End If

AR NAT ST T MERL
eventHandle = New ManualResetEvent(False)

AR NETE
result = PmcmSetEvent(id, eventHandle.Handle)
If result <> PMCM_RESULT_SUCCESS Then
MessageBox.Show( "PmcmSetEvent ERROR : ©x" & result.ToString("X"), "",
MessageBoxButtons.OK, MessageBoxIcon.Error)
Exit Sub
End If

FHE/NS X —AHTE

Dim result As Integer
Dim axis As Short
Dim motion(1) As MOTIONPMCM

axis = PMCM_AXIS_X

" X
motion(0).wMoveMode = PMCM_PTP '#l{fE— R
motion(0).wStartMode = PMCM_CONST 'f#jE— R
motion(0).fSpeedRate = 1 'REMEX
motion(0).wAccDecMode = PMCM_ACC_LINEAR 'JlEuEE— R
motion(0).fLowSpeed = 1000 'CHIEHERE
motion(0).fSpeed = 1000 'BENRE
motion(0).wAccTime = 0 'JIEREFR
motion(0).wDecTime = 0 'JHiREFR
motion(0).fSAccSpeed = 0 'JIERSF[XfH]
motion(0).fSDecSpeed = 0 'JHIRSFXR
motion(0@).1Slowdown = -1 'ZXO—ADI2RA>
motion(0).1Step = 10000 '#BEH/\JLR%L, BEISME
motion(0).bAbsolutePtp = 0 'HENIEEIZIEE
"BMEI\SA—FETE
result = PmcmSetMotion(id, axis, motion)
If result <> PMCM_RESULT_SUCCESS Then
MessageBox.Show("PmcmSetMotion ERROR : ©Ox" & result.ToString("X"), "",
MessageBoxButtons.0OK, MessageBoxIcon.Error)
Exit Sub
End If

B ERSE

Dim result As Integer
Dim axis As Short

'ENFSE S
axis = PMCM_AXIS_X

' EpERNA

result = PmcmStartMotion(id, axis)



If result <> PMCM_RESULT_SUCCESS Then

MessageBox.Show("PmcmStartMotion ERROR : Ox" & result.ToString("X"), "",
MessageBoxButtons.0K, MessageBoxIcon.Error)

Exit Sub
End If

ARy MNES

Dim result As Integer
Dim eventFactor As EVENTFACTORPMCM
eventFactor.Initialize()

AR NRERFS
eventHandle.WaitOne()

AR U
eventHandle.Reset()

AR NEREVS
result = PmcmGetEventFactor(id, eventFactor)
If result <> PMCM_RESULT_SUCCESS Then
MessageBox.Show("PmcmGetEventFactor ERROR : Ox" & result.ToString("X"), "",
MessageBoxButtons.OK, MessageBoxIcon.Error)

Exit Sub

End If

If eventFactor.nResult <> @ Then
MessageBox.Show ("> ~REZ", "", MessageBoxButtons.OK, MessageBoxIcon.Error)
Exit Sub

End If

MessageBox.Show("{S1EA > hERX : 8x" & eventFactor.wStop(0).ToString("X") &
ControlChars.CrLf & "fREE-/X> RER : 0x" & eventFactor.wState(0).ToString("x"), "",
MessageBoxButtons.OK, MessageBoxIcon.Information)

J0—X

Dim result As Boolean
eventHandle.Close()

result = PmcmClose(id)
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FERRRY YR PSRN
ID&S txtID

Dim m_intID As Integer
#If VBA7 Then

Dim m_lngEvent As LongPtr
#Else

Dim m_lngEvent As Long
#End If

T

Dim 1lngResult As Long
Dim strModelName As String

m_intID = Val(txtID.Text)
strModelName = "PMC-M2C-U"
IngResult = PmcmOpen(m_intID, strModelName)
If 1ngResult = PMCM_RESULT_SUCCESS Then
MsgBox "A—T>pIN", vbInformation
Else
MsgBox "A—T>4B{", vbCritical
End If

BB TE

Dim 1lngResult As Long
Dim intAxis As Integer

intAxis = PMCM_AXIS_X + PMCM_AXIS_Y

'TIHETE

A TERAMT DT UZERL CLWBIBED. Uy hRAYFZERLU TCOVRWESEFE—Y—DEELEEA
' ZDBE (U T OB EERITL T UREZ " A TR (CZEBE L T ZE0)

"IngResult = PmcmSetSensorConfig(m_intID, intAxis, PMCM_LOGIC, &H3F)

"If lngResult <> PMCM_RESULT_SUCCESS Then

' MsgBox "PmcmSetSensorConfig ERROR : Ox" & Hex(lngResult), vbCritical

' Exit Sub

"End If

JOULRENE— REE
"BERULTWS RSANICERUZ/ULREHE—RZBRLUTZEW
1ngResult = PmcmSetPulseConfig(m_intID, intAxis, PMCM_PULSE_OUT, 7)
If 1ngResult <> PMCM_RESULT_SUCCESS Then
MsgBox "PmcmSetPulseConfig ERROR : ©@x" & Hex(lngResult), vbCritical



Exit Sub
End If

AR NYRTHETE
'BEMEIERE DA NS MREERFAICRELUET
1ngResult = PmcmSetEventMask(m_intID, intAxis, PMCM_EVENT_STOP, &H1)
If lngResult <> PMCM_RESULT_SUCCESS Then
MsgBox "PmcmSetEventMask ERROR : ©x" & Hex(lngResult), vbCritical
Exit Sub
End If

AR NAT ST MERR

m_lngEvent = CreateEvent(©, True, False, 0)

If m_lngEvent = @ Then
MsgBox "A N> hATZT 2 MMERRKEL", vbCritical
Exit Sub

End If

"R NETE

1ngResult = PmcmSetEvent(m_intID, m_lngEvent)

If 1ngResult <> PMCM_RESULT_SUCCESS Then
MsgBox "PmcmSetEvent ERROR : ©x" & Hex(lngResult), vbCritical
Exit Sub

End If

FE/NS X —AEERTE

Dim lngResult As Long
Dim intAxis As Integer
Dim Motion(1) As MOTIONPMCM

intAxis = PMCM_AXIS_X

" X
Motion(@).wMoveMode = PMCM_PTP '#ifFE—R
Motion(@).wStartMode = PMCM_CONST 'EZ)t—
Motion(@).fSpeedRate = 1 'IEEMHEX
Motion (@) .wAccDecMode = PMCM_ACC_LINEAR 'fIRERE— R
Motion(@).fLowSpeed = 1000 'iCE)RFERE
Motion(0).fSpeed = 1000 'BEHERE
Motion (@) .wAccTime = 0 'fIiEREFRH
Motion(Q) .wDecTime = 0 'JFiRAFRE]
Motion(@).fSAccSpeed = 0 'JIERSFX[H
Motion(@).fSDecSpeed = 0 'JHiIRSFXMH
Motion(@).1Slowdown = -1 'XO—4T>2RA >~
Motion(@).1Step = 10000 '#H)/VULR#, BEHME
Motion(@).bAbsolutePtp = 0 'ffEXIEEZIEE
"BIEI\SA—FHEE
IngResult = PmcmSetMotion(m_intID, intAxis, Motion(0))
If 1ngResult <> PMCM_RESULT_SUCCESS Then

MsgBox "PmcmSetMotion ERROR : ©x" & Hex(lngResult), vbCritical

Exit Sub
End If

BRI

Dim lngResult As Long
Dim intAxis As Integer



'EMESE S
intAxis = PMCM_AXIS_X

' B)ERALR

1ngResult = PmcmStartMotion(m_intID, intAxis)

If 1ngResult <> PMCM_RESULT_SUCCESS Then
MsgBox "PmcmStartMotion ERROR : Ox" & Hex(lngResult), vbCritical
Exit Sub

End If

ARy NES

Dim 1lngResult As Long
Dim EventFactor As EVENTFACTORPMCM

AR NREFS
1ngResult = WaitForSingleObject(m_lngEvent, INFINITE)

AR NOUT
ResetEvent m_lngEvent

AR NEREVS
1ngResult = PmcmGetEventFactor(m_intID, EventFactor)
If 1ngResult <> PMCM_RESULT_SUCCESS Then
MsgBox "PmcmGetEventFactor ERROR : ©x" & Hex(lngResult), vbCritical
Exit Sub
End If
If EventFactor.nResult <> @ Then
MsgBox "> RKEE", vbCritical
Exit Sub
End If
MsgBox "{ElEA > RER : H'" & Hex(EventFactor.wStop(0)) & vbCrLf & "JREEA R KER : H'" &
Hex(EventFactor.wState(0)), vbInformation

70—X

Dim blnResult As Boolean

AR AT o MoO-X
CloseHandle m_lngEvent
m_lngEvent = 0

R—RoO-X
blnResult = PmcmClose(m_intID)
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